
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Montag

ab 10.00 Uhr Los 1 - 599

13:00 Uhr   - 13:30 Uhr Pause

ab 10.00 Uhr Los 600 - 1596

13:00 Uhr   - 13:30 Uhr Pause

16:00 Uhr - 16:15 Uhr Pause

ab 10.00 Uhr Los 1600 - 5263

13:00 Uhr   - 13:30 Uhr Pause

16:00 Uhr - 16:15 Uhr Pause

Dienstag, 21. Januar 2025

Mittwoch, 22. Januar 2025

Donnerstag, 23. Januar 2025

Besichtigungszeiten und Zeitplan für die 91. Auktion:

Besichtigung:

Voraussichtlicher Zeitplan 
Die angegebenen Zeiten können sich, bedingt durch den Auktionsverlauf, ändern. 

Bitte informieren Sie sich über den aktuellen Verlauf.

20. 01 2025 11:00 - 18:00 Uhr



  
  

Abholung nach der Auktion: 

Bitte vereinbaren Sie mit uns einen Termin, an dem Sie die 

erworbene Ware abholen möchten. 

Damit können wir die Ware für Sie bereitstellen und Sie müssen 

nicht mit langen Wartezeiten rechnen. 

Sollen wir die Ware versenden, dann bitten wir Sie, die 

Versandbedingungen und – kosten zu beachten (im Katalog unter 

„Versandbedingungen und Versandkosten“). 

Vielen Dank. 



  
  

Leininger Auktionshaus GmbH 

Mittelgasse 33 

Name: 

6 7271 Neuleiningen Straße: 

PLZ / Ort: 

Tel. 06359 - 8970019 

Fax: 06359 - 8970021 

Mailto: info@leininger-auktionshaus.de 

Tel. - oder Mobil - Nr. 
unter der wir Sie 

Schriftlicher Bietauftrag / 

Auftrag für tel. Gebote 

erreichen können: 

Datum / Unterschrift: 

Abgabefrist für schriftliche Gebote: 24 Stunden vor Auktionsbeginn. Für verspätet eingegangene Gebotslisten geben 

wir keine Garantie der Berücksichtigung. Nicht unterschriebene Gebotslisten werden nicht berücksichtigt. 
Die Abgabe eines telefonischen Gebots ist ab einem Ausruf von 150.- Euro möglich und bedeutet das automatische 

Bieten des Ausrufpreises! Es wird seitens des Auktionshauses keine Gewähr für das Zustandekommen einer 

telefonischen Verbindung übernommen. 
Maßgeblich für das schriftliche Bieten sind die Losnummern. Die Gebote verstehen sich ohne Aufgeld und Mwst. 
Unter Kenntnisnahme und Anerkennung der Versteigerungsbedingungen beauftrage ich das Leininger Auktionshaus 

GmbH für mich, bis zu den angegebenen Höchstgeboten, auf folgende Positionen zu bieten: 

Ich hole die ersteigerte Ware innerhalb 14 Tagen bzw. organisiere deren Transport 

Ich bitte um Versand der ersteigerten Ware 

Los - Nr Kurzbeschreibung Max. Gebot Tel. Gebot 



  
 

Los - Nr Kurzbeschreibung Max. Gebot Tel. Gebot 

Die im Auftrag angegebenen Gebote sind Höchstgebote und werden nur soweit in Anspruch 

genommen, wie dies zum Überbieten eines anderen Bieters notwendig ist. 
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1

5 €

 2 Sonderbelege deutsches Reich mit
Sonderstempel
0039700382

2
5 €

 3 Postkarten Straßenkämpfe Berlin 1919
0039700384

3

5 €

 Danzig Tag 1939 mit Sonderstempel, guter
Zustand.
0039700386

4
5 €

 Satzbrief Olympia Eilbotenbrief
0039700387

5

26 €

 Nominale Kleinbögen, 3 Bögen Liechtenstein
Weihnachten 1988 sowie 3 Bögen "Der Brief"
postfrisch Nominale 103 Franken
0039700390

6

10 €

 Lot von 14 "Litho / Gruß aus" Postkarten aus
Auflösung
0045603582

7

8 €

 Lot über 45 Postkarten Kleinformat Vorkrieg aus
Auflösung. Bitte besichtigen.
0045603583
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8

5 €

 Lot über 45 Postkarten meist nach 45 aus
Auflösung. Bitte besichtigen.
0045603584

9

5 €

 Lot Postkarten aus Auflösung über 70 Stück dabei
viele vor 1945. Bitte besichtigen.
0045603585

10

5 €

 handgeschnitzte Holzdose mit Münzen aus
Auflösung. Bitte besichtigen.
0600014127

11

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603586

12

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603587

13

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603588

14

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603589

15

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603590
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16

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603591

17

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603592

18

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603593

19

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603594

20

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603595

21

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603596

22

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603597

23

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603598
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24

5 €

 Lot Umlaufmünzen, Kiloware Europa. Bitte
besichtigen!
0045603599

25
5 €

 Lot Kilo- Münzen alle Welt aus Auflösung.
0039700401

26
5 €

 Lot Kilo- Münzen alle Welt aus Auflösung.
0039700402

27
5 €

 Lot Kilo- Münzen alle Welt aus Auflösung.
0039700403

28

20 €

 Kanada Royal Mint Seit 1990 im Etui
Spiegelglanz.
0039700404

29

5 €

 2 Medaillen Pablo Neruda DDR im Etui sowie 2
Zigaretten Dosen mit Umlaufmünzen. Bitte
besichtigen.
0039700405

30
5 €

 Lot Münzen China aus Auflösung.
0039700406

31
5 €

 Lot Münzen Japan? Korea
0039700407
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32
5 €

 Lot Münzen Korea/ Japan
0039700408

33

120 €

 Borek Sammlung "100 Jahre Weltpostverein
(UPU) in 5 weinroten Ringbindern. 375 Blatt mit ,-
zig Hundert Marken oder Blöcken in kompletten
postfrischen Ausgaben. Alle Welt. Wie neuwertig.
0068500437

34

30 €

 Schweiz Automatenmarken Sammlung in
Klemmbinder. 52 selbst gestaltete Seiten mit
vielen Marken und Belegen. Hoher Michelwert.
0068500450

35

10 €

 Schachtel mit Markenheftchen BRD, postfrisch.
Schönes Lot für den Spezialisten.
0069600099

36

5 €

 Lot Ganzsachen Schweiz Taxe Percurce,
Frankaturgültig. Bitte besichtigen!
0069600100

37

5 €

 Europäische Post- und Fernmeldetagung - Wien
1942, Niederländisches Souvenirheftchen
0069600101
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38

7 €

 Lot Souvenir Hefte Schweiz, postfrisch.
Insgesamt 4 Stück.
0069600113

39

5 €

 Lot Souvenir Hefte Schweiz, postfrisch.
Insgesamt 3 Stück
0069600114

40

5 €

 Schweiz 1906, Kreuz über Wertschild. MiNr. 82-
87, sauber gestempelt.
0068500453

41

14 €

 Lot Souvenir Hefte Schweiz, postfrisch.
Insgesamt 4 Stück.
0069600115

42

240 €

 Lot Banknoten aus Kenia, bestehend aus 66 x
1000 Shilling und 1 x 50 Shilling. Erhaltung: ss.
0013100618

43

10 €

 Sammelalbum mit zahlreichen alten
Ansichtskarten aus Italien, Frankreich,
Deutschland etc.  Über 220 Karten. Album mit
Gebrauchsspuren. Nur ein kleiner Teil fotografiert.
0013100627

44

5 €

 lot Postkarten Vorkrieg aus Auflösung dabei
Saarland, Metz sowie Trier. Bitte besichtigen!
0076600179
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45

5 €

 Lot Kriegsgefangenenpost aus der USA,
bestehend aus zwei Briefen und einer Karte. Dazu
Antwortschreiben des Roten Kreuzes, Genf.
0013100637

46
5 €

 4 Steckkarten China, ungebraucht.
0001724874

47

10 €

 Lot Banknoten meist Deutschland aus Auflösung.
Bitte besichtigen.
0045603600

48

5 €

 Großbritannien Steckkarte Eduard, gute Werte.
Ungebraucht.
0039700410

49

5 €

 Sonderpostkarte / Ganzsache 1929 Reichs-
Unfallverhütungs Woche 24. Februar bis 3 März
1929, gelaufen. Guter Zustand.
0001724876

50

5 €

 schönes Lot Sonderbelege / Erstflug Belege USA.
Aus Auflösung.
0001724877

51

5 €

 Sachsen Weimar Medaille, Schillerhaus in
Weimar 1847 + 1 Mützenabzeichen. Zustand SS
0001724884

52

30 €

 Silber Medaille der Tapferkeit Orden Franz
Joseph. 1. Weltkrieg
0001724890
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53

30 €

 tragbare Medaille für Tapferkeit Österreich, guter
getragener Zustand. 1. Weltkrieg
0001724891

54

16 €

 5x BRD Kleinbögen, Jahr 2016. Nomiinale 35€,
postfrisch.
0001724894

55

5 €

 Sonderstempel MEMEL "Deutsch das
Memelland"
0600014244

56
5 €

 Sonderstempel EGER "Deutsch der Sudetengau"
0600014245

57

10 €

 Lot Ganzsachen, Briefe und Postkarten
Deutsches Reich.
0600014251

58

5 €

 Lot Geldscheine, Dachbodenfund. Bitte
besichtigen!
0600014258

59

5 €

 Geldschein Besetztes Rheinland 0,05 Centirnes,
recht guter Zustand.
0600014265

60

5 €

 Lot Geldscheine Besetztes Rheinland 0,05 - 0,50
Centirnes, gebraucht.
0600014266
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61
5 €

 Lot Banknoten China
0600014267

62

5 €

 kleiner Karton gefüllt mit Marken BRD, meist aus
der Euro - Zeit sowie Sonderbelege, etc. Bitte
besichtigen.
0001724907

63

5 €

 Lot Philatelie, Postkarten, etc. im Schuhkarton
aus Auflösung. Bitte besichtigen.
0600014289

64
5 €

 Lot Philatelie im Schuhkarton aus Auflösung.
0001724908

65

5 €

 1 Schuhkarton mit Philatelie dabei gute FDC
DDR, Luftpostbelege alle Welt. Bitte besichtigen.
0001724909

66

10 €

 Lot Postkarten meist Nachkrieg Topographiert,
etc. mehrere Hundert Stück. Bitte besichtigen.
0045603601

67

5 €

 Lot Philatelie im Schuhkarton, schöne Fundgrube
aus Auflösung.
0001724910

68

5 €

 Keksdose gefüllt mit postfrischen Ganzsachen
und Sonderpostkarten, BRD.
0001724911
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69

10 €

 Blechdose voll mit großem Ganzsachen Abo!!
meist noch Original verpackt, BRD. Für den
Spezialisten.
0001724912

70

10 €

 alte Blechdose mit vielen Steckkarten,
Verkaufsfertig!! für den Flohmarkthändler. Bitte
besichtigen.
0001724913

71

5 €

 alte Keksdose mit Steckkarten gefüllt dabei
Deutsches Reich, Europa, etc. aus Auflösung.
0001724914

72

5 €

 Blechdose voll mit Blocklager BRD aus
Auflösung. Hoher Michelwert.
0001724915

73
5 €

 großes Lot Briefmarkenheftchen aus Auflösung
0001724916

74

5 €

 Philatelie im Karton dabei Steckkarten,
Tütenware, etc. Dabei auch Deutsches Reich, etc.
bestimmt über 100 Karten.
0001724917

75

5 €

 Schönes Lot Steckkarten alle Welt, sicher kleine
Fundgrube. Bitte besichtigen.
0001724918
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76

5 €

 Lot Stadtpostkarten und Fotos im Block. Bitte
besichtigen.
0076600211

77

5 €

 kleines Lot Papierantiquitäten aus Auflösung.
Bitte besichtigen.
0076600217

78
10 €

 Lot Feldpost 3. Reich. Bitte besichtigen.
0076600222

79

10 €

 Lot Briefe und Ganzsachen alle Welt, dabei viel
Deutsches Reich. Bitte besichtigen.
0076600223

80

5 €

 Lot Postkarten Vorkrieg dabei Pirmasens,
Saarland, etc. aus Auflösung.
0076600224

81

20 €

 Lot Postkarten meist Vorkrieg interessante Stücke
dabei. Bitte besichtigen.
0076600225

82

5 €

 Lot Postkarten meist Vorkrieg dabei Model,
Karlsruhe, Baden, etc. Bitte besichtigen.
0076600226

83

10 €

 Lot Philatelie Deutsches Reich aus Auflösung.
Bitte besichtigen.
0076600228
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84

5 €

 Schaubeks Briefmarkenalbum Victoria - Ausgabe,
kaum mit Marken gefüllt.
0076600229

85

5 €

 Gasthauskarte "Gruß aus Schilbach" gelaufen
1941
0600014340

86
5 €

 Sonderpostkarte 3. Reich, 1942
0600014341

87
5 €

 2 Sonderpostkarten Marshall - Plan - Zug
0600014342

88

5 €

 Sonderpostkarte 3. Reich "6. Reichsbundestag
47. Deutscher Philatelistentag"
0600014343

89

5 €

 Meissener Porzellan-Bogen auf Ersttagsbrief.
Kompletter DDR Zusammendruckbogen
"Meissener Porzellan" Ausgabe 1979 (MiNr. 2468-
71), gestempelt auf Bogen und Brief.
0039700411

90
5 €

 dickes Dublettenalbum Großbritannien
0600014354
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91
5 €

 Postkarte "Mannheim, Kaiserring", gelaufen
0058800627

92

10 €

 Lot Notgeldscheine Sparkasse Paderborn,
Kassenfrisch auf 3 Steckkarten.
0039700412

93

5 €

 Ein Satz Notgeldscheine Domnau Ostpreußen, 4
Stück, kassenfrisch.
0039700413

94

5 €

 Ein Satz Notgeldscheine Stadt Dessau, 6 Stück,
kassenfrisch.
0039700414

95

5 €

 Ein Satz Notgeldscheine Stadt Glatz, 6 Stück,
kassenfrisch
0039700415

96

5 €

 Ein Satz Notgeldscheine Grünberg, 5 Stück,
kassenfrisch
0039700416

97

5 €

 Notgeldschein, fünfzig Milliarden Mark, gebraucht.
Kreis St. Goar
0039700417

98

5 €

 Badische Anilin & Soda Fabrik, hundert Mark,
gebraucht.
0039700418
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99

5 €

 Notgeldschein Hochinflation Pirmasens, 100.000
Mark gebraucht
0039700419

100

5 €

 Ein Satz Notgeldscheine Münchenbernsdorf, 6
Scheine
0039700420

101
5 €

 4x Münz Repliken, Römer - Byzanz
0058800632

102

10 €

 Antike Medaille Jeanne de Arc, Comremy-
Orleans-Rouen Frankreich
0058800633

103
10 €

 Japan 100 Mon 1835-1870
0058800634

104
10 €

 Ceylon / Sri Lanka, mittelalterliche Münze
0058800635

105

5 €

 Briefealbum mit vielen guten Briefen, FDC´s etc.,
dick gefüllt.
0001724993
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106

5 €

 Dublettenalbum Deutschland ab Drittes Reich.
Alle Erhaltungen.
0001724994

107

5 €

 Dickes gepflegtes Dublettenalbum BRD, dabei
Formnummern, Paare, Blöcke etc.
0001724995

108

5 €

 Dickes Dublettenalbum alle Welt, gestempelt,
viele Motivmarken.
0001724996

109

5 €

 BRD, dickes Album, bis zur Hälfte gesteckt mit
Ganzsachen, ungelaufen, dabei auch etwas Euro
Nominale.
0001724997

110

5 €

 Dickes gepflegtes Dublettenalbum, UdSSr,
Usbekistan, Kasaschtan etc. alle Erhaltungen.
0001724998

111

5 €

 Dickes Dublettenalbum mit Motivmarken, alle
Welt, alle Erhaltungen. Aus Auflösung.
0039700421
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112

5 €

 Dickes, gut gepflegtes Dublettenalbum, dabei
Blöcke, Motivmarken alle Welt. Bis zur Hälfte
gefüllt für den Motivsammler.
0039700422

113

5 €

 Dublettenalbum Altdeutschland, Deutsches Reich
und besetzte Gebiete.
0039700423

114

20 €

 8 Dublettenalbum UdSSR, dabei Kleinbögen,
Blöcke auch ältere Marken. Aus Auflösung.
0001725000

115

5 €

 Dickes Motivalbum alle Welt für den
Motivsammler.
0039700424

116

5 €

 Dickes Dublettenbum alle Welt, dabei auch kleine
Inselstaaten mit Blöcken etc. Aus Auflösung.
0039700425

117

5 €

 Dublettenalbum Korea Nord, dabei sehr viele
Blöcke, komplett gefüllt.
0039700426
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118

5 €

 Dublettenalbum Südamerika, dabei sehr viele
Blöcke und Motivmarken. Aus Auflösung.
0039700427

119

5 €

 BRD, dickes Dublettenalbum, dabei viele
Oberränder, Ecken, Blöcke etc.
0001725001

120

5 €

 BRD, dickes Dublettenalbum, dabei viele
Oberränder, Ecken, Blöcke etc., gestempelt und
postfrisch
0001725002

121

5 €

 Dickes Album Berlin/Saar, dabei auch
Dauerserien Berlin.
0001725003

122

5 €

 BRD, dickes Dublettenalbum, gestempelt, dabei
viele Euro Marken
0001725004

123

5 €

 Berlin, dickes Dublettenalbum, gestempelt und
postfrisch. Dabei auch viele Oberränder, Ecken
etc.
0001725005
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124

5 €

 Dickes Dublettenalbum Blöcke weltweit, dabei viel
Korea und Südamerika. Viele schöne Motive
0001725006

125

5 €

 Album "Geschichte miterlebt", dabei auch
Medaillenbriefe etc. Teures Abo im Original
Ordner.
0001724999

126

5 €

 Lot Briefmarken, Deutsches Reich, 3. Reich, BRD
etc. In Alben. Dazu 1 Karton mit losen Marken in
Briefumschlägen sortiert und ein leeres Album.
0081200013

127

5 €

 Lot Dublettenalben im Bananenkarton viel Polen
aus Auflösung bitte besichtigen.
0600014397

128

5 €

 1 Bananenkarton voll Vordruck und Dubletten
Alben Deutschland/Europa/alle Welt bitte
besichtigen.
0600014400

129

5 €

 1 Bananenkarton Philatelie dabei Markenheftchen
BRD, Briefe etc. bitte besichtigen.
0600014401
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130

5 €

 1 Bananenkarton Zubehör für den Münzsammler
dabei viele Alben, Boxen etc. aus Auflösung.
0600014402

131

5 €

 14 Dublettenalben meist alle Welt dabei viele
Motivmarken im Bananenkarton aus Auflösung.
0600014403

132

5 €

 12 Dublettenalben meist Deutschland BRD DDR
etc. dabei auch Deutsches Reich bitte besichtigen
0600014406

133

10 €

 Schönes Lot Philatelie im Bücherkarton auf
Auflösung dabei auch Bogenware DDR etc.
günstiger Ausruf
0600014409

134

30 €

 Preussen, 5 Mark 1904, Wilhelm II. Erhaltung ss-
vz
0039700459

135

24 €

 Preussen, 5 Mark 1893A, Wilhelm II. Erhaltung:
ss
0027301336

136

10 €

 Lot Silbermünzen Deutschland, dabei 1x 50
Pfennig 1876, 1x 1 Mark 1925 sowie 3x 2 Mark
Hindenburg, gekapselt.
0027301337
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137
10 €

 Hamburg 2 Mark 1876 Silber, Erhatlung: ss
0027301338

138

30 €

 Lot von 6x 5 Mark, dabei Garnisonskirche und
Hindenburg, verschiedene Jahrgänge
0027301339

139
30 €

 Württemberg, 5 Mark 1903, Erhaltung: ss
0027301340

140

16 €

 Lot Kaiserreich 1/2 - 1 Mark, insgesamt 7x 1 Mark
sowie 2x 1/2 Mark, gekapselt
0027301341

141

16 €

 Preussen, 3 Mark 1913 A, Wilhelm II, Erhaltung:
vz
0027301342

142

10 €

 Württember 1876, Karl König von Württemberg,
900er Silber. Erhaltung: ss
0027301343

143
10 €

 Silbermünze Mexico, 25 Pesos 1968 Olympia
0027301344

144

10 €

 Preussen, Wilhelm, Deutscher Kaiser und König
von Preussen, 2 Mark 1876, Erhaltung: ss
0027301345
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145

20 €

 USA, 1 Dollar 1984, Olympiade L.A. Stadion,
Silber 900er, Stolzer Adler. Erhaltung: ss-vz
0027301346

146

10 €

 18 Numisbriefe alle Welt im Numis-Ordner Guter
Zustand.
0600014411

147

30 €

 Hamburg, 5 Mark 1904 J, Hansestadt Hamburg,
Erhaltung: ss-vz
0027301347

148
20 €

 USA, Silbereagle, One Dollar 1891, Erhaltung: ss
0027301348

149
16 €

 Preussen, 3 Mark 1911, Wilhelm II, Erhaltung: vz
0027301349

150

14 €

 Württemberg, 2 Mark 1908 F, Wilhelm II,
Erhaltung: vz
0027301350

151

60 €

 Lot Silbermünzen Kaiserreich, bestehend aus 22x
1 Mark sowie 3x 1/2 Mark, verschiedene
Erhaltungen und Jahrgänge.
0027301351
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152

5 €

 Lot Postkarten, dabei viele 1.  WK, alle
Kleinformat, aus Auflösung. Bitte besichtigen!
0001725027

153
5 €

 Kleines Lot Pfalz, meist Postkarten.
0001725028

154
5 €

 Schweiz, kleines Steckkarten Lot aus Auflösung.
0001725029

155

20 €

 Deutschland, Steckkarten Lot ab Vorphilatelie,
vorbereitet zum Einzelverkauf.
0001725030

156

10 €

 Europa, Lot Steckkarten, zum Einzellosverkauf
vorbereitet.
0001725031

157
30 €

 Preussen, 5 Mark 1908, Wilhelm II, Erhaltung: vz
0027301352

158

10 €

 Lot Münzen Altdeutschland, meist Sachsen, aus
Auflösung
0027301353

159

10 €

 Preussen, 2 Mark 1901, Friedrich 1701 - Wilhelm
1901. Erhaltung: ss-vz
0027301354
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160

5 €

 10 Dublettenalbum, meist BRD / DDR, im
Bananenkarton aus Auflösung.
0001725032

161

5 €

 12 Dublettenalben meist Europa aus Auflösung
bitte besichtigen.
0001725033

162

5 €

 Bananenkarton voll Alben, meist Deutschland ab
Deutsches Reich aus Auflösung.
0001725034

163

5 €

 Philatelie im Schuhkarton, dabei ein
Dublettenbuch Böhmen + Mähren sowie
Tütenware ab Deutsches Reich. Aus Auflösung.
0001725035

164

8 €

 Uralt Tütenpost alle Welt im Schuhkarton alle
Welt
0072900212

165

5 €

 1 großer Karton Briefe, Postkarten meist DDR
/BRD aus Auflösung.
0072900213

166

5 €

 Kleines Lot Postkarten Alt-Paris, dabei Hotel
Innenansichten
0001725036

167

20 €

 Griechenland, Bank of Greece, complete Set
1912-1926 im Plastik Case
0001725038
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168

24 €

 Lot Kennedy Half Dollar, zwischen 1965-1967,
insgesamt 5 Stück. 1x broschiert. Aus Auflösung.
0001725047

169

8 €

 Lot Postkarten für den Champagner Sammler,
Champagne Pommery
0001725048

170

5 €

 BRD Nominale Lot auf Blöcke, Frankaturwert
12,21, postfrisch
0001725049

171

5 €

 Postkarte Stadtsparkasse Mannheim, 50/60er
Jahre. Ungebraucht, guter Zustand.
0001725051

172
30 €

 Lot antike japanische Münzen aus Auflösung.
0600014417

173

10 €

 Lot Ganzsachen alle Welt, meist um 1900. Dabei
schöne Belege, über 90 Stück.
0600014424

174

20 €

 Lot Ganzsachen Reichspost, Deutsches Reich,
dabei auch 4 Karten Kolonien, Württemberg etc.,
über 70 Stück.
0600014425
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175

10 €

 Lot Ganzsachen Großbritannien und Kolonien,
meist um 1900, über 35 Stück.
0600014426

176

10 €

 Lot Ganzsachen Hongkong & Japan, Hongkong
Basel Mission, insgesamt 15  Stück
0600014427

177

5 €

 Lot Ganzsachen USA, um 1900, insgesamt 6
Stück
0600014428

178

20 €

 4 Karten Privat-Brief-Verkehr gelaufen, dabei 1x
Heidelberg sowie 3x Karlsruhe. Aus Sammlung
0600014429

179

5 €

 Kleines Lot Umlaufmünzen alle Welt aus
Auflösung
0027301355

180

14 €

 USA, ein Dollar 1888 Weißkopfadler. Erhaltung:
ss-vz
0027301356

181

14 €

 5 Schilling 1961 Silber und 100 Schilling 1976
Silber. Erhaltung: ss
0027301357
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182

10 €

 Spanien 100 Pesetas Silbermünze 1966.
Erhaltung: ss-vz
0027301358

183
10 €

 Bayern, Ludwig II, 2 Mark 1876. Erhaltung: ss
0027301359

184

16 €

 Württemberg 3 Mark 1909 Wilhelm II.. Erhaltung:
ss-vz
0027301360

185

5 €

 USA, American´s First Gold Coin 1849 Twenty
Dollar Gold Coin Copy, 24 Karat vergoldet.
0027301361

186

14 €

 Württemberg, 3 Mark 1914, Wilhelm II. Erhaltung:
ss-vz
0027301362

187

26 €

 BRD - Lot 5x 10 Mark (1x im Münzbrief), 3x PP
aus Auflösung.
0027301363

188
20 €

 USA, One Dollar, Silber Eagle 1991, Erhaltung: vz
0027301364

189

28 €

 Silbermedaille 500 Jahre Post, DFS Kopernikus
Franz. Guayana. Im Etui mit Zertifikat, 999er Silber
0027301365
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190
10 €

 Preussen, 2 Mark 1876 A, Wilhelm. Erhaltung: ss
0027301366

191

14 €

 Baden, 3 Mark 1910, Friedrich Großherzog v.
Baden. Erhaltung: ss
0027301367

192
5 €

 5 Euro 2019, gemäßigte Zone gekapselt.
0027301368

193

5 €

 Dickes Briefealbumg mit Postkarten und Briefen,
meist Deutschland, dabei auch ältere Karten.
0001725057

194

14 €

 Lot Münzen und Medaillen aus Auflösung, dabei
auch Silber.
0600014454

195

16 €

 Kleines Lot Silbermünzen Kaiserreich, dabei 1x 1
Mark sowie 7x 1/2 Mark
0078500927

196

70 €

 Lot 5 Reichsmark, dabei 3x Hindenburg sowie 5x
Garnisionskirche
0078500928

197
20 €

 Lot von 7x 2 Mark Hindenburg/Garnisionskirche
0078500929
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198
24 €

 Lot Münzen und Medaillen aus Auflösung
0078500930

199

30 €

 Österreich, 2 Maria Theresien Thaler Silber, gute
Erhaltung
0078500931

200

10 €

 Lot Münzen aus Auflösung, dabei auch 5 Mark
BRD Fichte
0078500932

201
10 €

 3 Mark Zeppelin 1930, Silber, Zustand: ss
0078500933

202
20 €

 10 Markka Silber Finnland 1967, Erhaltung: ss-vz
0078500934

203

20 €

 Lot Broschen und Nadeln, dabei seltenes
Schwesternabzeichen "Städt. Krankenhaus Ulm",
Hersteller: Mayer & Wilhelm Stuttgart, 950er Silber
0078500935

204
8 €

 Schweden, 5 Kronen 1955 Silber
0078500936

205
14 €

 2 Mark Württemberg 1907F, Erhaltung: ss-vz
0078500937
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206

6 €

 Schweiz Vaud 1/2 Batzen 5 Rappen 1811,
Erhaltung: ss
0078500938

207

24 €

 Ein Morgan Silber Dollar USA 1921 D, Erhaltung:
ss
0078500939

208
10 €

 Finnland, 10 Markka  Helsinki 1971 im Etui
0078500940

209

20 €

 2x Mannschettenknöpfe Bayern sowie 1 Medaille
Württemberg
0078500941

210
20 €

 3 Mark Schwurhand 1929, Zustand: ss
0078500942

211
20 €

 3 Mark Württemberg 1911, Zustand: ss-vz
0078500943

212

14 €

 Bayern, 3 Mark, Otto König von Bayern, 1913.
Erhaltung: ss
0078500944

213

160 €

 Weimarer Republik, 3 Mark Universität Tübingen
450 Jahre 1927, Silber, Erhaltung: ss
0078500945



Leininger Auktionshaus30

214
24 €

 USA, Lot Silbermünzen aus Auflösung
0078500946

215

20 €

 Weimarer Republik, 2 Reichsmark Schiller 1934,
Zustand: ss
0078500947

216
5 €

 Großes Lot Jemen 3D Briefmarken
0600014463

217

5 €

 1 Blatt 11 Streifen DDR /BRD mit und ohne
Zahlnummern postfrisch.
0600014464

218
5 €

 Beleg DDR Michel Nr 935 mit DV und DKZ.
0001725059

219
5 €

 2x Zeitungsdrucksachen BRD.
0600014465

220

5 €

 Lot Hummel- Postkarten alle gelaufen Anfang
50er Jahre
0600014466
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221

5 €

 Alliierte Besatzung Nachname Amerikanische und
Britische Zone
0600014467

222
5 €

 2 ECU Briefe Niederlande 1998
0600014468

223

5 €

 2x DDR Maximum Postkartensets sehr guter
Zustand.
0600014469

224

5 €

 Schuhkarton mit Briefmarken alle Welt aus
Auflösung
0072900214

225

5 €

 Kleines Lot Postkarten DDR und BRD sowie
etwas Europa, meist 50/60er Jahre
0072900215

226
5 €

 Kleines Lot Deutsche Dienstpost Ukraine
0072900216

227

10 €

 Schaubeks Briefmarken Album, Viktoria Ausgabe,
teilweise gefüllt.
0072900217
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228

10 €

 Schaubeks Briefmarken Album, Viktoria Ausgabe,
uraltes Album, schwach besammelt. Aus
Auflösung.
0072900219

229

10 €

 Schönes Lot Sonderbelege Deutsches Reich mit
Sonderstempel aus Auflösung.
0072900221

230

5 €

 Sonderblätter Ukraine, Generalgouvernement
sowie Briefe Deutsches Reich aus Auflösung.
0072900222

231

10 €

 Fundgruben Mappe Briefmarken, meist
Deutschland ab Deutsches Reich.
0072900223

232

5 €

 2 Holz Zigarrenboxen gefüllt mit Briefmarken alle
Welt & Fotos aus Auflösung.
0072900225

233
10 €

 Italien 1862, gestempelt
0001725064

234

5 €

 Deutsches Reich, Lot Zusammendrucke
postfrisch
0001725065

235
5 €

 Österreich Steckkarte Volksabstimmung Kärnten
0039700476

236
5 €

 Niederlande, 2 Werte ungebraucht
0039700477
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237
8 €

 Helgoland 1867-1873, Michel Nr. 7
0039700478

238
5 €

 Großbritannien 1881, Michel Nr. 65, ungebraucht
0039700479

239
10 €

 BRD 1959, Block 2, FDC
0039700480

240
10 €

 BRD 1959, Block 2, FDC
0039700481

241

5 €

 Deutsche Besetzung 2. WK Serbien,
Kriegsinvaliden, Michel Nr. 86-89
0039700482

242

5 €

 Deutsches Reich 1943, schöner Unterrandsatz
Ecke rechts unten, Michel Nr. 844-849
0039700483

243
10 €

 Brief China gelaufen nach Mannheim
0039700484

244
10 €

 BRD 1954, Michel Nr. 177-196
0039700485

245
5 €

 BRD, 3x Block 2, postfrisch
0039700486

246
5 €

 Berlin Sonderpostkarte Berliner Konferenz 1954
0039700487
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247

50 €

 Berlin 1949/50, Michel Nr. 68-70, auf
Sonderpostkarte
0039700488

248
5 €

 Steckkarte Deutsche Lokalausgaben, postfrisch
0039700489

249
5 €

 Berlin 1948, Michel Nr. 1-16
0039700490

250
5 €

 Danzig 1936, Michel Nr. 259-261, 261 mit HAN
0039700491

251

10 €

 3 Banknoten Bank Deutscher Länder, 2x 5 Pf
osiwe 1x 10 Pf. Erhaltung: sehr gut bis
kassenfrisch
0039700492

252

20 €

 Lot Stadtpost Heilbronn 6x 1898/99 sowie 1x
Stuttgart
0039700493

253

10 €

 2 Banknoten Confederate States of America,
stark gebraucht
0039700497

254

10 €

 Deutsche Kolonie Karte Kiautschau, in
Deutschland gelaufen
0039700498

255

5 €

 Postkarte "Gruß von der Lauenthaler Kerb",
gelaufen 30.8.1899
0039700499
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256

30 €

 Lot Helicopter Post, insgesamt 21 Belege, hoher
Verkaufswert
0039700500

257

5 €

 Lot Philatelie dabei Briefe, Postkarten BRD in
Tüten etc. Bitte Besichtigen.
0600014489

258
5 €

 4 Steckkarten China
0039700501

259
5 €

 Italien, 2 Steckkarten
0039700502

260
5 €

 Saarland 1957, Michel Nr. 380-399
0039700503

261

5 €

 Lot Philatelie dabei Postkarten, Briefe etwas
Feldpost ab Germania bis Deutsches Reich bitte
Besichtigen
0600014491

262
5 €

 2 Steckkarten Viktoria Marken
0039700504

263
5 €

 Israel, 6 frühe Belege
0039700505
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264

30 €

 Lot Postkarten für den Bahnsammler, echte aber
auch Kopien. Insgesamt 41  Stück
0039700506

265

5 €

 1949 30 Sept. 100 Jahre deutsche Briefmarken.
Michel Nr 113 bis 115. guter Zustand
0001725066

266
5 €

 1 Satz Notgeldscheine Stadtsparkasse Paderborn
0600014517

267

5 €

 4 Kassenscheine Frankreich Rheinlandbesetzung
4 Stck Stark gebraucht.
0039700519

268

20 €

 8 Vordruckalben dabei 2 dicke Schaubek-
Schwarten Europa sicher kleine Fundgrube dabei
auch noch 2 kleine Schateln mir kleine Marken auf
Auflösung bitte besichtigen.
0001725068

269

8 €

 Reichsbanknote fünfhundert Milliarden Mark
zustand gut.
0039700520

270
5 €

 2 Banknoten UDSSR
0039700521

271
5 €

 Lot Banknoten Polen
0039700522
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272
10 €

 Wiederaufbauspende Block 3A+B
0039700523

273

10 €

 Sowjetische Besatzungszone West Sachsen 1946
Block 5 Postfrisch aber mit Knickspuren.
0039700524

274

10 €

 Sowjetische Besatzungszone 1949 Block 6
Postfrisch
0039700525

275
5 €

 Lot Notgeldscheine Berlin recht gute Enthaltung.
0039700526

276

5 €

 Lot Notgeldscheine Berlin Bezirk 11-14 17-20
recht gute Erhaltung.
0039700527

277
5 €

 4 Banknoten Thailand Erhaltung: VZ bis SS
0039700528

278
5 €

 3 Banknoten Thailand Erhaltung sehr gut.
0039700529

279
5 €

 2 Banknoten Thailand Erhaltung UNZ
0039700530
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280

10 €

 Thailand 60 Baht Spendenausgabe Erhaltung
UNZ
0039700531

281

5 €

 Lot Banknoten Myanmar Erhaltung gut bis
gebraucht
0039700532

282

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld Bezirk Bad
Dürkheim, bestehend aus 100-, 50- und 5
Millionen Mark. Erhaltung: vz.
0001725077

283

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld Bezirk Bad
Dürkheim, bestehend aus 100- und 50- Mark.
Erhaltung: vz.
0001725078

284

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld Stadt Bad
Dürkheim, bestehend aus 1 Millionen und 500000
Mark. Erhaltung: vz.
0001725080

285
5 €

 2 Banknoten Tunesien 5+10 Dinars Erhaltung gut
0001725081

286

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld Deutsche
Reichsbahn. Erhaltung: ss+.
0001725082

287

5 €

 Myanmar Lot Banknoten 50/200/500 Kyats
Erhaltung UNZ
0039700533
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288

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld Deutsche
Reichsbahn. Erhaltung: vz.
0001725083

289

5 €

 Lot Banknoten Philippinen 20/100/1000 Piso
Erhaltung gut.
0039700534

290
5 €

 Lot Banknoten Spanien Erhaltung S-SS
0039700535

291
5 €

 2 Banknoten 500/1000 Ariary Erhaltung UNZ
0039700536

292

10 €

 Lot Notgeldscheine Stadt Ludwigshafen guter
Zustand.
0039700537

293
5 €

 2 Notgeldscheine Stadt Oggersheim gebraucht
0039700538

294

10 €

 Lotterie Los Stadt Ludwigshafen 1925 Erhaltung
UNZ
0039700539

295
5 €

 2 Notgeldscheine Stadt Mannheim gebraucht
0039700540
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296
5 €

 3x Banknoten Ägypten Erhaltung UNZ
0039700541

297

5 €

 Tütenpost Karton voll Kleine Fundgrube guter
Zustand.
0039700542

298
5 €

 Lot Medaillen aus Auflösung
0045603604

299

5 €

 Spanien 1936 (Brief), Mi- Nr. 505/ 683B,
Umschlag mit Schiffsarmada.
0000414374

300

5 €

 Spanien 1962, MiNr. 1322-1325 4 Paare,
Katalogpreis 36,00 Euro, Gemälde von Rubens
0035201245

301

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
deutschen Reichsbahn. Erhaltung: vz.
0001725088

302

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
deutschen Reichsbahn, überwiegend Direktion
Dresden. Erhaltung: vz.
0001725089

303

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld bestehend
aus Reichsbahn in Bayern, Stadt Frankenthal und
Stadtkreis - und Landkreis Coblenz. Erhaltung: ss.
0001725090
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304

5 €

 Weimarer Republik 1923 , Notgeld der Stadt
Kaiserslautern. Erhaltung: ss.
0001725091

305

5 €

 Weimarer Republik 1921/23 , Notgeld der Stadt
Mainz. Erhaltung: s.
0001725092

306

5 €

 Deutsches Reich 1911/19, Notgeld der
Stadtgemeinde Neustadt a.d. Haardt, Stadt Alzey
und Stadt Mainz. Teilweise sehr schlechte
Erhaltung.
0001725093

307

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der Stadt
Grünstadt (Pfalz). Erhaltung: ss.
0001725094

308

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der Stadt
Frankenthal. Erhaltung: ss.
0001725095

309

5 €

 Weimarer Republik 1923,  Notgeld der
Kreishauptstadt Speyer a/RH. Erhaltung: vz.
0001725096

310

5 €

 Weimarer Republik 1923, Notgeld der
Stadtgemeinde Neustadt an der Haardt. Erhaltung:
vz.
0001725097

311

5 €

 Weimarer Republik 1923, Notgeld der
Stadtgemeinde Neustadt an der Haardt. Erhaltung:
vz.
0001725098
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312

5 €

 Weimarer Republik 1923, Notgeld der
Stadtgemeinde Neustadt an der Haardt. Erhaltung:
vz.
0001725099

313

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Landeshauptstadt Karlsruhe. Erhaltung: ss.
0001725100

314

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Gemeinde Haßloch (Pfalz). Erhaltung: ss.
0001725101

315

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Kreishauptstadt Speyer a.Rh.. Erhaltung: ss.
0001725102

316

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der Stadt
Grünstadt (Pfalz). Erhaltung: ss.
0001725103

317

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der Stadt
Grünstadt (Pfalz). Erhaltung: vz.
0001725104

318

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der Stadt
Landau (Pfalz). Erhaltung: vz.
0001725105

319

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der Stadt
Landau (Pfalz). Erhaltung: vz.
0001725106
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320

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Kreishauptstadt Speyer a. Rh.. Erhaltung: ss.
0001725107

321

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Kreisgemeinde Pfalz. Erhaltung: vz.
0001725108

322

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Kreisgemeinde Pfalz. Erhaltung: vz.
0001725109

323

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Kreisgemeinde Pfalz. Erhaltung: vz.
0001725110

324

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Kreisgemeinde Pfalz. Erhaltung: vz.
0001725111

325

5 €

 Weimarer Republik 1923, Notgeld der
Stadtgemeinde Annweiler. Erhaltung: vz.
0001725112

326

5 €

 Drittes Reich, Lot Propagandakarten,
Ganzsachen. Gelaufen und nicht gelaufen.
0072900226

327

5 €

 Drittes Reich, Lot Propagandakarten,
Ganzsachen. Gelaufen und nicht gelaufen.
0072900227
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328

5 €

 Drittes Reich, zwei Propagandakarten,
Ganzsachen. Gelaufen und nicht gelaufen.
0072900228

329

5 €

 Drittes Reich, Propagandakarte, Nürnberg
Reichsparteitaggelände. Stempel: Reichsparteitag
der NSDAP 1937.
0072900229

330

5 €

 Drittes Reich, Propagandakarte, 50. Geburtstag
des Führers. Stempel: Deutsch das Memelland.
0072900230

331

5 €

 Drittes Reich, Propagandakarte, 50. Geburtstag
des Führers. Stempel: Deutsch der Sudetengau.
0072900231

332

5 €

 Drittes Reich, Propagandakarte, 50. Geburtstag
des Führers. Stempel: Deutsch die Ostmark.
0072900232

333

5 €

 Drittes Reich, zwei Propagandakarten, Ostland
und Ukraine. Gelaufen.
0072900233

334

5 €

 Drittes Reich, zwei Propagandakarten, Ostland.
Gelaufen und ungebraucht.
0072900234
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335

5 €

 Drittes Reich, zwei Propagandakarten, Ukraine.
Gelaufen und ungebraucht.
0072900235

336

5 €

 Slowakei 1940, 100 Korun - Banknote. Erhaltung:
ss.
0001725113

337

5 €

 Deutsches Reich 1929, Lot zwanzig- und fünfzig -
Reichsmark - Banknoten. Erhaltung: ss.
0001725114

338

5 €

 Deutsches Reich 1906, Lot Reichskassenscheine
in Höhe von 10 Mark. Insgesamt 16 Stück.
Erhaltung: ss.
0001725115

339

5 €

 Deutsches Reich, Lot 5 Reichsmark der
Reichskreditkassen. Ohne Jahrgang. Erhaltung:
ss.
0001725116

340

5 €

 Österreich, Alliierte Militärbehörde, 100 Schilling -
Banknote. Erhaltung: ss.
0001725117

341

5 €

 Bulgarien 1951, 3 Lewa - Banknote. Erhaltung:
vz.
0001725118

342

5 €

 Weimarer Republik 1923, Notgeld der Stadt M.
Gladbach, Gutschein für 1/2 Milliarde Mark. Serie
A. Gültig bis 1. April 1924. Erhaltung: vz.
0001725119
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343

5 €

 Weimarer Republik 1923, Reichsbanknote 20
Milliarden Mark. Erhaltung: vz.
0001725120

344

5 €

 Rumänien 2001/05, Lot Banknoten: 1-, 5-, 10-,
2000-, 10000- und 100000 Lei. Erhaltung: vz.
0001725121

345

5 €

 Weimarer Republik 1923, Lot Notgeld der
Bayerischen Staatsbank. Erhaltung: vz.
0001725122

346

5 €

 Sowjetische Besatzungszone 1948/1929, 20
Reichsmark - Banknote von 1929 mit Marke 1948.
Erhaltung: ss.
0001725123

347

5 €

 Sowjetische Besatzungszone 1948/1937, Lot
Rentenmark - Banknoten mit Marke 1948.
Erhaltung: ss.
0001725124

348

5 €

 Deutsches Reich / Weimarer Republik 1900/23,
Lot Banknoten der bayerischen Notenbank /
Staatsbank. Erhaltung: ss.
0001725125

349

5 €

 Deutsches Reich / Weimarer Republik 1922/23,
Lot Banknoten der bayerischen Notenbank.
Erhaltung: vz.
0001725126

350

5 €

 Deutsches Kaiserreich Baden 1907, 100 Mark -
Banknote der badischen Bank, Mannheim 1.
Januar 1907. Erhaltung: ss.
0001725127
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351

5 €

 Brasilien, 10000 Cruzeiros - Banknote, Satos -
Dumont. Erhaltung: ss.
0001725128

352

5 €

 Sowjetunion 1937/38, Lot Rubel - Banknoten,
bestehend aus 3 x 1 Rubel 1937 und 1 x 5 Rubel
1938. Erhaltung: ss.
0001725129

353

5 €

 Drittes Reich 1938, 20 Reichsmark - Banknote.
Erhaltung: ss.
0001725130

354
5 €

 Italien 1973/77, Lot Banknoten, Erhaltung: ss.
0001725131

355

5 €

 Iran, 100 Rials - Banknote Reza Pahlavi.
Erhaltung: vz.
0001725132

356

5 €

 Iran, 50 Rials - Banknote Reza Pahlavi.
Erhaltung: vz.
0001725133

357

5 €

 Iran, 50 Rials - Banknote Reza Pahlavi.
Erhaltung: vz.
0001725134

358

5 €

 Ceylon 1974, 100 Rupees - Banknote. Erhaltung:
ss.
0001725135

359

5 €

 Taiwan 1972, 100 Yuan - Banknote, Sun Yat-Sen.
Erhaltung: vz.
0001725136

360

5 €

 Deutsches Reich 1918, Notgeld Stadt
Ludwigshafen in Höhe von 5 Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301370
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361

5 €

 Deutsches Reich 1918, Notgeld Stadt
Ludwigshafen in Höhe von 10 Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301371

362

5 €

 Deutsches Reich 1918, Notgeld Stadt
Ludwigshafen in Höhe von 20 Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301372

363

5 €

 Deutsches Reich 1918, Notgeld Stadt
Ludwigshafen in Höhe von 50 Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301373

364

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über 500.000 Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301374

365

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Eine Millionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301375

366

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Zwei Millionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301376

367

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Fünf Millionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301377

368

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Zwanzig Millionen Mark.
Erhaltung: unzirkuliert.
0027301378
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369

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Hundert Millionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301379

370

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Hundert Millionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301380

371

5 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über 500 Millionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301381

372

10 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Fünf Milliarden Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301382

373

10 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über Zehn Milliarden Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301383

374

10 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über 100 Milliarden Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301384

375

10 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über 100 Milliarden Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301385

376

10 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über 1 Billionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301386
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377

10 €

 Weimarer Republik 1923, Stadt Ludwigshafen,
Gutschein über 5 Billionen Mark. Erhaltung:
unzirkuliert.
0027301387

378

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 788 als EF, gestempelt.
0001725137

379

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 795 als EF, gestempelt.
0001725138

380

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 788 als EF, gestempelt.
0001725139

381

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 788 als MeF, 4er - Block, gestempelt.
0001725140

382

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 783 als MeF, 4er - Block, gestempelt.
0001725141

383

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 784 als MeF, 4er - Block, gestempelt.
0001725142

384

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 785 als MeF, 4er - Block, gestempelt.
0001725143
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385

5 €

 SBZ 1945, sächsische Schwärzung. Brief mit Mi. -
Nr. 782 und 784 als MiF, gestempelt.
0001725144

386

26 €

 Schweiz Lot Nominale. Insgesamt über 48
Franken. **.
0001725145

387

5 €

 Ansichtskarte, Gruß aus Apfelstetten bei
Münsingen. Mehrfachansicht. Nicht gelaufen.
0001725146

388
5 €

 Japan, drei Ganzsachen, gelaufen.
0001725147

389

5 €

 Deutsche Besetzungsausgaben Lothringen,
Satzbrief an Geschwister Senf in Leipzig.
Sonderstempel Metz.
0001725148

390

5 €

 Drittes Reich 1937,Sonderpostkarte  Nr. 78 mit
Sonderstempel "Ober Schreiberhau" und Mi.- Nr.
651.
0001725149

391

5 €

 Drittes Reich 1938,Sonderpostkarte  Nr. 48 mit
Sonderstempel "Weilheim Oberbayern 700 Jahre
Stadt" und Mi.- Nr. 653.
0001725150

392

5 €

 Drittes Reich 1937,Sonderpostkarte  Nr. 78 mit
Sonderstempel "Wickrath" und Mi.- Nr. 529.
0001725151
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393

5 €

 Drittes Reich 1937,Sonderpostkarte  Nr. 80 mit
Sonderstempel "Grössnitz (Kr Altenburg) 50 Jahre
Philatelie" und Mi.- Nr. 529.
0001725152

394

5 €

 Drittes Reich 1937,Sonderpostkarte  Ottmar
Zieher München, mit Sonderstempel "IX Kongress
1937 Internationale Handelskammer" und Mi.- Nr.
644.
0001725153

395

5 €

 Drittes Reich 1937,Sonderpostkarte  Ottmar
Zieher München, mit Stempel "Berlin 4" und Mi.-
Nr. 643.
0001725154

396

5 €

 Drittes Reich 1938, Sonderpostkarte Nr. 71, mit
Sonderstempel "Leipzig zum 30. Januar 1938" und
Mi.- Nr. 660.
0001725155

397

5 €

 Drittes Reich 1938, Sonderpostkarte Nr. 24,
Ottmar Zieher München und Mi.- Nr. 660.
0001725156

398

5 €

 Drittes Reich 1938, Sonderpostkarte Nr. 61, mit
Sonderstempel "Leipzig Reichsbund der
Philatelisten" und Mi.- Nr. 654.
0001725157

399

5 €

 Drittes Reich 1937, Sonderpostkarte Nr. 82, mit
Sonderstempel "WHW Weilheim Oberbayern" und
Mi.- Nr. 652.
0001725158

400

20 €

 Antike Granat- Perlen Nadel im Etui, wohl
Böhmen.
0600014043
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401

16 €

 Antikschmuck aus Auflösung vieles tragbar. bitte
besichtigen.
0600014047

402

5 €

 sehr großes Lot Modeschmuck aus Auflösung.
Bitte besichtigen!
0600014050

403
5 €

 Lot Pins und Anhänger aus Auflösung
0600014051

404

8 €

 Vintage Halskette Floralia signiert, vergoldet.
Guter Zustand.
0600014052

405
10 €

 Pierre Lang Modeschmuck Collier, guter Zustand.
0600014053

406

5 €

 2 ausgefallene Modeschmuck Ringe sowie 1
Collier aus Auflösung.
0600014054

407

5 €

 Lot AM - Double Schmuck aus Auflösung. Bitte
besichtigen!
0600014055

408

5 €

 Lot Modebroschen aus Auflösung dabei auch
Retro Stücke.
0600014056
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409
5 €

 Lot AM-Double Modeschmuck aus Auflösung.
0600014057

410

5 €

 Lot Modeschmuck Ohrringe aus Auflösung dabei
auch Retro Stücke, insgesamt 17 Paar! Bitte
besichtigen
0600014058

411

5 €

 Lot Modeschmuck und Manschettenknöpfe aus
Auflösung. Bitte besichtigen
0600014059

412
5 €

 Lot AM - Double Schmuck aus Auflösung.
0600014060

413

14 €

 Lot Silberschmuck aus Auflösung, alle Teile
gepunzt.
0600014061

414

5 €

 2 Jugendstil Broschen, 1x mit Opal besetzt. Bitte
besichtigen
0600014062

415
10 €

 925er Silber Designer Brosche
0600014063

416

5 €

 Vintage Retro 70er Jahre Bakelit Armreif.
Durchmesser ca. 7 cm
0001724866

417

5 €

 Lot Lapislazuli / Koralle Silberanhänger aus
Auflösung.
0001724869
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418
14 €

 schönes Lot Silberschmuck aus Auflösung
0027301313

419

10 €

 schöne Türkiskette, einzel geknotet. Länge ca. 60
cm. Bitte besichtigen
0027301314

420

20 €

 modernes 925er Silber Collier. Länge ca. 45 cm.
Guter Zustand
0027301316

421

10 €

 Silber Armband mit Anhänger Kuckucksuhr und
Münze Ungarn. Länge ca. 20 cm
0027301317

422

20 €

 Engelshaut- Korallenkette mit 855er Silber
Verschluss, länge ca 40 cm.
0600014069

423

20 €

 ausgefallene 925er Silber / Perlen Kette. Länge
ca. 45 cm
0027301318

424
5 €

 2 Halbedelstein Ketten, Tigerauge und Granat
0027301319
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425
20 €

 tolle Türkis - Lapislazuli Kette. Länge ca. 45 cm
0027301320

426

5 €

 schöne Hämatit Kette mit 925er Silber Verschluß.
Länge ca. 45 cm
0027301321

427

10 €

 2 Teile Biedermeier Haarschmuck dabei 1
Brosche sowie 1 Uhrenkette. Guter Zustand.
0600014072

428

16 €

 925er Silber Armband mit Perlen besetzt. Punze
China. Länge ca. 20 cm
0027301322

429

12 €

 925er Silberkette FBM, massive Ausführung.
Länge ca. 40 cm
0027301323

430
14 €

 925er Silber Collier. Länge ca. 40 cm
0027301324

431
8 €

 900er Silber Brosche, Handarbeit. Länge ca. 5 cm
0027301325
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432

10 €

 925er Silber Perlencollier, vergoldet. Länge ca. 45
cm
0027301326

433
10 €

 Armspange, Silber geprüft. Offene Ringschiene.
0600014074

434

20 €

 schönes Lot Silberschmuck aus Auflösung, alle
Teile gepunzt
0027301327

435

18 €

 ausgefallenes 925er Silber Collier. Bitte
besichtigen
0027301329

436

50 €

 Ausgefallener antiker Mosaikschmuck mit
Gebrauchs und Tragespuren. bitte besichtigen.
0600014077

437

20 €

 925er Schmuckset Kette + Armband aus
Auflösung.
0600014079

438
10 €

 800er Silberarmband um 1970. Bitte besichtigen!
0027301331

439
10 €

 925er Silberarmband. Länge ca. 18 cm
0027301332
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440

18 €

 925er Silber Collier, moderne Ausführung, guter
Zustand.
0027301333

441
10 €

 925er Silber Collier. Länge ca. 50 cm.
0027301334

442

5 €

 älterer Messing / Bernstein? Armreif.
Durchmesser ca. 6,7 cm
0600014087

443
20 €

 835er Silber Kugelkette. Länge ca. 80 cm
0600014088

444

12 €

 Lot Silberschmuck teilweise vergoldet aus
Auflösung
0600014089

445

30 €

 835er Trachten Silber Collier mit Abhängungen.
Hersteller Punze BAS. Tolles Stück, guter
Zustand.
0600014090

446

20 €

 835er Silber Armband vergoldet mit Bernstein
besetzt. Länge ca. 18 cm. Guter Zustand.
0600014091
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447

20 €

 schönes Jugendstil Armband Silber (geprüft)
besetzt mit Rauchtopas. Länge ca. 17 cm
0600014092

448

16 €

 moderne 835er Silber Glaskugel Kette. Länge ca.
70 cm, sehr guter Zustand.
0600014093

449

10 €

 925er Silber - Namensarmband (unbeschrieben)
Länge ca. 21 cm
0600014094

450

16 €

 925er Silberkette mit Anhänger wohl Thailand.
Kettenlänge ca. 50 cm
0600014095

451
20 €

 925er Silber Panzerkette. Kettenlänge ca. 50 cm
0600014096

452

10 €

 antike Gemmen Brosche auf Messing. Höhe ca. 3
cm
0600014097

453

24 €

 925er Silber Kette mit Kanada - Dollar 1957 in
Münzfassung
0600014098
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454
10 €

 3 antike Stabbroschen aus Auflösung
0600014099

455

10 €

 835er Silberkette mit einer Silberkugel. Länge ca.
40 cm
0600014100

456

16 €

 Universal Silberanhänger mit Kette 70er Jahre,
beide 925er Punze. Kettenlänge ca. 70 cm
0600014101

457

20 €

 Wilhelm Rolff Hamburg. Art Deco Silberbrosche,
Punze 800 W. Rolff
0600014102

458

10 €

 925er Silberkette mit "spielender Katze" als
Anhänger. Länge ca. 40 cm
0600014105

459
8 €

 925er Silberkette. Länge ca. 40 cm
0600014106

460

14 €

 3 Silberketten mit Anhänger aus Auflösung. Bitte
besichtigen
0600014108



Leininger Auktionshaus 61

461

10 €

 925er Silberkette mit Diddl Maus Anhänger.
Länge ca. 40 cm
0600014110

462

20 €

 massives Collier 925er Silber FS Meisterpunze,
recht guter Zustand.
0600014111

463

8 €

 925er Silberarmband mit Glaskugeln. Länge ca.
15 cm
0600014112

464

16 €

 925er Silberkette mit massivem 925er Lapislazuli
Anhänger. Länge ca. 50 cm
0600014113

465

30 €

 925er Silber Panzerkette massive Ausführung.
Länge ca. 50 cm
0600014114

466

24 €

 925er Silber Schmuckset moderner Stil. Kette +
Armband, 925er Punze
0600014115
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467

5 €

 Lot Bastelschmuck, viele Einzelteile. Teilweise
gepunzt.
0600014121

468

5 €

 Lot Modeschmuck aus Auflösung. Bitte
besichtigen.
0600014123

469

5 €

 Indianer? Schmuckkette, Handarbeit. Länge ca.
30 cm
0600014125

470
5 €

 3 tolle Mode Echtketten aus Auflösung
0600014126

471
10 €

 schöne Silberkette mit 925er Anhänger
0600014131

472

30 €

 925er Silber Bernstein Collier, guter Zustand.
925er Punze
0600014133

473

8 €

 925er Silber Trachten Brosche, signiert BAS.
Länge ca. 5 cm
0600014134
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474

10 €

 großer Silber / Edelstein Anhänger, Handarbeit.
Höhe ca. 4,5 cm, Breite ca. 3,6 cm
0600014136

475
8 €

 835er Silberkette, Länge ca 40 cm.
0600014080

476
5 €

 Massive 925er Silber Ohrclips.
0039700409

477

4 €

 2 Perlen- und Steinketten. Verschiedene Modelle
mit Magnetverschluß. Bitte besichtigen!
0013100563

478

5 €

 großes Lot Modeperlenketten dabei schöne
Stücke. Bitte besichtigen.
0001724871

479
10 €

 schöne Echtperlenkette. Länge ca. 45 cm.
0001724872

480

10 €

 1 Tafel mit alten Pins und Anstecknadeln aus
Auflösung. Bitte besichtigen.
0001724873
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481
10 €

 seltene Anstecknadel "Prinz Eisenherz"
0001724903

482

5 €

 Lot Alpenländische Nadel und Hutstecker aus
Auflösung
0076600216

483

18 €

 Pauline Rader, große figürliche Brosche auch als
Anhänger tragbar. Hinten signiertes Schild
"Pauline Rader" Maße: Höhe ca. 12 cm, Breite ca.
7 cm
0083000079

484

1 €

 schönes lot Modeschmuck aus Auflösung! Bitte
besichtigen!
0084000105

485
5 €

 Lot Modeschmuck aus Auflösung
0600014486

486

5 €

 Lot Modeschmuck dabei viel Vintage/ Retro
Stücke 70er Jahre aus Auflösung.
0600014487

487

20 €

 BMW Quartz Herren Armbanduhr Chronograph
guter getragener Zustand
0600014494
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488

70 €

 Seltene Dugena LIP Damen Armbanduhr
Electronic schöne und seltene Uhr Retro/Vintage
70 Jahre
0600014495

489

10 €

 Bifora Herrenarmbanduhr Handaufzug 17 Jewels
mit Datum Anzeige Funktion geprüft
Gebrauchsspuren.
0600014496

490

10 €

 Wempe Damen Armbanduhr römische Ziffern gut
getragener Zustand.
0600014497

491

40 €

 Dugena Automatik Herren Armbanduhr 20
Microns Funktion geprüft getragener Zustand.
0600014498

492

40 €

 Junghans Automatik Herren Armbanduhr starke
Tragespuren Funktion geprüft mit Datumsanzeige
Vintage/Retro 60 Jahre
0600014499

493

10 €

 E. R. G. Herren Armbanduhr mech. getragener
Zustand Funktion geprüft
0600014501
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494

20 €

 Prätina Automatik Herren Armbanduhr mit
Datumsanzeige Funktion geprüft Tragespuren
0600014500

495

30 €

 SEIKO Chronograph Herren Armbanduhr Quartz
guter Zustand
0600014502

496

50 €

 Laco Sport Automatik Herren Armbanduhr
Funktion geprüft Tragespuren
0600014503

497

5 €

 SPIRIT OF Herren Armbandnuhr gut getragener
Zustand Quartz
0600014504

498

50 €

 LACO Sport Automatik Herren Armbanduhr
Funktion geprüft gut getragener Zustand
0600014505

499

10 €

 Ferrari Quartz Herren Armbanduhr bitte
besichtigen
0600014506
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500

10 €

 Gareis, Kühnel & Co, Teeservice, 7-teilig,
bestehend aus 7 Tassen mit Unterteller,
Teekanne, Milchkännen sowie Zuckerdose. Guter
Zustand.
0001100542

501

20 €

 Victorian Christmas Bradford Exchange Porzellan
Thomas Kinkade Christbaumanhänger. Insgesamt
3 Stück, verschiedene Motive und Farben. Guter
Zustand.
0001100543

502

5 €

 Eine Glasschale, grün/Klarglas, Länge ca. 21 cm
sowie 2 Öllämpchen.
0001100545

503

10 €

 Art Deco Karaffe "Kalte Ente", Glaseinsatz fehlt.
Höhe ca. 25,5 cm. Gebrauchter Zustand.
0001100546

504

8 €

 2 Teile Glas, dabei Ritzenhoff Bar Collection
sowie eine Glasschale, rot, Länge ca. 34 cm
0001100547

505
8 €

 2 Schnupftabak Glasfläschen Böhmen Bixl
0600014086

506

5 €

 Lot aus Auflösung, dabei 1 Kuchenplatten von
Hutschenreuther, 1 Deckelvase Kobaltblau sowie
1 Holzfigur "4 Affen".
0001100550

507

5 €

 Grünstadter Keramik, Untersetzer mit vielen
Unterschriften alter Künstler in Metallschiene.
Maße: Länge ca. 34 cm, Breite ca. 17,5 cm
0001100552
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508

44 €

 alte Apotheken Vorratsbehälter / Flaschen 3L.
Eingeschliffene Stopfen ohne Beschädigungen.
0020700135

509

100 €

 detaillierter Tafelaufsatz mit 3 Blumenkindern und
aufgesetzten Blüten. Porzellan farbig und gold
staffiert. Am Stand gemarkt Schwertermarke ???.
Höhe ca. 30 cm, Durchmesser ca. 25,5 cm
0083000376

510

20 €

 Porzellan Tänzerin mit Tüllkleid, gemarkt
Ackermann & Fritze Volkstedt. Höhe ca. 17,5 cm
Tüllkleid teilweise bestoßen
0083000377

511

10 €

 Porzellanfigur "Schäfer mit Panflöte", gemarkt
Sitzendorf. Flöte gebrochen, Teil liegt aber bei.
Höhe ca. 11,5 cm
0083000378

512

20 €

 Porzellan Dame mit Spitzenkleid, dieses teilweise
mit kleinen Abplatzern, gemarkt Volkstedt. Höhe
ca. 20,5 cm
0083000379

513

80 €

 Rosenthal Studio Line, Kaffeeservice, Form Flash
Dekor Frisco D. Hafner türkis, bestehend aus  6
Gedecken (1 Teller mit Chip), Milchkännchen
Zuckerdose sowie Kaffeekanne.
0600014221
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514

100 €

 Rosenthal Studio Line, Speiseservice, Form Flash
Dekor Frisco D. Hafner türkis, bestehend aus 6
Suppenteller, 6 Speiseteller, Deckeldose,
Schüssel, Platte sowie 1 Sauciere.
0600014222

515

20 €

 2 Lilien Porzellan - Sammelteller, 1x "Die
Erfüllung" 1x "Die Poesie" Gustav Klimt -
Phantastische Meisterwerke" Durchmesser ca. 20
cm
0083000380

516

20 €

 2 Lilien Porzellan - Sammelteller, 1x "Die
Erwartung" 1x "Die Sehnsucht nach dem Glück"
Gustav Klimt - Phantastische Meisterwerke"
Durchmesser ca. 20 cm
0083000381

517

50 €

 Lilien Porzellan Österreich, Lot Wandteller, dabei
"Die Hoffnung - Nr. 1601A, Portrait der Adele
Bloch-Bauer - Nr. 1614 17, Diesen Kuss der
ganzen Welt - Nr. 83A, Potrait der Emilie Flöge -
Nr. 3872A sowie Der Kuss - Nr. 2441C". Guter
Zustand.
0083000382

518

8 €

 Lot Porzellan, dabei Eisbärin mit Jungem, Reh
sowie ein Hase. Dieser am Kopf mit Lasurfehler.
Ungemarkt, Weißporzellan.
0600014229

519

5 €

 Lot Porzellan aus Auflösung "China", dabei eine
Deckelvase ungemarkt, sowie 2 Deckeldosen (1x
Deckel fehlt). Beide mit chinesischen
Schriftzeichen gemarkt.
0001724875

520

5 €

 Lot figürliches Porzellan dabei Kaiser, Goebel,
etc. aus Auflösung. Bitte besichtigen.
0600014269
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521

10 €

 3x bäuerliche Teller Ende 18. Anfang 19. Jhd.
Hafnerkeramik, farbig gemalter Dekor glasiert.
Alters und Gebrauchsspuren
0600014271

522

10 €

 4x bäuerliche Teller Ende 18. Anfang 19. Jhd.
Hafnerkeramik, farbig gemalter Dekor glasiert.
Alters und Gebrauchsspuren
0600014272

523

5 €

 Lot Glasfiguren, dabei z.B. 1x Villeroy & Boch
Delphin. Bitte besichtigen.
0600014274

524

5 €

 Lot Sammeltassen sowie z.B. 1 Schale China,
etc. aus Auflösung. Bitte besichtigen
0600014278

525

10 €

 Goebel Figur Braunbär, am Bauch gemarkt mit
Goebel, W.-Germany. Top Zustand 12x23cm
0600014281

526

10 €

 Goebel Porzellanfigur "Unser Wald": Fuchs, am
Bauch gemarkt mit Goebel, W.-Germany. Am
Schwanz geklebt. Höhe: ca 9,5 cm, Breite: ca 5
cm, Länge: ca 28 cm
0600014284

527

20 €

 4x bäuerliche Teller Ende 18. Anfang 19. Jhd.
Hafnerkeramik, farbig gemalter Dekor glasiert.
Alters und Gebrauchsspuren
0600014285

528

10 €

 Lomonosov, Made in Russia, Polar Bär, rote
Unterbodenglasur Marke.  Länge ca. 12 cm. Höhe
ca. 11,5 cm
0600014286
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529

100 €

 Steckschale mit Mädchenfigur, Figur abnehmbar.
Mit Gold und Blau farbig ausstaffiert. Am Boden
gemarkt. Maße der Schale: ca. 21x21 xm
0600014290

530

10 €

 Älteste Volkstedt Porzellan Figur "Tänzer", farbig
ausstaffiert. 2 Finger fehlen. Höhe ca. 25 cm
0600014294

531
5 €

 Lot meist figürliches Porzellan aus Auflösung
0600014295

532

20 €

 2 Meissen Tassen, 1x Zwiebelmuster, 2
Schleifstriche sowie 1x Streublumen, 1. Wahl.
Beide gebrauchter guter Zustand.
0083000384

533

5 €

 Lot Porzellan aus Auflösung, dabei Teller etc.
sowie eine Teetasse mit Unterteller.
0083000385

534

20 €

 Herend Porzellan Stielkasserolle / Butterpfanne
mit Deckel, Apponyi grün. Guter Zustand.
0083000386

535

5 €

 2 Teile Glas, dabei 1 Karaffe mit Stöpsel sowie
eine Vase. Guter Zustand.
0083000387

536

5 €

 Cristal d´Arques, 6 Weingläser, Höhe ca. 15 cm.
Sehr guter Zustand.
0083000388
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537

10 €

 2 Kristallglasvasen, 1x rot/Klarglas, Höhe ca. 21,5
cm, sowie 1x blau/Klarglas, Höhe ca. 22 cm. Beide
gebraucht, aber guter Zustand.
0083000389

538

20 €

 Kristallglasvase, blau/gelb/grün/Klarglas. Höhe
ca. 25,5 cm. Guter Zustand.Seltene Farbgebung!!
0083000390

539

8 €

 Lot Glas aus Auflösung, dabei 2 Kristallglas
Weingläser blau/weiß, geschliffen, sowie ein
Fußschale blau/weiss mit jagdlichen Motiven.
Guter Zustand.
0083000391

540

8 €

 2 Teile Glas, 1x blauer Glaspokal mit
Emaillemalerei, Höhe ca. 17,5 cm sowie eine
Jugendstil Glasvase mit goldener Emaillemalerei,
Höhe ca. 20,5 cm
0083000394

541

10 €

 Resteservice Hutschenreuther Porzellan Balance
bestehend aus 8 Suppentassen, 1 Sauciere sowie
6 Serviettenringe.
0083000397

542
14 €

 Kerzenständer Glas Höhe ca. 18 cm
0083000399
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543

20 €

 Biedermair Deckeldose Glas Höhe ca. 12 cm,
Durchmesser ca. 9,5 cm guter Zustand
0083000400

544

30 €

 Sandizell Höffner & Co, Prunkkerzenständer,  mit
aufgesetzten Porzellanrosen. 3-flammig. Mit
floralem Design und Goldmalerei. Höhe ca. 21,5
cm
0083000401

545

10 €

 Kaiser Porzellan, Porzellanfigur "Junge mit Hund",
Modell Nr. 741. Höhe ca. 16,5 cm
0600014355

546

10 €

 Kaiser Porzellan, Porzellanfigur "Kolibri mit
Blume", signiert mit Bochmann Nr. 323.
0600014356

547

100 €

 Hutschenreuther Kunstabteilung, US Zone,
Kerzenständer 4-flammig, mit 2 Putten, Höhe ca-
27 cm, Länge ca. 45 cm
0083000404

548

5 €

 Kaffeekern Bavaria, bestehend aus 1
Kaffeekanne sowie Milchkännchen und
Zuckerdose.
0048800032

549

30 €

 antike Glasdeckeldose in Metallmontur. Mittig
Porzellanbild. Durchmesser ca. 12,5 cm, Höhe ca.
5,8 cm
0048800035
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550

20 €

 Wallendorf Porzellan Figur "Fächerdiva". Biskuit
und glasiertes Porzellan, am Stand gemarkt. Höhe
ca. 17 cm
0011100005

551

20 €

 Wallendorf Porzellan Figur "Mädchen mit Rehkitz"
1 Finger bestossen. Biskuit und glasiertes
Porzellan, am Stand gemarkt. Höhe ca. 21 cm
0011100006

552

20 €

 Wallendorf Porzellan Figur "Tänzerin". Biskuit und
glasiertes Porzellan, am Stand gemarkt. Höhe ca.
23 cm
0011100007

553

20 €

 Wallendorf Porzellan Figur "Nude Lady / Reiterin
auf Pferd". Biskuit und glasiertes Porzellan, am
Stand gemarkt. Höhe ca. 24 cm
0011100008

554

20 €

 Porzellanfigur "Pferd" farbig bemalt. Am stand
unleserlich gemarkt. Höhe ca. 24 cm
0011100009

555

20 €

 2 Porzellanfiguren "Gänse" farbig bemalt. Am
stand N und Krone gemarkt. Höhe bis ca. 14 cm
0011100010
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556

60 €

 "sitzende Waldohreule auf Astsockel"
Porzellanfigur Karl Ens, Rudolstadt, Volkstedt.
Farbig glasiert, am Stand gemarkt. Höhe ca. 28
cm
0011100011

557

50 €

 "2 Buntspechte auf Ast" Porzellanfigur Karl Ens,
Rudolstadt, Volkstedt. Farbig staffiert, am Stand
gemarkt. Höhe ca. 30 cm
0011100012

558

60 €

 "Paar Wiedehopfe" Porzellanfigur Karl Ens,
Rudolstadt, Volkstedt. Bunt staffiert, am Stand
gemarkt. Höhe ca. 27 cm
0011100013

559

5 €

 3 Porzellan Figuren "Barocke Damen" blau weiß
bemalt. Höhe bis ca. 18 cm
0011100014

560

5 €

 Grünstadter Keramik Wandteller, 60/70er Jahre,
dekor glasiert in rot, orange und gelb.
Durchmesser ca. 43,5 cm
0081500068

561

18 €

 Prunk Vase, Wittig Crystal - Hadamar. Goldbraun
überfangen, großflächige Goldmalerei
"Liebespaar", 6-eckiger Standfuß, 2 aufgesetzte
vergoldete Griffe und breiter Goldrand oben. Höhe
ca. 21,5 cm, Durchmesser ca. 14,7 cm
0083000078
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562

18 €

 Meissen Porzellan Trichtervase, gelbe Rose 20.
Jahrhundert. Höhe ca. 14 cm. Blaue
Unterglasurmarke mit 2 Schleifstrichen. Sehr guter
Zustand.
0083000080

563

18 €

 1 Meissen Kaffeegedeck, gelbe Rose 20.
Jahrhundert. 3 teilig. Blaue Unterglasurmarke mit
je 2 Schleifstrichen. Sehr guter Zustand.
0083000082

564

10 €

 2 Teile Meissen, gelbe Rose 20. Jahrhundert,
dabei 1 Schale sowie 1 Gebäckteller. Blaue
Unterglasurmarke mit je 2 Schleifstrichen. Sehr
guter Zustand.
0083000083

565

26 €

 Meissen Vase, Chinoiserie, blaumalerei. Blaue
Unterglasur Marke mit 2 Schleifstrichen. Höhe ca.
12 cm. Sehr guter Zustand.
0083000084

566

12 €

 Lot Glaskunst, filigran, mundgeblasen,
verschiedene Modelle. Insgesamt 4 Stück.
0058800623

567

5 €

 Böhmischer Rubinglas Pokal mit Goldrand. Höhe
ca. 13 cm
0083000085

568

12 €

 Lot Glaskunst, filigran, mundgeblasen,
verschiedene Modelle. Insgesamt 4 Stück.
0058800624
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569

8 €

 Lot Glaskunst, filigran, mundgeblasen,
verschiedene Modelle. Insgesamt 3 Stück.
0058800625

570

12 €

 Lot Glaskunst, filigran, mundgeblasen,
verschiedene Modelle. Insgesamt 4 Stück.
0058800626

571

6 €

 Porzellanvase China mit Drachenmotiv, am
Boden gemarkt. Höhe ca. 18,5 cm
0058800628

572

10 €

 Art Deco Glasvase, wohl Kralik Böhmen, 20/30er
Jahre. Bauchig gedrücktes Glas, orange/gelb.
Höhe ca. 11 cm
0039700430

573

10 €

 Biedermaier Becher "IHS" mit Emaillemalerei.
Höhe bis 11,5 cm
0039700432

574

40 €

 Deckeldose mit eingeschmolzenen blauen
Bändern, wohl Dino Martens, Höhe ca. 15 cm
0039700434

575

80 €

 3 Teile Herend Porzellan Queen Victoria. Sehr
guter Zustand.
0039700436

576

10 €

 Wandteller Messing mit Porzellanmalerei
"Mädchenportrait", Durchmesser gesamt ca. 25
cm, Porzellanbild ca. 15 cm
0039700437
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577

20 €

 Kristallkaraffe, frühes Biedermaier, mit Initialien
J.Sp. Original aus der Zeit. Höhe ca. 22 cm. Guter
Zustand.
0039700439

578

5 €

 2 Teile Glas mit Emaillemalerei um 1930. Höhe
bis ca. 25 cm
0039700441

579

5 €

 Liezen Austria Keramik, Wandvase, Model 588.
Höhe ca. 15,5 cm
0039700445

580

40 €

 Antike Keramikfigur, Monogramm F.B., weiß
glasiert, Innen Ritzmarke F.B.. Guter Zustand.
Maße: Höhe ca. 24 cm, Breite ca. 26 cm, Tiefe ca.
14 cm
0039700447

581

5 €

 Trichter Glasvase, wohl Schweden. Türkisfarben.
Höhe ca. 11 cm, Durchmesser ca. 21 cm
0039700448

582

30 €

 Assmann, Bayrischer Wald, großer Glas
Henkelkrug, violett irisierend, am Stand signiert.
Höhe ca. 32 cm
0039700449

583

10 €

 Vintage - deutsche Studio Keramik, Manfred
Buchholz, am Stand gemarkt. Retro FatLava.
Höhe ca. 12 cm
0039700450
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584

20 €

 Rudi Stahl (1918-1987), organische Keramikvase,
am Stand signiert. Höhe ca. 12,5 cm. Guter
Zustand.
0039700451

585

30 €

 Sehr große mundgeblasene Glasvase, Art Deco
um 1920. Höhe ca. 38 cm. Sehr guter Zustand.
0039700452

586

5 €

 Murano Glas Henkelvase, weiß/blau/orange.
Henkel Klarglas gedreht. Höhe ca. 25 cm
0039700453

587

10 €

 Prof. Löffelhardt, Bubble-Glasvase, Blauglas.
Höhe ca. 34 cm
0039700454

588

40 €

 Rosenthal Form 2000 Idyll weiß gold,
Speiseservice, bestehend aus 6 Suppenteller, 6
Speiseteller, 1 Platte, 1 Sauciere, 1 Schüssel
sowie ein Deckel. Guter Zustand.
0001725026

589

10 €

 Glasschale mit 800er Silberfuß. ca 33 cm
Durchmesser. Bitte besichtigen
0084000113

590

10 €

 Ernestine Salerno, Reste - Service, bestehend
aus einem Kuchenteller, sechs Desserttellern, fünf
Schalen und einer Kaffeetasse mit Untertasse.
Handbemalt.
0081200015
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591
10 €

 WMF Kaffeekern.
0081200016

592
5 €

 Konvolut Kristall.
0081200017

593

5 €

 Konvolut Glas, bestehend aus Käseglocke (Teller
mit kl. Chips), Schnaps - Stilgläsern, Vasen etc.
0081200018

594
10 €

 China Porzellan Vase, Höhe: ca. 30 cm.
0081200019

595

10 €

 Zwei Suppenterrinen, 1 x Royal Bonn Franz
Anton Mehlem, Rissbildung am Stand, und 1 x
Hutschenreuther.
0081200020

596

10 €

 Lot Porzellan / Steingut, dabei Villeroy & Boch,
Royal Limoges, Kaiser, Seltmann - Vohenstrauß,
Alka etc.
0081200021

597

5 €

 Wand - Kaffeemühle, auf Holzbrett montiert.
Kaffeebehälter Steingut, Höhe: ca. 42 cm. Glas mit
Sprung, Kaffeebehälter mit kl. Chip.
0081200022
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598

5 €

 Keramik Figur / Krippenfigur "Maria, Josef und
Jesuskind" Höhe ca. 21 cm
0001725201

599

5 €

 Schott Zwiesel Glas Vase "Space Age Pop",
Dekor Florida bubbles. 60/70er Jahre Heinrich
Löffelhardt design. Höhe ca. 22 cm
0001725203

600

30 €

 900er Silber Flaschenverschluss " Napoleon"
guter Zustand.
0600014073

601

70 €

 Kerzenständer, 835er Silber gepunzt, 2-flammig.
Höhe ca. 18,5 cm
0081500031

602

12 €

 Lot Besteckteile, meist 90er Auflage. Gewicht ca.
1,5 kg
0001100553

603

8 €

 3 Teile Metall, dabei 1 Teekanne Superior Electro
Plate, 1 Schale WMF, sowie eine WMF
Fußschale. Versilbert. Stark gebrauchter Zustand.
Bitte besichtigen!
0001100549

604

10 €

 große Tortenschaufel Jugendstil versilbert mit
einer eingeprägte  "Märchenprinzessin" schönes
Stück.
0600014129



Leininger Auktionshaus82

605

80 €

 Silber Zigarettenetui Punze englischer Löwe
sowie mehrfach gepunzt. Recht guter Zustand
innen vergoldet
0600014132

606

10 €

 4 alte versilberte Serviettenringe mit floralen und
klassischen Motiven (1x gerissen). Dabei mit
Gravur "Nicole" und "Henri"
0068500439

607

5 €

 Silberarmband mit Halbedelsteinen.
Sicherheitskette, Sicherheitsacht.
0077700052

608

12 €

 Brunel, Bild 925er Silber, gerahmt. Maße des
Bildes: Höhe ca. 8,5 cm, Länge ca. 10,5 cm, Mit
Rahmen: Höhe ca. 16,5 cm, Länge ca.18,5 cm
0083000392

609

10 €

 antike versilberte Menage , komplett. Bitte
besichtigen.
0084000114

610

18 €

 geschliffene Glas Stöpsel Flasche mit Silber
Deckel, französische Minerva Silberpunze. Höhe
ca. 18 cm
0083000086

611

5 €

 schöne Kristallvase mit 800er Silberrand, Höhe ca
9,5 cm.
0084000129
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612

5 €

 schöner Flaschenstopfen " Wandersmann ", wohl
WMF versilbert.
0084000141

613

5 €

 schöner Flaschenstopfen " Schornsteinfeger ",
wohl WMF versilbert.
0084000139

614
5 €

 3 Flaschenstopfen, wohl WMF, versilbert.
0084000125

615
5 €

 schöner Flaschenstopfen, wohl WMF.
0084000138

616

8 €

 925er Silber Döschen mit Amethyst besetzt, Höhe
ca 3 cm.
0084000121

617
5 €

 Kristallgefäß mit 800er Silberlöffel, Höhe ca 7 cm.
0084000136
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618

5 €

 schöne Kristallvase, mit 800er Silberpunze, Höhe
ca. 9 cm.
0084000142

619

20 €

 Versilberte Schale mit Gravur: Schützenpreis
1928, Schützentag Bad Ems 1928, gegeben von
der staatlichen Kurverwaltung Bad Ems. Maße:
Breite ca. 28,5 cm, Höhe ca. 18 cm
0600014438

620

10 €

 6 versilberte Kaffeelöffel Spatenform, Punze
BENK, guter Zustand.
0600014453

621

30 €

 Silber Feuerzeug Maruman IC - Lighter Silver
Japan. Funktion nicht geprüft.
0600014544

622

16 €

 Lot BMF Platzteller versilbert, insgesamt 5 Stück.
Guter Zustand.
0085400001

623

10 €

 1 Zigarettenetui Alpacca Silber Monogramm GW,
guter gebrauchter Zustand
0085400002
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624

20 €

 Argentinische Bombilla / Kürbis Mate Tee Slipper
Set mit Halterung, Alpacca Silber. Sammlerstück.
0600014566

625

70 €

 Spätbiedermaier Silber Tassen Set bestehend
aus einer Tasse mit Untertasse und einem Löffel
gepunzt im original Kasten.
0600014034

626
10 €

 Vintage Kaffee- / Teekern.
0045603625

700

30 €

 3 antike Devotionalien aus Auflösung. bitte
besichtigen.
0600014065

701

50 €

 seltene Miniatur Frankreich um 1830.
Gesamtmaße: Höhe ca. 10,8 cm, Breite ca. 10,8
cm. Guter Zustand
0600014081

702

50 €

 seltene Miniatur Frankreich um 1830.
Gesamtmaße: Höhe ca. 10,8 cm, Breite ca. 10,8
cm. Guter Zustand
0600014082

703

50 €

 L. Macke, Ölgemälde auf Holzplatte
"Wirtshausgelage", ungerahmt. Höhe ca. 30 cm,
Länge ca. 40,5 cm
0001100554
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704

60 €

 Erzgebirgische Volkskunst Räuchermann
"Leierkastenspieler" Seiffener Nussknackerhaus
Christian Ulbricht, echte Handarbeit. Höhe ca. 50
cm
0078500874

705

40 €

 Erzgebirgische Volkskunst Nußknacker "König",
echte Handarbeit. Höhe ca. 59,5 cm
0078500875

706

190 €

 Hundepack - Mappe mit handsignierten 10
Originalradierungen und Beiblatt von Paul
Casberg (1883 - 1945) 1925. Blattmaße: ca. 29 x
37 cm
0020700133

707

180 €

 Else Hertzer (Berlin 1884 - 1978) Original Mappe
(lädiert) mit 12 Blatt Kolorierten Radierungen, Nr.
44/200 jeweils Handschriftlich signiert und betitelt.
Maße: ca. 18 x 21 cm auf ca. 30 x 40 cm
0020700134

708

5 €

 kleine vergoldete Metalldose Jugendstil
"Ostende", schönes kleines Stück.
0001724906

709

28 €

 Jugendstil Schreibtischset mit 2 Tintenfässer,
Gläser fehlen. Länge ca. 27 cm, Breite ca. 17,5
cm.
0043800052

710

50 €

 2 schwere antike Altar-Kerzenständer aus
Messing, Höhe ca. 31 cm.
0043800054
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711

10 €

 Altes Inri, farbig bemalt, teilweise Farbverluste.
Länge ca. 40 cm, Breite ca. 29 cm
0043800058

712

30 €

 Lot Asiatika, dabei eine Porzellandeckeldose
sowie 2 Schalen
0083000396

713

100 €

 Antoine-Louis Barye, Bronzefigur "Löwe im Kampf
mit Schlange", links vorne Signatur A.Barye, sowie
Nummer A1070. Breite: 28 cm, Höhe: 20,5 cm
Tiefe: 19 cm, auf Marmorsockel.
0083000398

714

5 €

 Lot erotische Figuren aus Hartplastik "Steckbar"
aus Auflösung.
0600014335

715
5 €

 3 Pappmache Eier, wohl Russland. Handbemalt
0083000069

716

40 €

 Ormolu - Schatulle, französische antike Miniatur.
Handbemalt. Viktorianische Ära, 1900
Jahrhundert. Schmuckschatulle, innen Stoff
bezogen. Guter Zustand. Maße: Länge ca. 6,8 cm,
Tiefe ca. 6,8 cm, Höhe ca. 3,5 cm
0083000087

717

5 €

 Schönes lot alte Ergebirge-Figuren aus
Sammelauflösung.
0083000117

718
5 €

 John Beswick Studio Sculptur
0083000139
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719
5 €

 2x Original Erzgebirge Figuren.
0083000142

720

5 €

 Original Erzgebirge Osterbaum und Hasen mit
Schirm.
0083000144

721

5 €

 Erzgebirge Flachmann Versteck Umbau, Höhe ca
16cm.
0083000150

722
5 €

 Antike Fecher für die feine Puppe. Höhe ca 15cm.
0083000153

723

5 €

 Original Erzgebirge Dregeno Pickhühner 158/001
im Orginal Karton
0083000224

724
5 €

 Lot Erzgebirge Figuren
0083000225

725
5 €

 Erzgebirge, 4 Hasen aus der Hasen Kapelle
0083000372

726

30 €

 Asiatisches Liebespaar auf Holzsockel. Masse mit
Karneol. Höhe ca. 22,5 cm
0058800586
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727

20 €

 Bronzetigel / Bügeleisen China Qing Dynastie mit
Gebrauchsspuren. Länge ca. 17 cm
0058800587

728

10 €

 Monogrammist auf Leinwand "The Telephon"
links unten Signatur PHB 2009. Höhe ca 80cm
Breite 70cm.
0001724921

729

50 €

 Helmuth Andreas Volkwein (1920-2004) auf
Leinwand " Bunker Chrysanthemenstrauss in
grüner Vase". rechts unten Signatur HA.Volkwein.
Höhe ca 80cm Breite ca 70cm.
0001724922

730

5 €

 Chinesischer Wandbehand, Länge ca. 22 cm
sowie chinesische Schnitzkunst "Kamel mit Kalb",
dieses mit Chips.
0058800622

731

10 €

 Monogrammist, Öl auf Leinwand "Rauhe See",
rechts unten Signatur PHB 2010. Maße: Höhe ca.
70 cm, Breite ca. 70 cm
0001724924

732

20 €

 Kohlezeichnung auf Papier "Junge Dame", rechts
unten undeutliche Signatur, 2007. Aufwendig
hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 65 cm,
Breite ca. 85 cm
0001724923

733

30 €

 Renato Oggier (1954 Schweiz Celerina),
Farblithographie "Abstrakte Komposition", datiert
2010. Aufwendig hinter Glas gerahmt. Maße:
Höhe ca. 85 cm, Breite ca. 64 cm
0001724925

734

10 €

 unbekannter Künstler, Ölgemälde auf
Hartfaserplatte "Die Insel", im goldenem Rahmen.
Gesamtmaße: Höhe ca. 65 cm, Breite ca. 80 cm
0001724926
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735

30 €

 Geest? Aquarell auf Papier "Südländische
Landschaft", hinter Glas gerahmt. Datiert 56.
Gesamtmaße: Höhe ca. 44 cm, Breite ca. 57 cm
0001724927

736

20 €

 ungedeuteter Künstler, Aquarell auf Papier
"Bauerngehöft in winterlicher Landschaft", hinter
Glas gerahmt. Rechts unten Signatur. Maße: Höhe
ca. 44 cm, Breite ca. 47 cm
0001724928

737

30 €

 unbekannter Künstler, Ölgemälde auf Holzplatte
"Gebirgslandschaft", intensive Farbgebung,
gerahmt. Maße: Höhe ca. 40 cm, Breite ca. 50 cm
0001724929

738

5 €

 ungedeuteter Künstler, Ölgemälde auf
Hartfaserplatte "Astern", rechts unten Signatur.
Gerahmt. Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite ca. 40 cm
0001724930

739

5 €

 unbekannter Künstler, Ölgemälde auf
Hartfaserplatte "Gehöft in Vollmondnacht am See",
gerahmt. Maße: Höhe ca. 55 cm, Breite ca. 67 cm
0001724931

740

20 €

 Stutz, Ölgemälde auf Holzplatte "Rosenstrauß in
antiker Vase", rechts unten Signatur. Maße: Höhe
ca. 60 cm, Breite ca. 50 cm
0001724932

741

5 €

 Pop Aquarell auf Papier "Stadtplatz", rechts unten
Signatur. Stark stockfleckig. Hinter Glas gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 67 cm, Breite ca. 52 cm
0001724933
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742

30 €

 Pop, Aquarell auf Papier "Im Hinterhof", rechts
unten Signatur. Hinter Glas gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 67 cm, Breite ca. 54 cm
0001724934

743

40 €

 Peter Albert Speier (1920-1998), Ölgemälde auf
Leinwand "Der Pfannenflicker", links unten
Signatur P.A.Speier. Maße: Höhe ca. 60 cm,
Breite ca. 50 cm
0001724935

744

20 €

 Unbekannter Künstler, Ölgemälde auf Leinwand
"Brücke in rauher Gebirgslandschaft mit tosendem
Fluß", im dickem Goldrahmen gerahmt. Maße:
Höhe ca. 75 cm, Breite ca. 55 cm
0001724936

745

10 €

 Monogrammist,  Ölgemälde auf Pappkarton
"Abstrakte Komposition", ilinks unten Monogramm.
Maße: Höhe ca. 70 cm, Breite ca. 50 cm
0001724937

746

10 €

 Giuseppe Zocchi (1711-1767), Druck auf Seide,
später Ausführung "Marzo". Hinter Glas gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 42 cm, Breite ca. 49 cm
0001724938

747

20 €

 Wilhelm Rabe, Ölgemälde auf Hartfaserplatte
"Hamburger Hafen", rechts unten Signatur Wihlem
Rabe. Gesamtmaße: Höhe ca. 43 cm, Breite ca.
56 cm
0001724939
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748

10 €

 Monogrammist Sch., Ölgemälde auf Leinwand "in
der Stube" im goldenem Stuckrahmen.
Gesamtmaße: Höhe ca. 66 cm, Breite ca. 57 cm
0001724940

749

50 €

 unbekannter Künstler, Ölgemälde auf Holzplatte
"Aufregung im Hühnerstall", im Stuckrahmen.
Gesamtmaße: Höhe ca. 52 cm, Breite ca. 61 cm
0001724941

750

10 €

 ungedeuteter Künstler, Lithographie 90/120
"Gelbe Wüste", rechts unten Signatur, hinter Glas
gerahmt. Gesamtmaße: Höhe ca. 33 cm, Breite
ca. 41 cm
0001724942

751

10 €

 ungedeuteter Künstler, Aquarell auf Papier
"Abenddämmerung am See", rechts unten
Monogramm sowie Signatur, datiert 48. Hinter
Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 31 cm, Breite ca.
23 cm
0001724943

752

10 €

 Chinesische Kalligraphie auf Papier, hinter Glas
gerahmt. Maße: Höhe ca. 34 cm, Breite ca. 68 cm
0001724944

753

20 €

 Walther Purschke (1924-2011) München,
Ölgemälde auf Leinwand "Bauer mit Pfeiffe", im
goldenem Stuckrahmen. Rechts oben Signatur
Purschke München. Höhe ca. 37 cm, Breite ca. 30
cm
0001724945
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754

5 €

 unbekannter Künstler, Ölgemälde auf Leinwand
"Stadtmauer im Herbst", gerahmt. Maße: Höhe ca.
51 cm, Breite ca. 42 cm
0001724946

755

5 €

 Mohrbach, Radierung "Alt Dahn Pfalz", hinter
Glas gerahmt. Rechts unten Signatur
Mohrbach73. Maße: Höhe ca. 40 cm, Breite ca. 32
cm
0001724947

756

10 €

 Hans Rolf Peter (1926-2020), Aquarell auf Papier
"Pfälzer Dorf", links unten Signatur. Hinter Glas
gerahmt. Maße: Höhe ca. 41 cm, Breite ca. 33 cm
0001724948

757

200 €

 Karl Heilmayer (1829-1908), Ölgemälde auf
Leinwand "Mondnacht an der Küste bei Etret
Normandie", rechts unten Signatur K.Heilmayer
1898. Reinigungsbedürftig sowie kleine
Farbfehlstellen. Maße: Höhe ca. 55 cm, Breite ca.
76 cm
0001724950

758

20 €

 Unbekannter Künstler, Ölgemälde auf Leinwand
"See in Alpiner Landschaft mit Fischern", Maße:
Höhe ca. 33 cm, Breite ca. 60 cm
0001724951

759

10 €

 Unbekannter Künstler, Öl auf Hartfaserplatte
"Florale Komposition", Maße: Höhe ca. 66 cm,
Breite ca. 38 cm
0001724952
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760

10 €

 unbekannter Künstler, Aquarell/Wachs auf Papier
"Die Verführerin", hinter Glas gerahmt. Maße:
Höhe ca. 40 cm, Breite ca. 50 cm
0001724953

761

5 €

 Monogrammist ML92, Bleistiftzeichnung auf
Papier, teilweise stockfleckig, hinter Glas gerahmt.
Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite ca. 40 cm
0001724954

762

10 €

 unbekannter Künstler, Bleistiftzeichnung auf
Papier "Die Verführerin II", hinter Glas gerahmt.
Maße: Höhe ca. 45 cm, Breite ca. 55 cm
0001724955

763

10 €

 K. Graf, Aquarell auf Papier "Katze mit Biene",
hinter Glas gerahmt. Rechts unten Signatur
K.Graf.  Maße: Höhe ca. 38 cm, Breite ca. 29 cm
0001724956

764

5 €

 Hans Rolf Peter (1926-2020), Lithographie
"Kartoffelmarkt Neustadt", signiert H.Rolf Peter 25.
April 76. Hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 33
cm, Breite ca. 40 cm
0001724958

765

20 €

 Jugendstil Lithographie im handbemaltem Galerie
Rahmen. Hinter Glas. Maße: Höhe ca. 47 cm,
Breite ca. 47 cm
0001724957

766

10 €

 Walter Lindner (1936-2007), Monotype "Fisch",
rechts unten Signatur. Hinter Glas gerahmt. Maße:
Höhe ca. 45 cm, Breite ca. 45 cm
0001724959

767

20 €

 wohl Shamnie, Ölgemälde auf Leinwand, dicker
Farbauftrag "Herbstlandschaft", rechts unten
Signatur. Maße: Höhe ca. 47 cm, Breite ca. 70 cm
0001724960
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768

30 €

 Bruno Jüttner (1880-1965), Ölgemälde auf
Leinwand "Abend im Harz", rechts unten Signatur,
gerahmt.  Maße: Höhe ca. 55 cm, Breite ca. 63 cm
0001724961

769

5 €

 Ungedeuteter Künstler, Ölgemälde auf Leinwand
"Reh im Gebirge" teilweise Leinwandschaden.
Rechts unten Signatur, gerahmt. Maße: Höhe ca.
60 cm, Breite ca. 78 cm
0001724962

770

10 €

 M. Sobkowiak, Ölgemälde auf Leinwand "Astern
in einer Vase", rechts unten Signatur, datiert 1946,
gerahmt. Maße: Höhe ca. 58 cm, Breite ca. 67 cm
0001724963

771

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Schwetzinger Park", links unten Signatur, Toni
Vogler 57. Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite ca. 41
cm
0001724964

772

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Der kalte Krieg", links unten Signatur, Toni
Vogler. Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite ca. 60 cm
0001724965

773

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Beim Abenddinner", links unten Signatur, Toni
Vogler 76. Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite ca. 60
cm
0001724966

774

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Ein schönes Fläschen Wein", links unten
Signatur, Toni Vogler 65. Maße: Höhe ca. 49 cm,
Breite ca. 58 cm
0001724967

775

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Hotel Römerbad in Badenweiler", links unten
Signatur, Toni Vogler 61. Maße: Höhe ca. 50 cm,
Breite ca. 58 cm
0001724968
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776

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Abend am Leinsweiler Hof August 1958", links
unten Signatur, Toni Vogler 58. Maße: Höhe ca.
49 cm, Breite ca. 58 cm
0001724969

777

10 €

 Toni Vogler Neustadt,  Ölgemälde auf Malkarton
"Halle Badischer Hof Baden-Baden", links unten
Signatur, Toni Vogler 70. Maße: Höhe ca. 60 cm,
Breite ca. 48 cm
0001724970

778

10 €

 Bernsteinbild "Birkenbäume am Fluß", gerahmt.
Maße: Höhe ca. 34 cm, Breite ca. 24 cm
0001724971

779

10 €

 Bernsteinbild "An der Küste", gerahmt. Maße:
Höhe ca. 44 cm, Breite ca. 35 cm
0001724972

780

10 €

 Bernsteinbild "Am Flußlauf", gerahmt. Maße:
Höhe ca. 44 cm, Breite ca. 35 cm
0001724973

781

5 €

 Unbekannter Künstler, Ölgemälde auf Leinwand
"Im Gebirge", Maße: Höhe ca. 48 cm, Breite ca. 88
cm
0001724974

782

5 €

 Bährend, Ölgemälde auf Leinwand "Frühling im
Gebirge", rechts unten Signatur. Maße: Höhe ca.
48 cm, Breite ca. 88 cm
0001724976
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783

5 €

 Rudi Müllers (1895-1972), aquallierte Original
Radierung "An der Bergstrasse", rechts unten
signiert. Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite ca. 40 cm
0001724975

784

5 €

 R. Anton, Radierung "Winterrebe II" 4/30,
aufwendig hinter Glas gerahmt. Rechts unten
Signatur R.Anton. Maße: Höhe ca. 50 cm, Breite
ca. 40 cm
0001724977

785

10 €

 A. Sprenger, Aquarell auf Papier "San
Gimignano", aufwendig hinter Glas gerahmt,
rechts unten Signatur A.Sprenger96. Maße: Höhe
ca. 65 cm, Breite ca. 50 cm
0001724978

786

10 €

 A. Sprenger, Aquarell auf Papier "Assisi",
aufwendig hinter Glas gerahmt, rechts unten
Signatur A.Sprenger2004. Maße: Höhe ca. 65 cm,
Breite ca. 50 cm
0001724979

787

20 €

 Monogrammist G.H., Aquarell auf Papier
"Schleckermäulchen", aufwendig hinter Glas
gerahmt, links unten Monogramm.  Maße: Höhe
ca. 54 cm, Breite ca. 43 cm
0001724980

788

50 €

 Unbekannter Künstler, Aquarell auf Papier
"Dorfstrasse", hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe
ca. 50 cm, Breite ca. 60 cm
0001724981
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789

8 €

 Kunstdruck Gartenlaube 1909 Paul Wagner "Auf
verbotenen Wegen", Original aus der Zeit hinter
Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 38 cm, Breite ca.
28 cm
0001724982

790

5 €

 Ungedeuteter Künstler, aquallierte Radierung
"Ingolstadt", hinter Glas gerahmt.  Maße: Höhe ca.
45 cm, Breite ca. 34 cm
0001724983

791

5 €

 A. Veihl, Aquarell auf Papier "Herbstwald", rechts
unten Signatur A. Veihl, hinter Glas gerahmt.
Maße: Höhe ca. 42 cm, Breite ca. 32 cm
0001724984

792

10 €

 wohl Albrecht Bauer, Radierung "Berlin - Unter
den Linden", rechts unten Signatur, hinter Glas
gerahmt. Maße: Höhe ca. 45 cm, Breite ca. 60 cm
0001724985

793

5 €

 Rehler, Ölgemälde auf Leinwand "Bergsee mit
Hochgebirge", links unten Signatur. Maße: Höhe
ca. 40 cm, Breite ca. 80 cm
0001724986

794

20 €

 Ungedeuteter Künstler, Ölgemälde auf Malkarton
"Bauern bei der Arbeit", rechts unten Signatur, im
goldenem Stuckrahmen. Maße: Höhe ca. 40 cm,
Breite ca. 47 cm
0001724987

795

5 €

 Ungedeuteter Künstler, Ölgemälde auf Leinwand
"Zigeunerin", rechts unten Signatur. Maße: Höhe
ca. 47 cm, Breite ca. 37 cm
0001724988
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796

10 €

 Jugendstil Druck "Die Beobachterin", hinter Glas
gerahmt. Maße: Höhe ca. 60 cm, Breite ca. 50 cm
0001724989

797

10 €

 Katharina Schöttler (1935-2016), Ölgemalde auf
Leinwand "Feldblumenstrauß in einer Vase",
gerahmt, rechts unten Signatur. Maße: Höhe ca.
50 cm, Breite ca. 40 cm
0001724990

798

5 €

 Unbekannter Künstler, Ölgemalde auf Leinwand
"Seerosenteich". Maße: Höhe ca. 45 cm, Breite
ca. 38 cm
0001724991

799

10 €

 Kingman, Ölgemälde auf Leinwand "Bei der
Ernte", rechts unten Signatur. Maße: Höhe ca. 40
cm, Breite ca. 30 cm
0001724992

800

8 €

 Kleines Lot Militaria aus Auflösung. bitte
besichtigen.
0600014048

801

10 €

 Programm der XI Olympiade Berlin 1936, guter
Zustand.
0039700381
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802
10 €

 5 sächs. Soldatenpost Karten, guter Zustand.
0039700383

803

5 €

 Flaggenkarte 3. Reich Sonderstempel Reichstag
1938 Hamburg
0039700385

804
5 €

 Willrich - Karte Propaganda, Zagreb Stempel
0039700388

805

100 €

 Rommel - Gedenkblatt 1940 Sonderausgabe zum
Tag der Wehrmacht 1940, ungebraucht. TOP
Zustand
0039700389

806

5 €

 Propagandakarte "Tag der Briefmarke 1942"
Berlin 11.1.1942
0039700391

807

5 €

 Ansichtskarte "Arbeitslager - Erbringen (Saar)"
ungelaufen
0039700392

808

5 €

 Ansichtskarte "Reichsarbeitsdienstlager 4/297
Nesselbach" rückseitig beschriftet
0039700393

809

5 €

 Ansichtskarte "Ne Schöne Gruß vum kölche
Fastelovend (Kölner Karneval)" ungelaufen
0039700394
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810

5 €

 Propagandakarte "13. März 1938 Ein Volk Ein
Reich Ein Führer" ungelaufen
0039700395

811

5 €

 Propagandakarte "Reichspartei Tag Nürnberg
1939" Feldpostkarte Reichsparteitag des Friedens,
ungelaufen
0039700396

812

5 €

 Propagandakarte "Wir danken unserem Führer",
ungelaufen
0039700397

813

5 €

 Propagandakarte "50. Geburtstagsfeier Adolf
Hitler" gelaufen
0039700398

814

5 €

 Propagandakarte "BDM Mädels in Uniform
begrüßen den Führer" ungelaufen
0039700399

815

20 €

 3. Reich, Bajonett, Hersteller Puma Klinge noch
gut, Scheide und Griff korodiert. Puma Solingen.
Gesamtlänge ca. 40 cm
0600014103

816

30 €

 3. Reich, Tschechische Republik, Infanterie
Bajonett CSZY Nr. 214 312, verschraubte
Holzgriffschalen, Wehrmacht Beute Bajonett.
Alters- und Gebrauchsspuren. Gesamtlänge ca.
45 cm
0600014104

817

140 €

 Original SA Dolch "Ersatzteilspender", Holzgriff
gerissen, Emblem fehlend, mit Scheide, diese
korrodiert, aber gut. Mit kleinem SA
Lederanhänger. Klingenspitze abgebrochen, sonst
guter Zustand. Hersteller E.P.S. Solingen.
Sinnesspruch, Devisen-Ätzung. Gesamtlänge ca.
36,5 cm
0600014107

818

30 €

 Lot Fotos 2. Weltkrieg Rußland über 70 Stück,
dabei Panzer, Flugzeuge, Front, etc. (ehemals
eingeklebte Fotos)
0600014117
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819

40 €

 Deutsches Reich DRK Verwendungsbuch 3.
Reich frühe Nr. 773. Schwester Maria Albert.
Guter Zustand. Dabei noch Rotes Kreuz
Personalausweis.
0600014139

820

24 €

 Stereoskop Raumbild-Verlag Otto Schönstein KG
München "Fliegen und Siegen"
0013100541

821

1 €

 Katholisches Militär - Gebet- und Gesangbuch
von Heeresoberpfarrer Franz Justus Kartowski.
1935.
0013100633

822

10 €

 3. Reich Nahkampfspange in Silber Gablonz.
Repro / Sammleranfertigung!
0076600169

823

16 €

 Panzerkampfabzeichen mit der Ersatzzahl 50,
gute Ausführung. Repro / Sammleranfertigung!
0076600170

824

5 €

 lot Repro Mützenbänder dabei: Kriegsmarine, 3
Ubootgeschwader, 3 Unterwasserwaffenschule
Cap Arcona. Bitte besichtigen!
0076600171

825

80 €

 EK I 1939 gerade Ausführung. Hersteller Nr.
ungedeutet. Ungetragener Zustand. Original Stück
0076600172

826

5 €

 Repro - Sammleranfertigung General 3. Reich.
Bitte besichtigen!
0076600173
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827

5 €

 Lot Feldpostbriefe an Karl Melbert Obergefreiter
in einem Sturzkampfgeschwader. Bitte
besichtigen!
0076600181

828

20 €

 Arbeitsmaiden Herausgeber: Dienststelle des
Reicharbeitsführers Deutscher Verlag 1940
0600014224

829

50 €

 kleine Rarität Lagerdose TRÜBPL. Jüterbog Altes
Lager mit Sinnspruch am Boden ges. Gesch
Germany, guter Zustand.
0001724878

830

5 €

 3 kleine Miniaturen / Abzeichen, Plastik? Bitte
besichtigen.
0001724879

831

20 €

 ausgefallener Karnevals Orden, emailliert. Gute
Erhaltung.
0001724880

832
10 €

 RAD Ehrennadel Reichsarbeitsdienst
0001724883

833

10 €

 Lot Kragenspiegel aus Auflösung. Original aus
der Zeit.
0001724886

834

10 €

 Lot Ordensbänder aus Auflösung. Original
Stücke.
0001724887
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835

10 €

 2 Ehrenkreuze für Frontkämpfer am Band, guter
Zustand.
0001724888

836

10 €

 Lot Ordensbänder aus Auflösung. Originale
Stücke.
0001724889

837

10 €

 Kriegsdenkmünze für Kämpfer 1870/1871,
getragen.
0001724892

838

20 €

 Soldatenfotot mit Miniatur Verwundetenabzeichen
und Nadelanstecker. Bitte besichtigen.
0001724893

839

10 €

 kleines Lot Militaria dabei Einlageblatt für den
Wehrpaß. Ostfeldzug 1941 (9. Inf. Division)
0001724895

840

40 €

 Meissen. DDR Porzellan Medaille Meissen,
Olympische Gesellschaft für den Olympia
Sammler.
0001724898

841
10 €

 Konvolut Knopfloch - Bandspange 3. Reich.
0001724899

842

10 €

 Medaille Militaire Croix de Guerre 1914-1918,
guter Zustand. 1. Weltkrieg Frankreich
0001724900
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843
10 €

 Zivilabzeichen "Deutsches Rotes Kreuz"
0001724901

844
20 €

 Verwundetenabzeichen in schwarz. 1. Weltkrieg.
0001724902

845

5 €

 Lot Lebensmittelkarten Deutsches Reich, Frz.
Zone, Pirmasens aus Auflösung.
0600014243

846

30 €

 Silber Medaille der Tapferkeit Orden Franz
Joseph WW1, guter Zustand.
0001724904

847

10 €

 Österreich K.u.K. Kappenabzeichen "Feldzug 4.
Armee 1914-1915 Viribus Unitis
0001724905

848

20 €

 2x Schießbuch sowie 1 Arbeitsbuch Deutsches
Reich, Schießjahr 1937. Bitte besichtigen.
0600014250

849

20 €

 Dokumenten Nachlass Walter Höckle Träger des
Verwundetenabzeichens in Silber Wehrpaß. Dazu
noch das Arbeitsbuch und den Lehrbrief.
0600014253

850
10 €

 Lot Fotos 2. Weltkrieg. Bitte besichtigen.
0600014256
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851
5 €

 Lot Fotos und Postkarten 1. Weltkrieg.
0600014257

852

20 €

 Lot 1. Weltkrieg Fotos, Postkarten, Schießbuch,
sowie der Militärpaß. Bitte besichtigen.
0600014259

853

30 €

 Wehrpaß Johann Wilhelm Wolf, Träger der
Ostmedaille und des Kampfabzeichen in Bronze
gefallen am 2.4.43 in Rußland eingetragen in den
Wehrpaß. Anbei Sterbeanzeige Standesamt
Ueberau Gefallen bei Kamenka östlicher
Kriegsschauplatz.
0600014261

854

10 €

 Nationalsozialistische Kriegsopferversorgung e.V.
Sitz Berlin Mitgliedskarte Nr. 2770943. Guter
Zustand.
0600014262

855

20 €

 Verleihungstüte Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939 +
Band, recht guter Zustand.
0600014263

856

10 €

 Auszug aus der Kriegs - Stammrolle
Kampfkompanie mit vielen Auszeichnungen
0600014264

857

5 €

 Postkarte SS Kaserne Ellwangen Essraum,
gelaufen 1943
0600014268
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858

5 €

 Postkarte mit Sonderstempel Reichsparteitag der
NSDAP
0600014304

859

5 €

 Postkarte mit Sonderstempel Reichsparteitag der
NSDAP
0600014305

860

5 €

 Postkarte mit Sonderstempel Reichsparteitag der
NSDAP
0600014306

861

5 €

 Postkarte mit Sonderstempel Reichsparteitag der
NSDAP
0600014307

862

5 €

 Postkarte mit Sonderstempel Reichsparteitag der
NSDAP
0600014308

863

5 €

 Postkarte mit Sonderstempel Reichsparteitag der
NSDAP
0600014309

864

5 €

 Großes Lot Bundeswehr, dabei Schulterstücke für
Jacke / Mantel Hauptfeldwebel Panzertruppe der
Bundeswehr, Abzeichen, Erkennungsmarken, etc.
Bitte besichtigen.
0600013177

865

30 €

 Reinigungsgerät RG 34 für K 98 der Wehrmacht.
Hersteller G. Appel, recht guter Zustand.
0076600203
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866

40 €

 Brotbeutel für die Hitler Jugend mit Trageriemen,
recht guter Zustand.
0076600204

867

20 €

 Französische MAG Transporttasche aus dem 2.
Weltkrieg. Bitte besichtigen.
0076600205

868

20 €

 Schützenschnurauflage Wehrmacht Heer,
ungetragen
0076600207

869

10 €

 Orden 3. Reich Beobachterabzeichen der
Luftwaffe. Sammleranfertigung.
0076600209

870
10 €

 Lot Postkarten Metz 1. Weltkrieg, alle gelaufen.
0076600212

871

20 €

 NSV Teller 1934, Mutter & Kind, Durchmesser ca.
23 cm Nationalsozialistische Volkswohlfahrt guter
Zustand
0043800057

872

10 €

 Lot Propagandakarten und Postkarten 3. Reich.
Bitte besichtigen.
0076600213

873

5 €

 Lot Papierantiquitäten meist 3. Reich dabei z.B.
Ahnenpaß, etc.
0076600214
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874

8 €

 Lot Abzeichen und Orden, meist Militaria dabei
auch WHW, etc. Bitte besichtigen.
0076600215

875

10 €

 Lot Lagerplaketen 3. Reich. Bitte besichtigen.
Sammleranfertigung.
0076600218

876

10 €

 Orden 3. Reich Erdkampfabzeichen der Luftwaffe.
Sammleranfertigung.
0076600219

877

70 €

 Luftwaffe Schiffchen für Mannschaften, guter
Zustand. Bitte besichtigen.
0076600227

878

16 €

 Sport und Staat, Zweiter Band des
Reichsportblattes, Berlin
0076600231

879

20 €

 Kompass aus dem 1. WK, Mark VII, Modell D1,
auf der Rückseite: Marching Compass etc,
0048800040

880

30 €

 Reservistenpfeifen Kopf Adam Memmer 8. bayer.
Infanterie Regiment Metz 1885. Handbemalt. Bitte
besichtigen.
0600014333
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881

70 €

 WH Festungsbau Dienstbuch Atlantikwall (selten),
guter gebrauchter Zustand.
0600014334

882
5 €

 Ärmelband Richthofen aus Sammlung
0600014336

883

20 €

 Verdienstkreuz 25 Jahre treuer Dienst mit Band,
getragener guter Zustand.
0600014337

884

140 €

 4 fach Ordensspange sowie passende
Frontspange, recht guter getragener Zustand. Bitte
besichtigen.
0600014338

885

5 €

 kleines Lot Papierantiquitäten dabei Postkarten 1.
Weltkrieg, Militärregierung Befreiung, etc.
0072900209

886

80 €

 Lot Marine 3. Reich dabei 1x Seesport -
Prüfungen der MArine Hitlerjugend 1x
Führungsbuch Mot. III Marine Stammrolle mit
vielen Eintragungen, 1 Postkarte sowie 1 Foto
alles von Baumann Anton. Schönes Los.
0072900210

887
5 €

 Foto Postkarte Hitlerjugend Zeltlager 1937
0072900211

888

5 €

 Lot Gußmodelle Luftwaffe 2. Weltkrieg, meist mit
Fehlteilen. Bitte besichtigen.
0600014344
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889

5 €

 2 Bücher 3. Reich aus Auflösung dabei "Gesichter
eines Diktators" und "Das große Lexikon des
Zweiten Weltkriegs"
0600014345

890

5 €

 Lot Bücher "Deutsche U-Boote" insgesamt 3
Stück
0600014346

891

5 €

 4 Bücher zum Thema 1. & 2. Weltkrieg Schiffe /
Marine aus Auflösung.
0600014347

892

5 €

 2 Bücher 2. Weltkrieg dabei "Luftkrieg 1939 -
1945" und "Illustrierte Geschichte des Dritten
Reiches"
0600014348

893

26 €

 Me 109 der siegreiche deutsche Jäger. Ein
Bildbuch von Heinrich Hoffmann
0600014349

894

20 €

 Die Schlachten des Weltkrieges. Lot von
insgesamt 9 Büchern. Herausgegeben unter
Mitwirkung des Reichsarchivs. Bitte besichtigen.
0600014350

895

5 €

 Zum Endkampf gestellt! Luftmacht Deutschland
gegen Seemacht England. Verlag "Die
Wehrmacht". Einband beschädigt.
0600014351
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896

10 €

 Erste Großdeutsche Schwimm-Meisterschaften
Darmstadt 8.-10. Juli 1938. Selten!
0600014352

897

10 €

 Sammelbilderalbum "Der Weltkrieg"
augenscheinlich komplett.
0600014353

898

40 €

 Hilf mit ! - Illustrierte deutsche Schülerzeitung 2.
Jahrgang 1934 / 35. Hier 12 Hefte komplett!
Ausgabe, gebunden.
0058800597

899

20 €

 Lot WHW Märchenheftchen "Alte deutsche
Volksmärchen", ca. 30 Stück
0058800616

900

8 €

 Steiff Affe Jocko mit KSF und Verkaufsanhänger.
Höhe ca. 12 cm
0001724865

901

8 €

 3 Uhrwerk Blechautos. Made in Western
Germany, bespielter aber guter Zustand.
0600014118

902

20 €

 Designer Stück alter Leder Bär handgenäht, wohl
Dänemark. Maße: Länge ca. 14 cm, Höhe ca. 5,2
cm, guter Zustand.
0600014130

903

70 €

 Fleischmann Dampflok mit Federwerk dabei 2
rote Personenwaggons,1 roter Gepäckwaggon, 10
gebogene und 6 gerade Gleise. Spur 0
Blechausführung inklusive Schlüssel. Dazu auch
ein Blech Bahnhof (Fleischmann?) und 2 Faller
Häuschen - Schwarzwaldhaus und Mühle - Spur
HO Kunststoff. Um 1950 made in US Zone
Germany.
0075900064
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904

20 €

 1960er ASAHI (ATC) Japan Zinn
Lithographiertes, batteriebetriebenes "Ferrari
Berlinetta" Spielzeug Rennauto. Rote
Rennkarosserie mit Startnummer 2. Bespielter
Zustand, nicht auf Funktion geprüft!
0013100545

905

14 €

 Trans-Europ-Express-Bus, hergestellt von VEB
Mechanische Spielwaren Brandenburg (MSB) in
den 60er Jahren, DDR. Von Designer Manfred
Schindler entworfen, gefertigt aus Zinn mit
Farblithographie. Gebrauchter Zustand, teilweise
mit Beschädigungen!
0013100546

906

5 €

 lot Püppchen, verschiedene Ausführungen und
Größen, insgesamt 8 Stück. Dabei auch 1x DRP
Germany. Bitte besichtigen
0076600158

907

5 €

 schönes Lot Puppenstubenzubehör aus
Auflösung. Bitte besichtigen.
0600014223

908

10 €

 antik Spielzeug 2 Scotch Terrier um 1920. Maße:
Höhe ca. 8 cm, Länge ca. 11,8 cm. Recht guter
altersgemäßer Zustand.
0600014225

909

10 €

 antikes Puppenstubenzubehör dabei 1
Kohlekasten Lithographiert sowie 1 Brotkasten
"Unser täglich Brot gib uns heute"
0600014226

910

10 €

 schönes Lot Elastolin Gänse, insgesamt 5 Stück.
Bitte besichtigen
0600014227

911

5 €

 Lot Puppenstubengeschirr Marianne Modelle
emailliert! Schönes Lot. Bitte besichtigen.
0600014228

912

10 €

 Elastolin Lot Hühner, insgesamt 4 Stück.
Altersbedingte Rißbildung und Masseverlust,
jedoch recht guter Zustand.
0600014230
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913

10 €

 Lot Bauernhoftiere Masse wohl neuere
Herstellung. Bitte besichtigen.
0600014231

914

10 €

 Lot Bauernhoftiere Elastolin, 4 Stück teilweise
altersbedingte Rißbildung und Masseverlust. Bitte
besichtigen.
0600014232

915

10 €

 Lot Antikspielzeug, 2 Pferde um 1910 zum
restaurieren. Maße: Länge ca. 12 cm, Höhe ca. 14
cm
0600014233

916

30 €

 Antikspielzeug mechanisch Kuh mit
Schlüsselaufzug um 1900. Funktion geprüft
(wackelt mit dem Kopf und bewegt den ganzen
Körper) Hörner fehlen, Glasaugen. Maße: Höhe
ca. 10 cm, Länge ca. 16 cm, Breite ca. 4,5 cm
0600014234

917

10 €

 Lineol Magd mit Eimer und Bauer mit Schubkarre,
9 cm Serie. Altersbedingte Rißbildung und
Masseverlust. Bitte besichtigen.
0600014235

918
10 €

 Gänsefamilie, wohl Lineol. Bitte besichtigen.
0600014236

919

5 €

 Puppenstubenzubehör Bodo Henning dabei z.B.
Papagei Lori, etc. und Marianne Modell
Salzglasur, etc. Bitte besichtigen.
0600014237

920

40 €

 Carl Knoll (Böhmen), Puppe als Schornsteinfeger,
gehäkelter Anzug, auf Sockel. Höhe mit Sockel,
Höhe ca. 28 cm. Um 1900
0083000383
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921

5 €

 Gien France Porzellan, Puppenstubenporzellan,
dabei 4 Speiseteller, 1 Schüssel sowie eine
Auflaufform mit Deckel. Chips vorhanden.
0600014238

922

20 €

 Metallschilduhr, Schwarzwald Miniatur Uhr, Gebr.
Wintermantel, Triberg, Mitte 20. Jahrhundert.
Schlüssel und Pendel fehlt, Funktion daher nicht
geprüft, Emailbild vorne gerissen. Höhe ca. 10 cm,
Breite ca. 6,5 cm
0600014239

923

16 €

 Kaufmannswaage mit Gewichten, Länge ca. 19,5
cm.
0600014240

924

5 €

 Puppen Porzellanservice, Art Deco, bestehend
aus 6 Tassen mit Unterteller, Milchkännchen,
Schüssel sowie eine Kaffeekanne. Kaffeekanne
Höhe ca. 10 cm. Chips vorhanden
0600014241

925

5 €

 Puppen Porzellanservice, Art Deco, bestehend
aus 6 Tassen mit Unterteller sowie Kaffeekanne.
Kaffeekanne Höhe ca. 12,5 cm. Chips vorhanden
0600014242

926

20 €

 Kinder Porzellanservice, Max Roesler Porzellan-
und Steingutfabrik, 1894 - 1925, Modell Nr.
5083/1044,  bestehend aus 2 Platten, 2
Schüsseln, 6 Kuchenteller, 6 Suppenteller, 6
Speiseteller, 1 Sauciere sowie 1 Schüssel mit
Deckel. Chips vorhanden
0600014248

927

5 €

 Porzellan Puppenservice, bestehend aus 6
Tassen mit Unterteller, Milchkännchen, eine
Zuckerdose ohne Deckel sowie eine Kaffeekanne,
Höhe ca. 12,5 cm
0600014249

928

5 €

 Lot Porzellan für die Puppenmutti, dabei Kannen,
Kuchenplatte, Tassen etc. Bitte besichtigen!
0600014252
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929

5 €

 Lot alte Kartenspiele zum ergänzen z.B.
Vereinigte Stralsunder Spielkarten Fabriken.
0600014254

930

10 €

 Lot 4 Teile für die Puppenstube, dabei 1
Stehlampe, 1 Tischlampe etc. Bitte besichtigen!
Retro 70 er Jahre
0600014255

931

5 €

 Großer Tisch und passender Stuhl für die große
Puppenstube. Tisch Höhe ca. 15 cm, Länge ca.
26,5 cm, Tiefe ca. 13,5 cm, Stuhl Höhe ca. 21 cm,
Tiefe ca. 9 cm, Länge ca. 11 cm
0600014260

932

30 €

 Antike Kindernähmaschine der Firma Adler, Made
in Germany.  Mit Märchenmotiv Schneewittchen
und die 7 Zwerge. Auf Vollständigkeit nicht
geprüft.
0600014270

933

20 €

 Antikes Waffeleisen mit Ofenring für Kinder.
Waffeleisen zum Klappen, auf dem Deckel H & M.
Durchmesser des Waffeleisens ca. 11 cm
0600014273

934

10 €

 Lot Puppengeschirr, dabei Töpfe, Mühle etc. Bitte
besichtigen!
0600014275

935

140 €

 Lot antike Woll-Schafe Erzgebirge, verschiedene
Größen. Insgesamt 17 Stück. Verschiedene
Modelle.Für die Krippe
0600014276

936

5 €

 1 großer Schuhkarton voll Modellautos dabei
Matchbox, Siku, etc aus Auflösung. Bitte
besichtigen.
0600014277
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937

5 €

 1 Schuhkarton voll Modellautos dabei Siku,
Matchbox, etc. Starke Spielspuren aus Auflösung.
0600014279

938

5 €

 Lot Modellautos dabei viele Siku Modelle. Starke
Spielspuren.
0600014282

939

5 €

 1 Schuhkarton voll Modellautos dabei viel Siku.
Starke Spiel- und Gebrauchsspuren. Bitte
besichtigen.
0600014283

940

5 €

 schönes Lot Puppen Keramik aus Auflösung.
Schönes Lot.
0600014287

941

5 €

 1 Schuhkarton mit Modellautos dabei Corgi,
Matchbox, etc. Starke Spielspuren.
0600014288

942

5 €

 1 Schuhkarton voll Modellautos aus Auflösung
dabei viel Matchbox. Starke Spielspuren. Bitte
besichtigen.
0600014291

943

5 €

 1 Schuhkarton voll alte Modellautos aus
Auflösung dabei viel Siku, etc. Starke Spielspuren.
Bitte besichtigen.
0600014292

944

5 €

 1 Schuhkarton voll Modellautos aus Auflösung
meist Siku / Matchbox. Starke Spielspuren. Bitte
besichtigen.
0600014293
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945

5 €

 schönes Lot Alu - Geschirr für die Puppen oder
Kinderstube
0600014296

946

10 €

 schönes Lot Emaille Geschirr für die Puppen oder
Kinderstube
0600014297

947

5 €

 4 antike Gußtöpfe für die große Puppenküche um
1900, guter Zustand. Bitte besichtigen.
0600014299

948

5 €

 schönes Lot Alu - Geschirr für die Puppen oder
Kinderstube. Original aus der Zeit.
0600014300

949

5 €

 schönes Lot Puppen - Kindergeschirr aus
Sammelauflösung. Bitte besichtigen.
0600014301

950

20 €

 Eisenbahn Spur N Trix dabei Zubehör, Gleise,
Trafo, Figuren, etc. sowie auch Rollendes Material
bestehend aus 4 Loks und 4 Güterwagen (1 Lok
Ersatzteilspender) Bitte besichtigen.
0076600200

951

10 €

 3 Celluloid Aufziehpuppen in Trachtenkleidung,
recht guter Zustand. Schlüssel liegt bei.
0076600201

952

10 €

 1 Lot Celluloid Püppchen, dabei auch Schildkröt.
Bitte besichtigen.
0076600202

953

14 €

 Lot Wiking / Herpa Riebe HO Modelbusse,
insgesamt 8 Stück. Verschiedene Modelle, guter
Zustand. Bitte besichtigen!
0006700019
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954

8 €

 2 Modellautos, Maßstab 1:43. Dabei Corgi 1955
MG TF sowie Mercedes-Benz CLK Cabrio.
0006700020

955

20 €

 Lot Elastolin Figuren Hartplastik, recht guter
Zustand.
0076600220

956
5 €

 Lot seltene Ü-Eier Zinnfiguren. Bitte besichtigen.
0076600221

957

10 €

 Antike Celba Puppe, am Körper gemarkt mit
Celba Zeichen und 60, am Kopf gemarkt 60.
Reparaturbedürftig.
0048800033

958

5 €

 Steiff Eule "Wittie" mit Knopf und Fahne, 60er
Jahre. Bespielter Zustand
0077700063

959

5 €

 lot von 2 Steiff Tieren, dabei 1 Schäferhund sowie
1 Reh mit Knopf und Fahne. Dachbodenfund.
0077700065

960
10 €

 Lot Puppen & Kleider aus Auflösung
0048800041

961

5 €

 antike Puppenwiege mit Puppenbaby. Maße:
Höhe ca. 15 cm, Breite ca. 9,5 cm, Länge ca. 12
cm
0083000008
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962
5 €

 Lot Spielzeug aus Auflösung. Bitte besichtigen!
0083000002

963

5 €

 antike emaillierte Puppenstuben Badewanne.
Länge ca. 18 cm
0083000010

964

10 €

 antike deutsche Porzellan Halbpuppe Nr. 119 7 b,
guter Zustand. Gesamthöhe ca. 16 cm
0083000013

965

5 €

 antike Celluloid Puppe "Glücks Pit Kaminfeger"
komplett, guter Zustand. Höhe ca. 18 cm
0083000014

966

1 €

 Vintage DDR Figuren "Max & Moritz" guter
Zustand. Höhe ca. 6 cm
0083000016

967

5 €

 Steiff Miniatur Pudel mit Wolle Beine, diese
beweglich.
0083000021

968

1 €

 5 Miniatur Baby Puppen im Puppenwagen. Bitte
besichtigen!
0083000024
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969

30 €

 Kaiser Baby gemarkt K&R 36 von Kämmer &
Reinhardt mit Porzellan Kopf. Teilweise mit
farbverlust. Länge ca. 38 cm
0083000025

970

5 €

 antike Celluloid Puppe, nach alter Schildkröt
Form. Mit Puppenständer, guter Zustand. Höhe
ca. 24 cm
0083000026

971

1 €

 Lot Bisquit Porzellan Püppchen um 1900,
verschiedene Varianten. Insgesamt 2 Stück. Höhe
bis ca. 13 cm
0083000030

972

10 €

 Bisquit Porzellan Puppe wohl Gebrüder Heubach
mit Einbindekopf. Länge ca. 11 cm, guter Zustand
0083000036

973

5 €

 4 Puppenstuben Püppchen, Celluloid dabei 1x
Minerva. Altersspuren.
0083000038

974

10 €

 Art Deco Puppenhaus Gartenmöbel, 1920er
Jahre. Erzgebirge von Karl Schreiter.
Altersspuren.
0083000039
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975

10 €

 ungewöhnlicher Hampelmann aus den frühen
20er Jahren mit Broschennadelbefestigung. Höhe
ca. 5 cm
0083000041

976

5 €

 Puppenstuben Zubehör, Servierwagen mit
Lampe. 40/50er Jahre
0083000045

977

10 €

 antikes Porzellan Masse Püppchen mit
Puppenständer, recht guter Zustand. Höhe ca. 17
cm
0083000054

978

10 €

 antike Massepuppe "Holländer" auf
Puppenständer, recht guter Zustand. Höhe ca. 22
cm
0083000056

979

5 €

 2 Masse Püppchen, verschiedene Modelle. Länge
bis ca. 17 cm
0083000057

980

5 €

 2 Celluloid Püppchen, verschiedene Modelle.
Länge bis ca. 15 cm
0083000058
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981

10 €

 Trixi Porzellan Puppe "krabbel Baby" gemarkt
Trixi 1985. Länge ca. 26 cm
0083000077

982
5 €

 antikes Blechpüppchen. Länge ca. 13 cm
0083000088

983

5 €

 lot Püppchen, dabei 1x Celluloid und 1x Masse.
Höhe bis ca. 19 cm
0083000089

984

5 €

 lot hochwertiges Puppenstuben Zubehör, dabei
auch viele ältere Stücke z.B. Bakelit Blechradio,
etc. Bitte besichtigen
0083000091

985
5 €

 2 Bisquit Porzellan Püppchen mit Altersspuren.
0083000094

986

5 €

 Biedermeier Porzellanpüppchen in trauer
Kleidung. Höhe ca. 8 cm
0083000098

987

5 €

 Porzellan Puppenkopf "1894 AM 5/0 DE
Germany"
0083000099

988

5 €

 Teepuppe Wachs mit Stoff Körper, Arme fehlend.
Länge ca. 43 cm
0083000100
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989

60 €

 Schuco mechanischer Bär mit beweglichen
Armen und sich öffnender Mund. Funktion geprüft,
Schlüßel vorhanden. Recht guter Zustand. Höhe
ca. 24 cm
0083000105

990

18 €

 Antike japanische Puppe mit rotem Kimono,
Muschelkalkpuppe. Höhe ca. 52,5 cm. Hände und
Füße bestossen, Farbverlust. Mit Stimme. Bitte
besichtigen!
0083000112

991

16 €

 Antike Harlekin Puppe, ca. 1920er Jahre. Höhe
ca. 50 cm. Altersgemäßer Zustand.
0083000113

992

10 €

 Minerva Puppe, gemarkt Germany No 2  26, mit
Stoffkörper. Länge ca. 25,5 cm
0083000216

993

30 €

 Holzpüppchen um 1840 mit original Kleidung,
seltenes Stück. Gesamthöhe ca. 11 cm. Bitte
Besichtigen.
0083000115

994

10 €

 Wanke Puppe Christa Mann aus der Serie Wald-
und Wiesenkinder "Die kleine Schote". Mit
Zertifikat. Höhe ca. 26,5 cm
0083000116
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995

20 €

 antike Glieder Puppe, am Kopf gemarkt 11/0.
Höhe ca. 26  cm
0083000128

996

5 €

 3 Puppenstuben Bilder alle handgemalt. Bitte
Besichtigen.
0083000129

997

40 €

 Alte Minera Puppe als Skifahrer, am Kopf gemarkt
mit No 5, 36, Germany.
0083000130

998

30 €

 Schildkröt-Puppen, Jahrhundert-Puppenpärchen,
Puppenherstellung 1896-1996, limitierte Auflage
von 3.00 Puppenpärchen, hier No. 0668. Höhe ca.
32 cm. Mit Zertifikat.
0083000131

999

5 €

 Seltenes lot Papierblumen für die Puppenstube
1920-30 Jahre, 7 Sträuße sowie 2x Blumentopf.
0083000136

1000

20 €

 2 handgemalte Lackdosen made in USSR (kleiner
Lackschaden) aus Sammlung. bitte besichtigen.
0600014044

1001

20 €

 2 Lackdosen USSR sowie 1 Ei mit Umdruckdekor
1x signiert. bitte besichtigen.
0600014045



Leininger Auktionshaus126

1002

10 €

 Lot Kameras und Objektive aus Auflösung. Bitte
besichtigen!
0600014066

1003

20 €

 Antike Biedermeier Lackdose handbemalt
Monogramm BD Maße. Höhe ca 1,6 cm, Breite
12cm, Tiefe 8 cm.
0600014078

1004

10 €

 Lot von 6 Comics G.I.Joe American Hero dabei
z.B. Nr. 4 von 1982, guter Zustand. Bitte
besichtigen!
0001724870

1005

10 €

 Herrenschuhe von Bugatti, Ultimate Comfort Gr.
42, sowie 3 Gürtel, davon 2 Echt Leder.
0001100544

1006

10 €

 3 Biedermaier Rahmen (1x beschädigt) aus
Auflösung
0600014083

1007

30 €

 antike Lackdose Rußland, handbemalt und
signiert. Maße: Höhe ca. 3,5 cm, Breite ca. 13,5
cm, Tiefe ca. 6 cm
0600014084

1008

5 €

 antiker ausgefallener Schuhlöffel Sorrento mit
Holzeinlagen. Seltenes Stück wohl um 1900
0600014085

1009

8 €

 Lot aus Auflösung, dabei Durchbruchschale,
Kerzenständer etc. Gebrauchter Zustand.
0001100551
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1010

5 €

 Lot Papierantiquitäten aus Auflösung, dabei auch
2 alte Briefmarkenalben etc.
0600014116

1011
5 €

 Lot aus Auflösung
0600014122

1012

10 €

 Deko Revolver, Modell Single Action Army 45,
Modell 1874. Nur Deko Stück!
0600014124

1013

5 €

 2 antike Zinnbecher "Fröhlich Pfalz Gott Erhalts"
Stadtansichten z.B. Kaiserslautern, Landau,
Speyer, Neustadt, etc.
0600014128

1014

10 €

 Lot Knöpfe DB-Bahn aus Auflösung insgesamt 17
Stück.
0600014137

1015

5 €

 Fritz Walter Karte mit original Autogramm von
1972. Guter Zustand.
0600014138

1016

100 €

 Violinenbogen, des Bogenbauers Alber Leicht
(1898 - 1973 Hohendorf / Vogtland) signiert, mit
Silbermontage
0600011134

1017

10 €

 Buch Schematismus für das K.U.K Heer und für
die K.U.K Kriegsmarine für 1914. Amtliche
Ausgabe. Hof und Staatsdruckerei Wien 1914.
1579 Seiten, gebunden mit Karte.
0068500441
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1018

30 €

 lot verschiedene Federhalter dabei Mont Blanc,
Pelikano, Lamy, etc. Insgesamt 7 Stück.
0013100578

1019

5 €

 Lot alte Portrait - Fotografien, um 1880/90.
Insgesamt 21 Stück.
0013100630

1020

30 €

 Vintage Gold Double Schreibset von ROWI im
Etui. Füller Schreibfeder, 585er Gold. Unbenutzt.
0001724885

1021

20 €

 Lot von 6 Original Fotografien Zeppelin von der
Ankunft bis zum Abflug. Guter Zustand,
0001724896

1022

5 €

 kleines Lot Räumungsgut für den
Flohmarktgänger. Bitte besichtigen.
0600014298

1023

10 €

 schönes Lot Papierantiquitäten dabei auch
bessere Stücke. Bitte besichtigen.
0600014302

1024

10 €

 Katholische Kirchengesänge in das Deutsche
übertragen mit dem Latein zur Seite, 1822. Band
1, 2 und 3 zusammengefaßt.
0600014303

1025

6 €

 lot BBURAGO Kataloge, insgesamt 4 Stück -
1992 & 1994, guter Zustand.
0006700014
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1026

10 €

 lot Mercedes - Benz Magazine, insgesamt 9
verschiedene. Guter Zustand.
0006700015

1027

14 €

 7 Micky Maus Comics, dabei 1988, 1994, 2004
sowie 2006. Bitte besichtigen!
0006700016

1028

14 €

 Zirkelkasten "Referent" komplett gefüllt und gut
erhalten. Bitte besichtigen!
0006700017

1029

20 €

 schönes Lot Fotos FCK und Fritz Walter für den
Heimatsammler. Bitte besichtigen.
0076600206

1030

5 €

 Lot alte Fotografien aus Auflösung. Bitte
besichtigen.
0076600210

1031

5 €

 Schreibtischgarnitur, Onyx. Glaseinsätze
vorhanden. Ca. 24 cm x ca. 14 cm.
0077700001

1032

5 €

 2 Sammelbilder Alben, dabei 1x "Die schönsten
Frauen der Welt" sowie 1x "Deutsche Heimat"
0076600230

1033

10 €

 1 Fotoalbum sowie 1 Postkarten Albumshülle,
Jugendstil.
0076600232
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1034

34 €

 Alte Prismen - Zinnkanne, Schraubdeckel ca. 18.
Jahrhundert Deckel gepunzt Höhe ca. 40 cm,
Gewicht ca. 4,5 kg.
0077700031

1035

24 €

 Lot Zinn, bestehend aus Tellern, Becher, Öllampe
etc. Gewicht ca. 2.900 g.
0077700034

1036
20 €

 2 Holzdosen mit Intasien verziert
0083000393

1037

50 €

 Geldbörse/ Umhängetäschchen Cloisonne
Technik selten
0083000395

1038

50 €

 Antike Zither von Max Amberger, München, im
Original Kasten.
0048800034

1039

20 €

 Laterna Magica mit Glasbilder, auf Vollständigkeit
nicht geprüft.
0048800036

1040

40 €

 Bols, Gruene Anisette, alte Likörflasche aus Glas,
ungeöffnet. 1920/30er Jahre.
0048800037
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1041

40 €

 Bols, White Cura, alte Likörflasche aus Steingut,
ungeöffnet. 1920/30er Jahre
0048800038

1042

5 €

 kleines Lot Räumungsgut dabei Religiosa,
Perlmutt, etc. Bitte besichtigen.
0600014339

1043

10 €

 Lot Kinderbücher dabei die große Frage des
Putzelicht, Mein Weihnachtsbuch, etc. Insgesamt
3 Stück.
0058800588

1044

10 €

 Lot Kinderbücher dabei Sumselinchens
Abenteuer sowie O diese Buben. Bitte besichtigen.
0058800589

1045

10 €

 Opernsängerin Imra Terveani, Dresden mit
Original Autogramm
0058800590

1046

10 €

 Sammlung von Autogrammkarten &
Unterschriften, dabei Fred Döderlein, Kronprinz
Wilhelm etc.
0058800591

1047

10 €

 Autogramm von Bundespräsident Jonas von
Österreich sowie Anschreiben der
Präsidentschaftskanzlei 1969.
0058800592
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1048

14 €

 Sammlung von Autogrammkarten zum Thema
Film & Theater. dabei Carl von La Roche (1974-
1884), Ilse Werner etc.
0058800593

1049

10 €

 Autograph von Gustav zu Putlitz (1821-1890),
"Wie zwischen Träumen zwischen Lachen ....",
Retzin den 28ten März 1890
0058800594

1050

20 €

 Auerbachs Deutscher Kinder-Kalender auf das
Jahr 1922
0058800596

1051

5 €

 Kleines Lot Lot Zeitgeschichte zum Thema Jackie
Stewart Japan 1972, dabei Ausweis,
Eintrittskarten etc.
0058800595

1052

10 €

 Lot alte Kochbücher, dabei Badisches Kochbuch,
Fischkochbuch, etc. Bitte besichtigen!
0058800598

1053

10 €

 Das Motorrad - 2 Schallplatten, dabei Motorrad-
Jahr 1959,  2 Schallplatten der Motor-Presse-
Verlag GmbH, sowie Grosser Preis von
Deutschland , WM Wertungslauf auf der Solitude
1960, 33 1/3
0058800599

1054

10 €

 Das Motorrad - Grosser Preis von Deutschland,
Wertungslauf um die Motorrad WM Hockenheim
1961 sowie Wertungslauf um die Motorrad WM
1962 auf der Solitude Rennstrecke bei Stuttgart,
Motor-Presse-Verlag GmbH, 33 1/3
0058800600

1055

10 €

 Das Motorrad - Grosser Preis von Deutschland
1964, Wertungslauf auf der Solitude Rennstrecke
bei Stuttgart sowie Grosser Preis von Deutschland
Nürburgring, Wertungslauf um die Motorrad WM
1965, Motor-Presse-Verlag GmbH, 33 1/3
0058800601



Leininger Auktionshaus 133

1056

20 €

 Jules Verne - Kolorierte Weltbild-Sammler-
Edition, 24 Bände. Guter Zustand.
0058800617

1057

10 €

 Großes Lot Magazine: Dinosaurier! -
Entdeckungsreise zu den Giganten der Urzeit.
0058800618

1058

20 €

 Anschauungs- und Darstellungsbuch von Gertrud
Caspari. 1925
0058800619

1059
20 €

 Joan Blaeu. Atlas Maior of 1665
0058800620

1060

5 €

 7 Glasbilder Bildstreifen für Laterna Magica,
verschiedene Ansichten. Teilweise mit
Beschädigung. Bitte besichtigen!
0058800621

1061
10 €

 Tierbilder - Scholz´  Künstler Bilderbücher No 80
0058800629

1062

10 €

 Das Wunderstädtlein - von Marga Müller und
Josef Madlener
0058800630

1063

10 €

 Karlchen bei den Affen. Ein Märchen zu
Fotografien nach Motiven der sovjetischen
Künstler Arnold u. Zuzina, 1954
0058800631
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1064

5 €

 Lot aus Auflösung, dabei Lesehefte, Pevau-
Büchlein, etc. Bitte besichtigen!
0058800636

1065
5 €

 Aktfotografie von Klaus Fischer
0058800637

1066

5 €

 Ein Deutschkunde Buch von Gertrud Maite,
zusammengestellt von Walter Daub 1935 sowie
eine Urkunde "Gedenken an 20. September 1906"
0058800638

1067

10 €

 Buch "Rubaiyat of OMAR Khayyam", Sonder
Edition limited, 850 hier Nr 147. Phaidon Press
limited
0039700431

1068

5 €

 Handbemalte Holzdose mit Gebrauchsspuren.
Höhe ca. 9 cm, Breite ca. 23 cm, Tiefe ca. 14 cm
0039700442

1069

8 €

 Antiker Seidendruck "Junge mit Hund", hinter
Glas gerahmt. Höhe ca. 19 cm, Breite ca. 26,5 cm
0039700443

1070

30 €

 Voigtländer Kamera Vitessa T mit Color Skopar
50mm F 2,8 im Ledercase. Anhängend noch
Voigtländer TURNIT 35 mm
0600014357

1071

180 €

 Voigtländer Kamera Bessa II Color Heliar 3,5/105
mm, guter Zustand im Ledercaise
0600014358
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1072

20 €

 KW Praktiflex Kamera mit Carl Zeiss Tessar 1:45
in der Original Ledertasche
0600014359

1073

20 €

 Carl Zeiss Inkonta mit Prontor-S Novar-
Anastigmat 1:3,5 f = 4,5 m im Lederetui
0600014360

1074
20 €

 Helioplan 4,5/105 Lens Objektiv Meyer Optik
0600014361

1075

30 €

 Olympus Kamera OM 2 m G. Zuiko Auto S 1:1,4
50 mm. Objektiv in der Fototasche
0600014362

1076

10 €

 Objektiv 3,5 / 90 mm Telefogar, Meyer Optik
Görlitz im Köcher
0600014363

1077

40 €

 Objektiv Leica Leitz Hektor 13,5 cn 1:4,5 Nr.
656405 im Original Lederköcher
0600014364

1078

360 €

 Leica Kamera "Standard" Nr 562 787 in Original
Box der Fa. Leica mit Auslöser, Filmrolle und
Beschreibung, dazu noch ein Leica
Mikroskopaufsatz 1/2 X.
0600014365

1079

5 €

 Dr. phil. Kurt Krause, "Die neue
Volkshochschule", Bibliothek für moderne
Geistesbildung, Bd. 1 - 4. Leipzig 1926. Bd. 1
etwas beschädigt.
0081200001
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1080

10 €

 Heinz Schöffler / Willi Weiglein, "Rolf Müller -
Landau", 1968.
0081200002

1081

5 €

 Bibliotheca Palatine, Text- und Bildband. Dazu
Merian Topographia Germaniae Rheinpfalz 1672.
0081200003

1082

5 €

 Niemals! - Dokumente aus dem Befreiungskampf
der Pfalz. Dazu Prüfungsheft Deutsche
Pfadfinderschaft Sankt Georg, Neustadter Hefte,
Jubiläumsausgabe 50 Jahre und Dr. Hermann
Reischle, Der Reichsnährstand - Aufbau,
Aufgaben und Bedeutung.
0081200004

1083
5 €

 Lot Bücher die Pfalz und Umgebung betreffend.
0081200005

1084

5 €

 Schriftreihe des Firmenarchivs der BASF. Dazu
ein Poster.
0081200006

1085

10 €

 Lot Sammelbilderalben, bestehend aus: "Bunte
Vögel aus aller Welt", zwei Bände, komplett,
"Afrika", komplett und Kunstbilder "Das Tierreich,
Bd. 1, drei Bilder fehlen.
0081200007

1086
5 €

 Lot Bücher den Wein betreffend.
0081200008

1087

5 €

 Lot Bücher, dabei "Das Reich der Salier",
"Ikonen" und "Kathedralen".
0081200009
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1088

10 €

 Peters Synchronoptische Weltgeschichte,
Zeitatlas und Indexband.
0081200010

1089

10 €

 Lot Kunstbücher, bestehend aus: Karlheinz
Oswald, Marc Chagall, Vincent van Gogh,
Toulouse - Lautrec, Cezanne und Meisterwerke im
Detail.
0081200011

1090
5 €

 Lot Notenhefte und - Bücher.
0081200012

1091
5 €

 Lot Tischdecken, verschieden Größen.
0081200014

1092

10 €

 Fisch - Kasserolle, Kupfer, figürliche Griffe, mit
Dämpfeinsatz. Länge: ca. 43 cm.
0081200025

1093

5 €

 Konvolut Messing / Kupfer, dabei alte
marokkanische Teekanne.
0081200026

1094

5 €

 Konvolut Keramik / Steingut, bestehend aus
Vasen, Schalen, Figuren etc. Dabei Bozener
Engel.
0081200027

1095

5 €

 Alte N & S Kaffeemühle, dazu Lederhandtasche,
Rosenquarzstein, Metronom etc. Bitte besichtigen.
0081200035

1096

5 €

 Deckenlampe in Tiffany - Stil. Durchmesser: ca.
56 cm, Höhe: ca. 30 cm. Achtung Versand:
Sperrgut oder Abholung!!
0081200036
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1097

5 €

 Tischlampe, Porzellan - Körper, Stoffschirm,
Höhe: ca. 80 cm, Durchmesser: ca. 60 cm.
Leuchtkörper einzeln schaltbar. Funktion geprüft.
Achtung Versand: Sperrgut oder Abholung!!
0081200037

1200

5 €

 Lot Figürliches Porzellan, insgesamt 4 Teile.
Teilweise mit Beschädigungen. Bitte besichtigen
0001725206

1201

5 €

 Schott Zwiesel Glas Vase, Dekor Florida blau.
60/70er Jahre Heinrich Löffelhardt design.
Birnenform in blau mit einem Fuß aus Klarglas.
Höhe ca. 12 cm
0001725207

1202

10 €

 INRI Karlsruher Majolika. Höhe ca. 29 cm, Breite
ca. 11 cm
0600014571

1203
5 €

 Glas Paperweight, wohl Murano.
0600014576

1204

5 €

 Lot Porzellan, bestehend aus kleinen
Deckeldöschen, Schnapsbecher sowie
Kerzenhalter. Verschiedene Marken. Bitte
besichtigen.
0600014578

1205

10 €

 Lot Carl Rotter Glas, bestehend aus 1 Vase sowie
2 Cognac Gläser. Bernsteinfarben mit
Lübeckmotiv.
0600014581
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1206

10 €

 Lot Keramik aus Auflösung, dabei Teller, Schalen,
etc. Verschiedene Marken und Dekore. Bitte
besichtigen.
0600014583

1207

5 €

 Steingut Buchtelform, für sechs Muschelförmige
Buchteln. 19. Jahrhundert, hellbraune Glasur.
0600014587

1208

5 €

 Maria mit Jesuskind. Karlsruher Majolika. Höhe
ca. 34 cm, Breite ca. 10 cm
0600014592

1209

60 €

 Birnkrug mit Zinndeckel und Zinnfuß "Wildpferd"
am Deckel Punze Löwe? Höhe mit Deckel ca. 25
cm
0600014593

1210

5 €

 Lot Glasflaschen und Ballons, verschiedene
Arten. Insgesamt 4 Stück.
0600014595

1211

8 €

 Porzellan Butter oder Käsedose im
Viktorianischen Stil. Mit Goldrand, dieser teilweise
mit Abrieb und floralen Dekor "Veilchen"
0600014596
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1212

30 €

 großer Glaselefant mit Murinen und Goldfolie
Einschmelzungen. Am Boden unleserliche
Signatur. Höhe ca. 16 cm, Breite ca. 6 cm
0001723888

1213

5 €

 Henkel Krug, salzglasiert. Am Boden undeutlich
bezeichnet Manufaktur und Köln. Höhe ca. 24 cm
0001725213

1214

5 €

 Thomas Bavaria Henkelkorb, Art Deco. Goldrand
und floraler Dekor, am Rand Chip vorhanden.
Länge ca. 22 cm, Höhe ca. 5 cm
0001725214

1215

5 €

 Lot antike Tonteile, dabei 1 Öllampe sowie 1
Vase. Altersbedingter Zustand. Bitte besichtigen.
0001725217

1216

10 €

 Zwei Bierseidel, Glas geschliffen, mit
Daumendrücker. Höhe: bis 28 cm.
0045603643

1217

20 €

 Wein -Schankkrug mit Daumendrücker, Höhe: ca.
41 cm.
0045603644
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1218

20 €

 Art Deco Keramik - Deckeldose. Ca. 1934 - 35.
Hersteller: Keramikfabrik Neuhaldensleben,
Entwurf: Mirene Schmidt, Dekor: Weekend. Maße:
ca. 19 cm x ca. 12 cm x ca. 11 cm.
0045603646

1219
10 €

 Goebel Büste Mozart. Höhe: ca. 23 cm. Keramik.
0045603672

1300

5 €

 3 ältere Uhrenketten aus Auflösung. guter
Zustand.
0600014046

1301

10 €

 Lot Uhren für den Uhrmacher dabei auch 800er
Silber. Bitte besichtigen. Nicht auf Funktion
geprüft!
0600014049

1302

5 €

 Lot Uhren aus Auflösung. Nicht auf Funktion
geprüft. Bitte besichtigen
0600014064

1303

10 €

 Junghans Damen Armbanduhr mechanisch.
Funktion geprüft, guter Zustand.
0001724867

1304
5 €

 Lot Uhrenschlüssel sowie 1 Gewicht.
0001724868
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1305

8 €

 Bergana Taschen / Hängeuhr mit Kette,
mechanisch. Funktion geprüft.
0027301315

1306

10 €

 Taschenuhr Silber? Funktion geprüft.
Sekundenzeiger zu ergänzen, sonst guter
Zustand.
0027301328

1307
20 €

 Ausgefallene große Biedermeier Uhrenkette
0600014076

1308

10 €

 2 Taschenuhren für den Uhrmacher, 1x 800er
Silber
0027301330

1309

16 €

 2 Taschenuhren 800er Silber für den Uhrmacher.
Recht guter Zustand.
0027301335

1310

5 €

 Herren Armbanduhr RUG mechanisch. Funktion
geprüft mit Gebrauchsspuren. Bitte besichtigen
0600014109

1311

10 €

 Tutima Quartz Herren Armbanduhr, starke
Gebrauchsspuren. Nicht auf Funktion geprüft.
0600014119
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1312

5 €

 Lot Uhren und Zubehör für den Uhrmacher. Bitte
besichtigen
0600014120

1313

10 €

 4 antike Uhrenketten aus Auflösung. Bitte
besichtigen.
0600014135

1314

5 €

 ABA Taschenuhr, Quarz mit Sprungdeckel und
Kette. Funktion nicht geprüft!
0013100560

1315

30 €

 Herren Armbanduhr Waltham mechanisch, 10K
Gold Filled mit Sekunde und Nagelneuem
Lederarmband. Guter Zustand.
0001724881

1316

60 €

 Herren Armbanduhr Schwarz Etienne Sub
Professional - Datum Quartz 200 Meter mit neuem
Lederarmband. Recht guter Zustand.
0001724882

1317

10 €

 Damen Armbanduhr Hamilton mechanisch 10K
Gold filled, guter getragener Zustand. Funktion
geprüft.
0001724897
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1318

10 €

 Taschenuhren - Fragment 800er Silber. System
Glashütte. Für den Uhrmacher.
0076600208

1319
10 €

 Taschenuhr
0048800039

1320
5 €

 Junghans Wanduhr aus Auflösung.
0039700446

1321

10 €

 Regulator, mit Schlag, Schlüssel vorhanden,
Nussbaum, Höhe: ca. 66 cm.
0081200023

1322

20 €

 Vintage, Herrenarmbanduhr BENRUS Diamant,
37 mm Quartzuhr. Goldgehäuse mit schwarzem
Zifferblatt. Guter getragener Zustand.
0001725039

1323

50 €

 LED Herrenarmbanduhr Fairchild rot, Digital, sehr
guter Zustand. Vintage/Retro Uhr
0001725040

1324

40 €

 PORTA Herrenarmbanduhr mechanisch mit
Sekundenanzeiger. Guter getragener Zustand.
Funktion geprüft. Auf dem Boden Gravur: Zur
Erinnerung 1.7.1949 - 25 Jahre M.Fuchs, G. Arend
0001725041



Leininger Auktionshaus 145

1325

30 €

 PORFA Herrenarmbanduhr mechanisch mit
Sekundenanzeiger. Funktion geprüft, sehr guter
getragener Zustand.
0001725042

1326
12 €

 Uhrenkette, 800er Silber, 1,40 m Länge!
0078500879

1327
20 €

 Taschenuhr, gut erhalten, Funktion geprüft.
0078500880

1328

14 €

 2x 800er Silber Taschenuhren für den
Uhrmacher.
0078500881

1329

20 €

 Große 800er Silber Taschenuhr, alle 3 Deckel
800er Punze. Glas fehlt. Getragener Zustand.
Funktion geprüft
0078500882

1330

30 €

 Glycine Taschenuhr Swiss Made. Funktion
geprüft. 17 Jewels.
0078500883

1331

30 €

 Taschenuhr, 800er Silber, guter getragener
Zustand. Funktion geprüft.
0078500884
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1332

30 €

 Taschenuhr mit Schlüsselaufzug, Funktion
geprüft, dabei auch noch ein guter
Uhrenkettenanhänger Wilhelm II "Zur Eröffnung
des Nord-Ostseekanals 1895. Sekundenanzeiger
fehlt.
0078500885

1333

10 €

 Damentaschenuhr, 800er Silber. Guter
gebrauchter Zustand. Funktion geprüft
0078500886

1334

20 €

 Taschenuhr, 800er Silber, Funktion geprüft. Guter
getragener Zustand.
0078500887

1335

10 €

 Taschenuhr mit Schlüsselaufzug für den
Uhrmacher.
0078500888

1336

40 €

 Omega Taschenuhr ohne Funktion für den
Uhrmacher. Guter Zustand.
0078500889

1337

50 €

 Alpina Taschenuhr, 800er Silber. Funktion
geprüft. Guter Zustand.
0078500890
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1338

16 €

 Große Eisenbahner Taschenuhr, Funktion
geprüft. Ziffernblatt mit Emailleschaden.
0078500891

1339

5 €

 Uniona Taschenuhr, Uhr läuft an bleibt aber
stehen. Für den Uhrmacher
0078500892

1340
10 €

 Kienzle Taschenuhr, Funktion geprüft.
0078500893

1341

20 €

 Taschenuhr, 800er Silber mit Schlüsselaufzug.
Funktion geprüft, recht guter Zustand.
0078500894

1342

30 €

 Taschenuhr mit Schlüsselaufzug und schönen
Uhrenanhängern. Guter getragener Zustand.
0078500895

1343
10 €

 Uhrenkettenanhänger aus Sammlung
0078500896

1344

14 €

 Taschenuhr, 800er Silber, Funktion geprüft.
Ziffernblatt Emailleschaden.
0078500897
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1345

30 €

 ausgefallener Uhrenkettenanhänger Bismark und
Afrika. Guter Zustand.
0078500898

1346

10 €

 Damentaschenuhr, 800er Silber, Funktion geprüft.
Guter getragener Zustand.
0078500899

1347
10 €

 Uhrenkette, 800er Silber, Länge ca. 25 cm
0078500900

1348

20 €

 gut erhaltene Taschenuhr mit Schlüsselaufzug.
Funktion geprüft.
0078500901

1349
5 €

 Lot Uhren aus Auflösung.
0600014445

1350
20 €

 Uhrenkette um 1910, 800er Silber
0078500926

1351

30 €

 Anker Automatik Herren Armbanduhr 60 Jahre
Funktion geprüft 25 Jewels gut getragener
Zustand.
0600014508
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1352

10 €

 ROMA Herren Armbanduhr mech. Funktion
geprüft Datumsanzeige (Uhr läuft bleibt aber dann
stehen)
0600014509

1353

30 €

 Swarovski Damen Armbanduhr Crystal guter
Zustand Swiss Made.
0600014510

1354

40 €

 Laco Electric Herren Armbanduhr gut getragener
Zustand
0600014511

1355

10 €

 DUCADO Uhr als kleine Tischuhr Funktion
geprüft.
0600014512

1356

20 €

 Braun Herren Armbanduhr flache Dieter Rams
Designer Uhr Vintage /Retro guter Zustand.
0600014513

1357

10 €

 TISSOT PR50 Damen Armbanduhr gut
getragener Zustand
0600014514
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1358

5 €

 ZentRa Wanduhr Nr 959/801/4 gebrauchter
Zustand 70er Jahre
0600014521

1359

5 €

 Junghans Wanduhr Electora Made in Germany
gebrauchter Zustand
0600014522

1360

30 €

 Junkers Herren Armbanduhr Quartz
Flugzeugwerke in Original Verkaufsdose
6296/12096
0600014523

1361

5 €

 Junghans Herren Armbanduhr mechanisch.
Funktion geprüft mit starken Tragespuren
0600014524

1362

20 €

 Casio Herren Armbanduhren Edifice EQW-500
Wave Ceptor. Mit Tragespuren.
0600014526

1363

4.500 €

 Alfred Tischendorf,585 er Goldtaschenuhr
Zwickau, Glashütte Werk,alle 3 Deckel 585er Gold
im Original Etui.Absoluter Top Zustand Voll
Funktionsfähig. Incl.AM Gold double Uhrenkette.
Unbedingt besichtigen!!!!
0083100001



Leininger Auktionshaus 151

1364

100 €

 Junghans Herren Armbanduhr Automatik mit
Taganzeige. Funktion geprüft. Anbei der
Garantiezettel von 1976. Guter getragener
Zustand.
0600014528

1365

5 €

 3 Armbanduhren aus Auflösung, alle Quarzwerke.
Nicht auf Funktion geprüft. Bitte besichtigen.
0600014529

1366

5 €

 Mercedes Benz Herren Armbanduhr, getragener
Zustand. Nicht auf Funktion geprüft.
0600014530

1367

10 €

 Lot von 3 Damen Armbanduhren aus Auflösung,
guter Zustand. Nicht auf Funktion geprüft. Bitte
besichtigen.
0600014531

1368

10 €

 Lot von 3 Herren Armbanduhren aus Auflösung,
guter getragener Zustand. Nicht auf Funktion
geprüft.
0600014532

1369
5 €

 Lot für den Uhrmacher aus Auflösung.
0600014533

1370

10 €

 Lot Armbanduhren aus Auflösung, meist guter
Zustand. Nicht auf Funktion geprüft. Bitte
besichtigen.
0600014534
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1371

5 €

 Lot Werbe- Armbanduhren aus Auflösung. Nicht
auf Funktion geprüft.
0600014535

1372

10 €

 Lot Herren Armbanduhren aus Auflösung, meist
guter Zustand. Nicht auf Funktion geprüft. Bitte
besichtigen
0600014536

1373

8 €

 Lot Damen Armbanduhren aus Auflösung. Nicht
auf Funktion geprüft. Bitte besichtigen
0600014537

1374
5 €

 3 Uhren für den Uhrmacher. Bitte besichtigen.
0600014538

1375

10 €

 3 Herren Armbanduhren aus Auflösung. Nicht auf
Funktion geprüft. Bitte besichtigen.
0600014539

1376

5 €

 Citizen Herren Armbanduhr Quartz mit neuem
Armband, getragener Zustand. Nicht auf Funktion
geprüft.
0600014540

1377

10 €

 Lot von 3 Anker Damen Armbanduhren, 2x
Quartz, 1x mechanisch aus Auflösung. Nicht auf
Funktion geprüft.
0600014541

1378

10 €

 Glashütte Damen Armbanduhr Quartz, guter
getragener Zustand. Nicht auf Funktion geprüft.
0600014542
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1379

5 €

 Royal Herren Armbanduhr Quartz mit echtem
Lederband, sehr guter Zustand. Nicht auf Funktion
geprüft!
0600014543

1380

10 €

 Onyx Tischuhr EGZ electric. Made in W. -
Germany. Höhe ca. 19 cm. Nicht auf Funktion
geprüft!
0085400014

1381

10 €

 Lot Uhren für den Uhrmacher, dabei 2x Silber.
Aus Auflösung!
0045603609

1382

5 €

 2 Reisewecker Fa. Kienzle mechanisch. Funktion
geprüft!
0045603611

1383
5 €

 schönes Lot für den Uhrmacher, Ersatzteile!
0045603612

1384

5 €

 Lot Taschenuhren UdSSR ohne Funktion für den
Uhrmacher, insgesamt 3 Stück.
0045603613

1385

5 €

 Lucerne Taschenuhr, guter Zustand. Funktion
geprüft.
0058800642

1386

10 €

 2 Herren Armbanduhren für den Uhrmacher,
dabei 1 Kienzle Automatic. Nicht auf Funktion
geprüft.
0058800643
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1387

20 €

 LAMAR De Luxe Herren Armbanduhr,
mechanisch mit Datumsanzeige. Funktion geprüft,
guter Zustand.
0058800644

1388

10 €

 Lot Herren Armbanduhren aus Auflösung. Nicht
auf Funktion geprüft. Bitte besichtigen
0058800647

1389

100 €

 ROAMER La Grande The Big One, Saphirglas,
Krone mit 1888, mechanisch.Glasboden Funktion
geprüft, guter Zustand.
0058800648

1390

5 €

 LIORA Damen Armbanduhr Quartz mit
Strasssteinen in Original Box, guter Zustand.
0058800649

1391

10 €

 Mercedes Benz Damen Armbanduhr Quartz im
Original Case mit Original MB Karton, ungetragen
(Armband gebraucht)
0058800650

1392

140 €

 Herren Armbanduhr Kaufman Magnum Classic
Unitas 0084 von 1000 Stück in Original Box. Sehr
guter Zustand, mechanisch.
0058800651
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1393

10 €

 seltene Peyo & Sepp Schlumpf Uhr, mechanisch.
Guter Zustand, etwas für die kleinen. Funktion
geprüft.
0058800652

1394

10 €

 Pallas Para Herren Armbanduhr mechanisch mit
Datumsanzeige, guter getragener Zustand.
Funktion geprüft.
0058800655

1395
5 €

 F.A.Z. Crono 5 Qartz Uhr, ungetragen. Neu!
0058800656

1396

10 €

 Ruhla de Luxe Herren Armbanduhr mechanisch,
guter getragener Zustand. Funktion geprüft!
0058800657

1397

5 €

 CODER Watch Herren Armbanduhr mechanisch
mit Sekunde (läuft an bleibt dann stehen),
geragener Zustand. Funktion geprüft.
0058800658

1398

40 €

 Rare 1992 Swatch "Save the Watch" POP
Collectible Uhr, guter Zustand.
0058800659
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1399

5 €

 Occident Armbanduhr Quartz mit neuem
Armband. Nicht auf Funktion geprüft. Bitte
besichtigen.
0058800660

1400

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 4 Soldaten
Preussen mit Pickelhaube. Lithographiert, 9 cm
Serie. Sehr guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014310

1401

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren,3 Soldaten Wehrmacht.
Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter Zustand.
Aus Sammelauflösung!
0600014311

1402

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 3x Preußische
Generäle zu Pferd. Lithographiert, 9 cm Serie.
Sehr guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014312

1403

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 5x Soldaten
Wehrmacht im Marsch mit Tornister.
Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter Zustand.
Aus Sammelauflösung!
0600014313

1404

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 4x
Preußische Generäle zu Pferd. Lithographiert, 9
cm Serie. Sehr guter Zustand. Aus
Sammelauflösung!
0600014314

1405

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 2x Soldat im Marsch
sowie 2x Infanterist. Lithographiert, 9 cm Serie.
Sehr guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014315

1406

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, Bergarbeiter
mit Pickelhaube. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr
guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014316
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1407

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 4x
Preußische Offiziere zu Pferd. Lithographiert, 9 cm
Serie. Sehr guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014317

1408

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 4x Dragoner?
zu Pferd. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter
Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014318

1409

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4 Soldaten
Wehrmacht. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter
Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014319

1410

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4 Soldaten
Wehrmacht. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter
Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014320

1411

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 3 Soldaten
Preussen. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter
Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014321

1412

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 4x
Preußische Offiziere zu Pferd. Lithographiert, 9 cm
Serie. Sehr guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014322

1413

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 4x
Preußische Offiziere zu Pferd. Lithographiert, 9 cm
Serie. Sehr guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014323

1414

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4x Soldat im Marsch
mit Tornister. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr
guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014324
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1415

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4x Soldat im Marsch
mit Tornister. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr
guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014325

1416

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4x Grenadier im
Marsch, 1 Gewehr abgebrochen (Teil liegt bei).
Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter Zustand.
Aus Sammelauflösung!
0600014327

1417

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 3x
Preußische Generäle zu Pferd. Lithographiert, 9
cm Serie. Sehr guter Zustand. Aus
Sammelauflösung!
0600014328

1418

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren um 1900, 3x Dragoner?
zu Pferd. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter
Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014329

1419

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4x Soldat im Marsch
mit Tornister. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr
guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014326

1420

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4x Soldat im Marsch
mit Tornister. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr
guter Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014330

1421

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 2x Soldat Wehrmacht
zu Pferd. Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter
Zustand. Aus Sammelauflösung!
0600014331

1422

10 €

 Baukasten Aufstellfiguren, 4x Grenadier im
Marsch, 1 Gewehr abgebrochen (Teil liegt bei).
Lithographiert, 9 cm Serie. Sehr guter Zustand.
Aus Sammelauflösung!
0600014332
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1423

40 €

 Die Woche 1933 - Heft 7-9, 11-20, insgesamt 13
Hefte.
0058800603

1424

120 €

 Die Woche 1942 - Heft 1-28, 30-36, insgesamt 34
Hefte.
0058800602

1425

120 €

 Die Woche 1939 - Heft 8-35, 37, 42-44,
insgesamt 31 Hefte.
0058800604

1426
16 €

 Die Woche 1941 - Heft 21-25, insgesamt 5 Hefte.
0058800605

1427

60 €

 Die Woche 1940 - Heft 2-17, 20, insgesamt 17
Hefte.
0058800606

1428

16 €

 Die Woche 1935 - Heft 21-25, sowie Die Woche
1934, Heft 12, insgesamt 6 Hefte.
0058800607

1429

20 €

 Lamlinger??, Original Steinzeichnung "Wormser
Dom und Dreifaltigkeitskirche", links unten
Signatur. Hinter Glas gerahmt. Widmung auf der
Rückseite: Unserem Kameraden Ponplun zur
Verlobung Pfingsten 1944, Die Führer der
Gruppenleitung 252. Mit 8 Original Unterschriften.
Maße: Höhe ca. 64 cm, Breite ca. 53 cm
0001724949
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1430

10 €

 Gedenkmedaille Frank Josef II., Fürst von
Liechtenstein, zum 70. Geburtstag. Im
Verleihungsetui. Guter Zustand.
0039700433

1431

20 €

 Gedenkmedaille zum 50. Geburtstag des Fürsten
Franz Josef II. von Liechtenstein 1956. Im Original
Verleihungsetui.
0039700440

1432

10 €

 1 Kriegs Chronik 1914-1918 Unterofficer
R.Int.Regt 120/12 hinter Glas gerahmt
Gesamthöhe ca 47cm Breite ca 55cm.
0600014381

1433

40 €

 Ausgehseitengewehr KS98 mit Koppellschuh,
Hersteller Gustav Spitzer, Solingen. Recht guter
getragener Zustand.
0078500876

1434

30 €

 Schweiz - Bajonett Modell 1918, Hersteller
Elsener Schweiz, Ordonanz Parade. Sehr guter
getragener Zustand.
0078500877

1435

50 €

 ausgefallener Dolch, wohl Handarbeit. Aufwendig
gearbeitet. Gesamtlänge ca. 48 cm.
0078500878

1436

300 €

 Deutsch-chinesische Lectionen von R. Wilhelm, 5.
vermehrte Auflage, Tsingtau 1904,
Missionsdruckerei Tsingtau, dabei 2 chinesiche
handgeschriebene Bücher. Sehr interessantes Los
aus der Deutschen Kolonialzeit.
0001725037

1437

30 €

 WK I, 1915 Malta Pow Prisioner of War, Postkarte
gelaufen nach Deutschland Frankfurt am Main,
datiert 28/4/15. Sehr seltener PC Stempel Malta
0001725052
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1438

30 €

 WK I, 1915 Malta Pow Prisioner of War, Postkarte
gelaufen nach Deutschland Frankfurt am Main,
datiert 21/6/15. Sehr seltene Postkarte blau-
violetter PC Stempel Malta
0001725053

1439

30 €

 WK I, 1915 Malta Pow Prisioner of War, Postkarte
gelaufen nach Deutschland Frankfurt am Main,
datiert 4/8/15. Seltenster PC1 Stempel.
0001725054

1440

30 €

 WK I, 1915 Malta Pow Prisioner of War, Postkarte
gelaufen nach Deutschland Frankfurt am Main,
datiert 18/8/15. Seltener roter PC2 Stempel.
0001725055

1441

30 €

 WK I, 1915 Malta Pow Prisioner of War, Postkarte
gelaufen nach Deutschland Frankfurt am Main,
datiert 29/9/15. Seltener PC2 Stempel.
0001725056

1442

5 €

 Kleines Lot Uniformknöpfe, dabei Hersteller Fa.
Assmann
0600014422

1443

10 €

 Johann Matijas, kleiner Dokumentennachlass,
dabei 1 Soldbuch, etwas Feldpost sowie ein
Schreiben über den Heldentod von Johann
Matijas.
0600014430

1444
10 €

 1. WK - Lot Fotos sowie ein gestickter Geldbeutel.
0600014431

1445

5 €

 Propaganda Beleg, Vatikan Briefmarken Hitler a.
Rom 1938, Führer DVX 3-9 Maggio 1938 XVI,
Sonderstempel.
0600014432
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1446

10 €

 2x Aludosen Wehrmacht sowie 1 Nadel und
Verbandstasche
0600014442

1447
10 €

 2. WK - Kleine Feldspange mit 2 Adlern.
0600014443

1448

70 €

 Eisernes Kreuz, 2. Klasse 1939, am Band, ohne
Hersteller.
0078500902

1449

20 €

 Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern
am Band, 1939
0078500903

1450

10 €

 Verdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern am
Band, getragener Zustand.
0078500904

1451

16 €

 Orden Winterschlacht im Osten, Hersteller Nr. 6,
mit Band. Sehr guter ungetragener Zustand.
0078500905

1452

30 €

 Mutterkreuz in Bronze im Original
Verleihungsetui, Hersteller Carl Poellath
0078500906
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1453

120 €

 EK I 1939, erster Klasse, guter getragener
Zustand, ohne Hersteller
0078500907

1454

80 €

 Wehrmacht Gebirgsjäger Finnland Abzeichen
Rovaniemi-Petsamo und Salla
0078500908

1455

20 €

 Verwundetenabzeichen in Schwarz, Hohlprägung,
getragener Zustand.
0078500909

1456

30 €

 DRL Abzeichen 3. Klasse Bronze für sportliche
Verdienste der Wehrmacht, Hersteller Wernstein
Jena
0078500910

1457

70 €

 Infanterie und Sturmabzeichen für die Wehrmacht
und SS, ohne Hersteller. Nadelöse defekt.
0078500911

1458

20 €

 Deutsches Rotes Kreuz Brosche,
Schwesternhelferin, Form emalliert. Tragespuren.
0078500912

1459
16 €

 NSDAP SA Reseve II C SA Zivil Abzeichen
0078500913

1460

10 €

 2x Verdienstkreuz 1914-1918, 1x mit Band. Sehr
guter Zustand.
0078500914
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1461

70 €

 Allgemeines Sturmabzeichen in Silber ohne
Hersteller
0078500915

1462

26 €

 Abzeichen 3. Schwäbischer Frontsoldaten
Kriegsopfer Ehrentag Tübingen 1939, guter
Zustand.
0078500916

1463

10 €

 1x Schulterstück sowie 1 Kragenspiegel
Wehrmacht
0078500917

1464

70 €

 Mutterkreuz in Gold am Band im Verleihungsetui.
Hersteller R. Hauschild Pforzheim. Guter Zustand.
0078500918

1465

30 €

 Typ 4 Pfennig Zigaretten 20er Format mit seltener
Original Steuerbandrolle. Gute Erhaltung.
0078500919

1466

12 €

 Nationalsozialistischer Kriegerbund (NSRKB)
Mitgliedsplakette emailliert
0078500920

1467

20 €

 Brustadler der Wehrmacht, rechts oben
Stoffverlust
0078500921
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1468

70 €

 EK I 1939 erster Klasse, getragener Zustand.
Nadelhaken neu verlötet
0078500922

1469

40 €

 Eisernes Kreuz  2. Klasse 1813-1914, markiert N-
W, getragener Zustand.
0078500923

1470

20 €

 Seltenes Kompanie Abzeichen an einer Nadel,
emalliert
0078500924

1471
20 €

 2 Abzeichen Kriegerbund
0078500925

1472

140 €

 Feldpost des Gefreiten Adolf Zeil  8./ Inf. Rgt 124
dabei Besitzzeugnis, Anschreiben Ostmedaille,
Besitzzeugnis Veridenstmedaille Bulgarein,
Schreiben des Verlustes des Adolf Zeil sowie noch
viele Feldpostbriefe von Adolf Zeil.
0600014470

1473
5 €

 1 Arbeitsbuch DR sowie 1 Wehrpass BRD.
0072900218

1474

5 €

 Sammelbilderalbum Olympia 1932, Los Angeles.
Komplett im Schuber.
0072900220

1475

20 €

 Reichssport Jugendabzeichen RJA
Leistungsbuch mit Urkunde.
0072900224
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1476

500 €

 7 fach Ordenspange Hessen mit folgenden Orden
von links: 1 EK II 2. Allgemeines Ehrenzeichen für
Tapferkeit 1894 Hessen. 3. Ehrenkreuz für
Frontkämpfer 4. Treuedienst-Ehrenzeichen für 40
Jahre 5.Dienstauszeichnung 3 Klasse 1913 für 9
Jahre 6. Preussen 1897 Bronze Medaille 7.
Allgemeines Ehrenzeichen für nicht Weimansche
Staatsangehörige guter Zustand.
0600014472

1477

250 €

 Aus dem gleichen Nachlass aus Hessen "Das
Postkartenalbum" aus den Pickelhaubennachlass
alle Karten an den gleichen Adressanten nach
Darmstadt gelaufen ohne Entnahmen über 70
Karten.
0600014473

1478

140 €

 1 paar Schuppenketten für eine Pickelhaube
Gesamtlänge ca 36cm Original guter Zustand.
0600014474

1479

16 €

 Denkmalsweihe Darmstadt der hessischen
Artillerie Abzeichen 1927.
0600014475

1480

40 €

 Pickelhaube Kreuzblatt für eine Pickelhaube
Original Stück bitte besichtigen.
0600014476

1481
50 €

 Kreuzblatt für eine Pickelhaube Original Stück.
0600014477

1482

80 €

 Pickelhaube Emblem Hessen-Darmstadt mit 2
Schrauben Original Stück Sehr guter Zustand.
0600014478

1483

80 €

 Pickelhaube Emblem Hessen-Darmstadt mit 2
Schrauben Original Stück Sehr guter Zustand.
0600014479
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1484

80 €

 Pickelhaube Emblem Hessen-Darmstadt mit 2
Schrauben Original Stück Sehr guter Zustand.
0600014480

1485

80 €

 Pickelhaube Emblem Hessen-Darmstadt mit 2
Schrauben Original Stück Sehr guter Zustand
0600014481

1486

80 €

 Abschraubbare Kugel auf Kreuzblatt für eine
Pickelhaube Original Stück.
0600014482

1487
60 €

 2 Regiments Krawattennadeln Hessen Darmstadt.
0600014483

1488

30 €

 3 Reich Brustadler zur Uniform des
Kriegerbundes (DRK8) guter Zustand.
0600014488

1489
10 €

 Seltene Propaganda Karte
0039700507

1490

8 €

 2x Ludendorf Spendenquittung beide quittiert
guter Zustand
0039700508

1491
5 €

 Lot Postkarten 4 Stck 1 Wk
0039700509
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1492
5 €

 2 Postkarten Hindenburg
0039700510

1493
5 €

 2 Postkarten 2x Wilhelm v. Preußen
0039700511

1494
5 €

 1 Wk Postkarte
0039700512

1495

20 €

 Reichsluftschutzbund (RLB) Armbinde für Laien
Helferinnen. Selten! Original aus der Zeit.
0078500711

1496
5 €

 1 WK Postkarte
0039700513

1497
5 €

 1 WK Postkarte
0039700514

1498
5 €

 1 WK Postkarte
0039700515

1499
5 €

 1 WK 2 tolle Prägedruck Karten
0039700516

1500

1 €

 Lot Puppen Stubentiere verschiedene Materialien
dabei viele ältere Stücke.
0083000138
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1501

5 €

 antike Kasperle Puppe, altersbedingte Zustand.
Höhe mit Mütze ca. 59,5 cm
0083000145

1502

1 €

 Lot Puppenkleidung aus Auflösung im
Schuhkarton, für den Sammler oder Händler.
0083000151

1503

1 €

 Lot Puppenkleidung aus Auflösung im
Schuhkarton, für den Sammler oder Händler.
0083000152

1504

10 €

 antike Puppe, Kopf und Hände aus Wachs, eine
Hand bestossen, Kleid gerissen, mit Fehlteilen,
sehr altes Stück. Bitte besichtigen!
0083000154

1505

10 €

 antiker Zwerg mit Porzellankopf, Körper Holzwolle
gestopft. Höhe ca. 33 cm. Aus Sammelauflösung1
0083000156

1506

10 €

 antiker Zwerg mit Porzellankopf, Körper Holzwolle
gestopft. Höhe ca. 33 cm. Aus Sammelauflösung1
0083000157
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1507

10 €

 antiker Zwerg mit Porzellankopf, Körper Holzwolle
gestopft. Höhe ca. 33 cm. Aus Sammelauflösung1
0083000158

1508

10 €

 antiker Zwerg mit Porzellankopf, Körper Holzwolle
gestopft. Höhe ca. 33 cm. Aus Sammelauflösung1
0083000159

1509

10 €

 antiker Zwerg mit Porzellankopf, Körper Holzwolle
gestopft. Höhe ca. 33 cm. Aus Sammelauflösung1
0083000160

1510

10 €

 antiker Zwerg mit Porzellankopf, Körper Holzwolle
gestopft. Höhe ca. 33 cm. Aus Sammelauflösung1
0083000161

1511

5 €

 Lot Puppen "Garde und Funkemarichen"
Altersspuren vorhanden.
0083000169

1512

1 €

 schönes Lot für den Kaufmannsladen dabei
Bonbon / Einkaufstüten, Geld, Kassenblöcke, etc.
ältere Ausführung.
0083000174

1513

5 €

 Schildkröte- Puppe "Googly", 17 1/2 zum
restaurieren.
0083000183
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1514
5 €

 Puppe, 35 cm
0083000184

1515

20 €

 antike Porzellankopf Puppe Gesamtlänge ca. 30
cm zum herrichten. Guter Zustand
0083000188

1516
5 €

 DDR Puppe, Höhe ca. 34,5 cm
0083000195

1517

30 €

 Heubach & Köppeldsdorf, Porzellankopf, Masse,
Gliederkörper, mit Schlafaugen. An den Finger
bestoßen, ohne Haare. Länge ca. 26,5 cm
0083000198

1518
5 €

 Steiff Bär mit Silbernen Knopf und Rasselpfoten
0083000202

1519

18 €

 Trachtenpuppe, Porzellankopf, Elsässer Tracht,
unbekannter Hersteller. Gliederkörper. 1 Finger
fehlt, teilweise leicht bestoßen. Länge ca. 30 cm
0083000204
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1520

10 €

 mechanischer Tanzbär UDSSR aus Auflösung.
Gesamthöhe ca. 23 cm. Funktion geprüft!
0083000208

1521

10 €

 mechanischer Tanzbär UDSSR aus Auflösung.
Gesamthöhe ca. 23 cm. Funktion geprüft!
0083000209

1522

10 €

 mechanischer Tanzbär UDSSR aus Auflösung.
Gesamthöhe ca. 23 cm. Funktion geprüft!
0083000210

1523

10 €

 mechanischer Tanzbär UDSSR aus Auflösung.
Gesamthöhe ca. 23 cm. Funktion geprüft!
0083000211

1524

18 €

 Kwepie Googly, ungemarkt, Gummis lose,
altersbedingte Risse. Länge ca. 31,5 cm
0083000219

1525

5 €

 Aufziehfigur Hase. Funktion geprüft. Höhe ca. 17
cm
0083000226
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1526

20 €

 Porzellankopf Puppe, unbekannter Hersteller,
Porzellankopf gemarkt mit Made in Germany 193
13/0  DEP, Massekörper. Altersbedingter Zustand.
Länge ca. 29 cm
0083000236

1527

5 €

 Stoffpuppe "Holländerin" mit Masse Kopf. Länge
ca. 58 cm
0083000238

1528

18 €

 Dreschmer Puppe. Puppenwagen recht guter
Zustand (am Dach eine Verbindung defekt) mit
einem Messepüppchen. Bitte besichtigen.
0083000244

1529
1 €

 Lot alte Steiff ?? Tiere aus Auflösung.
0083000246

1530

10 €

 40/50er Jahre Puppenlampe im Barocken Stil.
Kunststoff Kopf, Oberkörper und Arme. Höhe ca.
39 cm. Ohne Leuchtmittel!
0083000249

1531
5 €

 Antikes Puppen Spitzenkleid
0083000250

1532

10 €

 Antikes 1920 Half Doll Teepuppe, Art Deco
Boudier Doll Gesamthöhe ca 16 cm.
0083000251
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1533

40 €

 Simon Halbig Puppe mit Porzellan Kopf und
Masse Gliederkörper. Gemarkt Simon Halbig.
Höhe ca. 66 cm
0083000253

1534

5 €

 Antike Half Doll Wachspuppe, Gesamthöhe ca 20
cm. us Sammlungsauflösung.
0083000255

1535

5 €

 Antike Half Doll Wachspuppe, Signiert KaRay
34.Gesamthöhe ca 12 cm.
0083000256

1536

5 €

 Antikes Puppenstuben Schaukelpferd. Länge ca
12 cm.
0083000259

1537

10 €

 2 Celluloid Puppen aus Auflösung
Schildkröt/Celba. Gute Zustand
0083000263

1538

5 €

 Lot Kinderrasseln aus Celluloid. Aus
Sammelauflösung.
0083000267

1539

5 €

 Lot altes Celluloid Spielzeug aus
Sammelungsauflösung.
0083000265
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1540

5 €

 Lot Kinderrasseln aus Celluloid. Aus
Sammelauflösung.
0083000268

1541

5 €

 Lot altes Celluloid Spielzeug aus
Sammelungsauflösung.
0083000269

1542

10 €

 Lot ausgefallenes Puppen Porzellan aus
Sammlungsauflösung.
0083000271

1543
5 €

 sehr großes antikes Puppenkleid aus Auflösung!
0083000274

1544

5 €

 uralte wohl handgearbeitete Puppe mit altem
Stoffkörper und uralter Kleidung. Gesamtlänge ca.
30 cm
0083000278

1545

5 €

 sehr alte Stoffpuppe mit handbemalten
Pappmache Kopf. Gesamthöhe ca. 50 cm
0083000279

1546

10 €

 sehr alte Stoffpuppe mit handbemalten
Pappmache Kopf, wohl Art Deco. Gesamthöhe ca.
60 cm
0083000281
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1547

5 €

 schönes Lot Stoffblumen für den Puppensammler
dabei auch Haarkränze aus Sammelauflösung!
0083000287

1548

5 €

 schönes Lot Papierblumen für den
Puppensammler dabei auch Haarkränze. Bitte
besichtigen!
0083000288

1549

5 €

 schönes Lot alte Papierblumen für den
Puppensammler. Bitte besichtigen!
0083000291

1550

5 €

 schönes Lot alte Papierblumen für den
Puppensammler. Bitte besichtigen!
0083000292

1551

10 €

 Großes Lot für den Puppendoktor "Glasaugen"
mundgeblasen.
0083000297

1552

1 €

 Schönes Lot für den Puppensammler
"Ausschmuckteile". Bitte besichtigen.
0083000299

1553

5 €

 Lot altes Puppen Porzellan für die Puppenstube
aus Sammlungsauflösung.
0083000301

1554

10 €

 Sehr großes Lot Puppen Ersatzteile Porzellan
dabei viele Arme und Beine für den Puppendoktor.
Bitte Besichtigen.
0083000302

1555

5 €

 Lot Puppenkleidung Zubehör dabei Mützen,
Kopfschmuck, Schuhe etc. aus
Sammlungsauflösung.
0083000303
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1556

5 €

 Kleiner Esstisch mit 4 Stühlen 50er Jahre
Handarbeit mit Original Karton.
0083000305

1557

5 €

 Großes Lot Ausschmückteile für den
Puppensammler, dabei etwas Schmuck und
Schleifen.
0083000306

1558

5 €

 Lot Puppenstubenmöbel  aus
Sammlungsauflösung. Bitte Besichtigen.
0083000309

1559
5 €

 3 antike Celluloid Puppen. Gesamthöhe ca 16cm.
0083000322

1560

5 €

 Sehr altes Puppenstubenzubehör aus
Sammlungsauflösung. Bitte Besichtigen.
0083000326

1561

10 €

 Antikes Lot Minerva Celluloid Puppen. Bitte
besichtigen, dabei auch seltene Stücke.
0083000333

1562

10 €

 Tolle Lot antike Schildkröt Puppen dabei aus
seltenen.
0083000342

1563

8 €

 Lot antike Celluliod Puppen 2x Schildkröt / 2x
ohne Hersteller. Bitte besichtigen.
0083000344
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1564

5 €

 Kaufladenzubehör alte Verkaufspäckchen aus
Sammlungsauflösung.
0083000358

1565

5 €

 Lot Puppenstubenmöbel 50er Jahre aus
Sammlungsauflösung.
0083000359

1566
5 €

 Lot Puppenstubentzubehör bitte besichtigen.
0083000362

1567

10 €

 Antike Half Doll Wachspuppe (rechter Arm
fehlend) um 1920
0083000366

1568

5 €

 Dresdner Pappe? Elefant (1 Stoßzahn fehlt) Höhe
ca. 7 cm, Länge ca. 11 cm
0083000367

1569

5 €

 Seltene hochwertige Chaleedon - Vase Keramik
am Stand signiert. Höhe ca. 4 cm
0083000368

1570

5 €

 antike Porzellankopfpuppe mit Glasaugen (linkes
Bein geklebt) sonst schöner Zustand
0083000371

1571

5 €

 antike Halfdoll aus Wachs Nr. 54. Gesamthöhe
ca. 17 cm
0083000373
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1572

30 €

 Lot alte Spiele, dabei "Eine Reise durch den
Schwarzwald", "Gloria Mosaic", "Snakes and
Ladders" sowie Faller Fa-mos 404". Auf
Vollständigkeit nicht geprüft.
0058800608

1573

20 €

 Lot alte Spiele, dabei "Mah Jongg", "Shogung",
etc.. Auf Vollständigkeit nicht geprüft.
0058800609

1574

10 €

 Vintage Spiel - Rollout - The Game of the Risk-
Takers. Auf Vollständigkeit nicht geprüft.
0058800610

1575

10 €

 Großes Lot zum Thema Dinosaurier, dabei viele
Bücher, Spiel, etc. Bitte besichtigen!
0058800611

1576

5 €

 Lot alte Kartenspiele, meist Quartett. Auf
Vollständikeit nicht geprüft.
0058800612

1577

8 €

 Lot alte Spiele, dabei Mah Jongg, Gewußt wie!,
etc. Auf Vollständikeit nicht geprüft.
0058800613

1578

10 €

 Altes Mah Jong Spiel im Holzkasten mit
Anleitung, auf Vollständigkeit nicht geprüft sowie
ein altes Mikado Spiel, dieses nicht komplett.
0058800614

1579

5 €

 That´s it - a new way to play, Chinese Tiles.
September 1939.
0058800615
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1580

5 €

 Lot Zinnfiguren bemalt, dabei Indianer, Cowboys
etc.
0001725060

1581

10 €

 Mongolisches Traditionsspiel "Knucklebones
Shagai" 4 Schwierigkeiten in einer Holzbox mit
Spielanleitung.
0058800672

1582

5 €

 Lot Puppenstubenmöbel für die Kirche aus
Auflösung.
0600014393

1583

8 €

 Kleines Konvolut Spielfiguren, dabei Inkling-
Tintenfisch-amiibo (Splatoon Collection), 2
Spielfiguren Super Mario und Yoshi, 1 BASF
Schlumpf Sonderedition von Schleich 2007 mit
blauer Fahne sowie 1 BASF Schlumpfine
Sonderedition von Schleich 2008 mit roter Fahne.
0058800557

1584

5 €

 Lot Oldtimer Modelle Fa. Rio auf Vollständigkeit
nicht geprüft.
0600014412

1585

5 €

 Lot Oldtimer Modelle Fa. Rio 2x Matchbox auf
Vollständigkeit nicht geprüft.
0600014413

1586

5 €

 Lot Spielkarten 2x BASF sowie 1x schönste
Deutsche Dichtkunst dazu noch ein paar Sanella
Sammelbilder aus Auflösung.
0600014490

1587

5 €

 Modellbausatz von Monogram Maserati 3500 GT
Made in USA auf Vollstandigkeit nicht geprüft bitte
besichtigen.
0600014492
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1588

60 €

 Elastolin/Hauser Burg / Castle 9734 mit 2
Zugbrücken, dabei noch Ritterfiguren, wohl
Britains. Guter Zustand.
0500000579

1589
5 €

 3 Teile Puppenmöbel 30er Jahre aus Auflösung.
0083000312

1590

5 €

 Lot Schuco Modellautos in Originalverpackung,
insgesamt 7 Stück. Verschiedene Modelle.
0001725208

1591

5 €

 Lot Schuco Modellautos in Originalverpackung,
insgesamt 6 Stück. Verschiedene Modelle.
0001725209

1592

5 €

 Lot Schuco Modellautos in Originalverpackung,
insgesamt 7 Stück. Verschiedene Modelle.
0001725210

1593

5 €

 Lot Märklin, bestehend aus Dampflokomotive,
Niederbordwagen sowie 2 Güterwagen. Bitte
besichtigen.
0001725211

1594
5 €

 Lot Gama Traktoren.
0045603675

1595
5 €

 Lot Traktoren und Zubehör, dabei auch Märklin.
0045603676

1596

5 €

 Konvolut Modell - PKW/LKW/Motorräder. Für den
Bastler. Dabei auch CKO - Teile. Dazu Wilesco
Antriebsmodel, Fingerpuppe, Regina
Kindernähmaschine etc. Alles mit
Gebrauchsspuren bzw. Fehlteilen.
0045603677



Leininger Auktionshaus182

1600

30 €

 Otter - Pelzmantel, Neupreis: 6.000.- DM, Rg.
vorhanden. Guter Zustand.
0081200040

1601

20 €

 Pelzjacke, indisch Lamm mit Aleuten Nerz. Guter
Zustand.
0081200041

1602
20 €

 Pelzmantel mit Pelzkragen. Guter Zustand.
0081200042

1603

5 €

 Clement Janker, 80% Schurwolle, 20 % Polyamid.
Größe 40.
0081200043

1604
5 €

 Schottenrock, Bogner, 100 % Wolle.
0081200044

1605

5 €

 Konvolut Metall, bestehend aus: alter Waage,
Waffeleisen, altes Bügeleisen mit zwei
Eisenkernen, um 1900.
0081200045

1606

100 €

 Antiker Teppich, Turkmenistan Asmalik Yomut,
um 1900, Wolle, handgeknüpft. Maße (incl.
Bordure): ca,.115 x ca. 95 cm.
0081200046
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1607

5 €

 Lot Papierantiquitäten dabei Sammelbildalben.
Landkarten etc. auf Auflösung.
0600014395

1608

10 €

 1 antike Zither im Kasten aus Haushaltsauflösung
bitte besichtigen.
0600014404

1609

10 €

 1 antike Zither im Kasten aus Haushaltsauflösung
bitte besichtigen.
0600014405

1610

5 €

 Schönes Lot Räumungsgut für den
Flohmarktgänger bitte besichtigen.
0600014407

1611

26 €

 Dokumentenschatulle als Nackenstütze,
verschiedene Materialien, Außenwandung mit
schwarzem Leder bezogen. Seitliche Tragegriffe,
originales Schloss. Länge ca. 51 cm
0058800537

1612

5 €

 Seltener Reiseplattenspieler, 60er Jahre. Funktion
nicht geprüft.
0058800538

1613

14 €

 antikes Leergehäuse eines Polyphon, Maße: 24,5
x 22 x 13 cm.
0058800539

1614

200 €

 Musikspielwerk Symphonion, Holzkassette,
Farbdruck mit Zwergen im Innendeckel, mit
insgeamt 20 Lochblechplatten. Funktion nicht
geprüft.
0058800547
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1615

10 €

 Lot Photography dabei Kameras Agfa, Pentacon
etc., Objektive etc aus Auflösung.
0600014408

1616

5 €

 1 Bananenkarton voll Räumungsgut für den
Flohmarktgänger.
0600014410

1617

5 €

 Lot Pfeifen dabei auch 1 Pfeifenkopf Reservistika,
starke Gebrauchsspuren nicht vollständig bitte
besichtigen.
0600014414

1618

5 €

 Lot Papierantiquitäten aus Auflösung bitte
besichtigen.
0600014415

1619

30 €

 Kamera Folding Ernemann Rolf I Objektiv F./7,5-
120 MM. Guter gebrauchter Zustand. Fa.
Ernemann Dresden
0001725046

1620

20 €

 Lot Fotographien, Photo Mahler Hamburg, Ute
und Werner Mahler. Aus Sammlung
0001725050

1621

5 €

 2 Karten, 20/30er Jahre, dabei: Die
Verwaltungsbezirke des Deutschen Reiches nach
dem Stand vom 1. Juni 1939 sowie 1x
Ravensteins Große Rad- und Autokarte
Ostpreußen
0600014423

1622

5 €

 Lot Räumungsgut aus Auflösung für den
Flohmarktgänger.
0600014392
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1623

16 €

 M. Hohner Harmonica 580 Meisterklasse in OVP
mit Zertifikat.
0600014434

1624

10 €

 3 antike Fächer, 1x mittig mit Riß, teilweise
handbemalt, aus Auflösung.
0600014435

1625

10 €

 Kleines Lot Räumungsgut, dabei antike Fotos,
Malerei etc.
0600014440

1626

30 €

 Taschenbuch für das Jahr 1820 "Der Liebe und
Freundschaft gewidmet", Dr. St. Schüze im
Schuber. Mit sehr vielen Kupferstichtafeln.
0600014441

1627
5 €

 Lot aus Auflösung
0600014444

1628
8 €

 Lot alte Fingerhüte aus Auflösung.
0600014451

1629

10 €

 antike Schnupftabak Lackdose mit Perlmut
Einlage
0600014452



Leininger Auktionshaus186

1630

10 €

 Schönes Lot gelaufene Stadt Postkarten bitte
besichtigen.
0600014462

1631

20 €

 Johannes Adler, F-Altblockflöte im Etui. Holz
Musikinstrument unbespielt
0001725061

1632

5 €

 Stich antica 1645, Tithimalo Dendroide. Hinter
Glas gerahmt. Höhe ca. 18 cm, Länge ca. 11,6 cm
0001725062

1633

5 €

 Antiker Feuerwehrhelm bemalt, Innenfutter
vorhanden.
0001725063

1634

20 €

 Grieshaber HAP "Der Engel der Geschichte 25"
Engel des Behinderten Claasen Verlag
Holzscnitten von HAP und doppelseitigem Original
Holzschnitt von Horst Antes.
0039700460

1635

100 €

 George Zielezinski amerikanisch/polnisch 1914-
1982 Mappe mit 24 Gemälden aus dem
Konzentrantisonslagern in Deutschland Germany
1948 mit allen 24 Blättern Fa. Bruckmann
München.
0039700461

1636

10 €

 Max Klinger Mappe zum Gedanken an seinen 90.
Geburtstag am 18 Februar 1947 Lepzig.
0039700462
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1637

10 €

 Derriere Le Miroir "Alechinsky" von 1981 sehr
guter Zustand.
0039700463

1638

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995,
Bleistiftzeichnung. Blattmaß: Höhe ca. 28,3 cm,
Länge ca. 24,3 cm
0039700464

1639

30 €

 Derriere Le Miroir "Calder" Ausgabe von 1963
No.141 Sehr guter Zustand.
0039700465

1640

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995,
Bleistiftzeichnung. Blattmaß: Höhe ca. 22,6 cm,
Länge ca. 33,4 cm
0039700466

1641

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995,
Rötelzeichnung. Blattmaß: Höhe ca. 29,6 cm,
Länge ca. 21 cm
0039700467

1642

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995,
Rötelzeichnung. Blattmaß: Höhe ca. 30 cm,
Länge ca. 24 cm
0039700468
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1643

10 €

 Derriere Le Miroir "Chagall" 1981 sehr guter
Zustand.
0039700469

1644

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995, Zeichnung.
Blattmaß: Höhe ca. 31,5 cm,
Länge ca. 21,5 cm
0039700470

1645

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995, Aquarell.
Blattmaß: Höhe ca. 29,8 cm,
Länge ca. 21 cm
0039700471

1646

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995, Bleistift.
Blattmaß: Höhe ca. 33,3 cm,
Länge ca. 21 cm
0039700472

1647

10 €

 Peter Valentin Offenburg, 1904-1995, Bleistift.
Blattmaß: Höhe ca. 29,7 cm,
Länge ca. 20,6 cm
0039700473

1648

10 €

 Derriere Le Miroir nr 242 "Chillida" mit dem 2
Prägedruck sehr guter Zustand 1980.
0039700474
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1649

10 €

 Derriere le Miroir "Matisse" No46 1981 sehr guter
Zustand.
0039700475

1650

10 €

 Lot Pfeifen und Zubehör aus Auflösung gebraucht
guter Zustand
0600014471

1651

5 €

 seltene Spendentüte Opferwoche der
Ostasienmission, Armenspital in Tsingtau. Berlin
0039700494

1652

5 €

 Pelikan Tinte Verkaufstütchen, Günther Wagner
Hannover Nr. 690. Selten
0039700496

1653

20 €

 Mastro de Paja Ciocco Pfeife mit 925er Silberring
gebrauchter Zustand guter Zustand.
0600014484

1654

20 €

 Stanwell Pfeife "Nostalgie" mit 925er Silberring
gebrauchtes Stück
0600014485

1655

5 €

 Lot alte orientalische Schankkannen, 1 x gemarkt,
schwere Qualität, Höhe: bis ca. 39 cm.
0078500766

1656

5 €

 Lot alte orientalische Schankkannen etc., schwere
Qualität, teilweise mit feinen Verzierungen, Höhe:
bis ca. 47 cm.
0078500767
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1657

5 €

 Wappen Königreich Württemberg, Eisen, Maße:
ca. 33 cm x ca. 34 cm.
0078500769

1658

5 €

 Dr. Krügerer Plattenkamera / Klappkamera. Im
Köcher. Altersspuren.
0078500810

1659

5 €

 Giutarrenlaute / Mandoline, Länge: ca. 94 cm.
Beschädigung an der Schnecke.
0078500830

1660
5 €

 Balalaika, UDSSR. Länge: ca. 66 cm.
0078500831

1661

60 €

 Violine Stradivarius Cremonensis Faciebat Anno
1723. Im Koffer mit zwei Bögen.
0078500834

1662

10 €

 Violine im Koffer, reparaturbedürftig, Schlösser
vom Koffer defekt.
0078500837

1663

5 €

 Lot Papier antiquitäten, dabei Landkarten aus
Auflösung - bitte besichtigen.
0600014394

1664

40 €

 Regione Emilia Romagna "Pericolo d Incendio"
Emailleschild kleiner Emaille Schaden guter
Zustand.
0600014518
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1665

5 €

 Messing Aschenbecher Preisler Tabakfabrik guter
Zustand.
0600014520

1666

5 €

 Sammelbuch "Fahnen der Welt", Massary
Zigaretten-Fabrik-Berlin. Gut bestückt, jedoch
nicht vollständig.
0001725070

1667

10 €

 1 großer Ehrenpreispokal, Aufschrift:
Internationale Kochkunst-Ausstelllung Frankfurt a.
Main 1934, Ehrenpreis der Gesellschaft zur
Forderung der Kochkunst". Höhe ca. 52 cm
0001725074

1668

10 €

 1 große handgeschnitzte Maske Afrika, Länge ca.
60 cm
0001725075

1669

30 €

 Ölgemälde auf Leinwand, " Der Mann mit dem
Goldhelm", von W. Gluch, eine Kopie nach
Rembrandt, oben in der Mitte kleine Fehlstelle,
rechts unten Signatur W.Gluch, in schöner
Goldleiste, Höhe ca. 70cm, Breite ca. 50cm
0001725085

1670

5 €

 Lot Räumungsgut dabei Modeschmuck. Uhren
etc. guter Zustand.
0045603602
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1671
5 €

 Lot Räumungsgut für den Flohmarktgänger
0045603605

1672
10 €

 Pfeilring Set, ungebraucht
0085400012

1673

10 €

 schöne kleine Türglocke Messing, gute massive
Ausführung
0085400013

1674

5 €

 Lot Räumungsgut aus Auflösung. Bitte
besichtigen!
0085400015

1675

5 €

 schönes Lot aus Haushaltsauflösung für den
Flohmarktgänger.
0045603608

1676

10 €

 Poesie Album Nachkriegszeit 1947/1948 mit
einigen Glanzbildern
0058800639

1677

10 €

 2 ältere Schreibgeräte dabei 1x Parker. Bitte
besichtigen.
0058800645

1678

10 €

 4 Farbstifte, 1x fehlt der obere Knopf, dennoch
wechsel der Farben mögich.
0058800653
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1679

40 €

 Pelikan Füller 140 mit 14 ct. Goldfeder im Original
Case.
0058800674

1680

20 €

 Gründerzeit Löwenkopf Stuhl mit rotem Samt
Polster, gebrauchter Zustand. Maße: Gesamthöhe
ca. 90 cm, Sitzhöhe ca. 40 cm, Sitztiefe ca. 42 cm.
NUR ABHOLUNG!
0047200261

1681

100 €

 Barocker Notenständer, ausziehbar.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 140 cm,
Breite ca. 49 cm. NUR ABHOLUNG!
0047200262

1682

40 €

 Biedermeier Nähtisch / Beistelltisch.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 75 cm,
Breite ca. 50 cm, Tiefe ca. 42 cm. NUR
ABHOLUNG!
0047200263

1683

20 €

 Antike Bibliotheksleiter aus Holz. Altersbedingter
Zustand. Gesamthöhe ca. 135 cm, Treppehöhe
ca. 67 cm, Breite ca. 54 cm, Tiefe ca. 50 cm. NUR
ABHOLUNG!
0047200264

1684

100 €

 Notenständer Regency der den Stil einer
historischen Epoche entspricht, ausziehbar.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 1,30 cm
- 1,42 cm, Breite ca. 50 cm. NUR ABHOLUNG!
0047200265
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1685

10 €

 Eckschrank / Dielenschrank, Eiche.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 178 cm,
Breite ca. 69 cm, Tiefe ca. 43 cm. NUR
ABHOLUNG!
0047200266

1686

50 €

 Flachdeckel Truhe, Gründerzeit um 1880,
Weichholz. Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe
ca. 42 cm, Breite ca. 105 cm, Tiefe ca. 65 cm.
NUR ABHOLUNG!
0047200267

1687

50 €

 Antike Bauerntruhe / Wäschetruhe mit Malereien
auf der Vorderseite. Altersbedingter Zustand.
Gesamthöhe ca. 49 cm, Breite ca. 128 cm, Tiefe
ca. 60 cm. NUR ABHOLUNG!
0047200268

1688

10 €

 ovaler Holz Tisch mit gedrechseltem Mittelfuß.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 74 cm,
Breite ca. 120 cm, Tiefe ca. 82 cm. NUR
ABHOLUNG!
0047200269

1689

70 €

 Biedermeier Vertiko, Weichholz. Altersbedingter
Zustand. Gesamthöhe ca. 135 cm, Breite ca. 104
cm, Tiefe ca. 46 cm. NUR ABHOLUNG!
0047200270

1690

80 €

 Weichholz Sekretär, wohl Gründerzeit.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 128 cm,
Breite ca. 104 cm, Tiefe ca. 48 cm. NUR
ABHOLUNG!
0047200271

1691

20 €

 Antiker Konsolentische mit gedrechselten Beinen.
Altersbedingter Zustand. Gesamthöhe ca. 79 cm,
Breite ca. 100 cm, Tiefe ca. 50 cm. NUR
ABHOLUNG!
0047200272

1692

5 €

 Robert Barth Instrumentenmacher, Hof- und
Armeelieferant, Stuttgart, Zither in Holzbox.
0078900163
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1693

1.250 €

 Cello, incl. Bogen und Transporttasche, mit
Gebrauchsspuren. Bitte besichtigen. Maße:
Gesamthöhe ca. 1,28 cm, Korpushöhe ca. 84 cm.,
Korpus Breite: oben ca. 34 cm, Mitte ca. 25 cm,
Unten ca. 45 cm.
0600014563

1694

5 €

 Lot Metall dabei Kerzenständer, Vase, etc. Bitte
besichtigen.
0001725204

1695

5 €

 Lot Accessoires aus Auflösung, dabei
Geldbörsen, Kartenmappe, etc. Bitte besichtigen.
0001725205

1696

5 €

 Antikes Gewichte Set aus Messing mit
Altersspuren, alle Gewichte vorhanden.
0600014565

1697

20 €

 Walter Bose Messing Aschenbecher "Fisch
Mund" design Walter Bose. Ausgefallenes Stück!
Länge ca. 10 cm, Höhe ca. 5 cm
0600014570

1698

5 €

 dekorative Entenfiguren, wohl Messing. Höhe bis
ca. 11 cm
0600014572

1699

10 €

 Lot Schweizer Kuhglocken / Alpenglocken aus
Messing. Insgesamt 4 Stück, verschiedene
Ausführungen.
0600014582

1700

16 €

 Korallenkette mit Knopfverschluss. Große Kugeln.
Länge: ca. 62 cm.
0058800423



Leininger Auktionshaus196

1701
10 €

 Lot Halbedelsteine zur Schmuckverarbeitung.
0084000050

1702

8 €

 Lot Perlmut- und Echtperlenschmuck, teilweise
mit Silberverschluß.
0084000023

1703
5 €

 Ausgefallenes Modeschmuck Collier
0084000054

1704
5 €

 Lot alter Modeschmuck aus Auflösung.
0084000073

1705

18 €

 Antiker Anhänger, Silber, mit Lupenmalerei,
beidseitig sichtbar. Schönes Stück.
0084000022

1706
5 €

 Lot älteres Modeschmuck Set aus Auflösung.
0084000005

1707

10 €

 Aurora Borealis Chrystals Vintage Kette, 50er
Jahre, 3-reihig.
0084000006

1708

5 €

 Aurora Borealis Chystals, Vintage Kette, 50er
Jahre.
0084000049
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1709

5 €

 große Porzellanbrosche Nr. 5544  55, aus
Auflösung. Guter Zustand.
0084000051

1710

20 €

 ausgefallene Silberohrclips, Punze Sterling
PAT/PEND
0084000088

1711

5 €

 2 Silberanhänger, geprüft. Dabei 1x Bein sowie 1x
Bergkristall. Handarbeit!
0084000102

1712
10 €

 2 paar Ohrringe, 925er Silber
0001725043

1713
10 €

 Massive Ohrringe, 925er Silber
0001725044

1714
10 €

 Massive Ohrclips, 925er Silber
0001725045

1715

5 €

 Lot Halbedelstein Schmuck aus Auflösung, dabei
Perlen und Bernstein
0600014418

1716

5 €

 2 Teile Silberschmuck, dabei 1 paar
Manschettenknöpfe, 835er Silber, ungetragen
sowie 1 Perlmutanhänger (Alpacca) mit langer
Kette, 925er Silber
0600014419
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1717

5 €

 Eine Tüte Bernstein Stückchen für die
Schmuckherstellung.
0600014420

1718

5 €

 Vergoldetes Collier, 50/60er Jahre. Sehr guter
Zustand.
0600014421

1719

10 €

 Lot Silberringe, insgesamt 4 Stück. Verschiedene
Modelle.
0027301369

1720

5 €

 Lot Halbedelstein Schmuck sowie Cocktail
Spieße, dabei Rosenquarz, Karneol, etc.
0600014433

1721
5 €

 Grosses Lot Modeschmuck.
0600014436

1722
5 €

 Modeschmuck Collier, 70er Jahre
0600014437

1723
5 €

 Lot Modebroschen sowie Ohrclips aus Auflösung.
0600014439

1724

5 €

 Lot Broschen, Clip und Anhänger aus Auflösung,
teilweise defekt.
0600014446
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1725
20 €

 antiker Armreif mit Meisterpunze, 835er Silber
0600014447

1726

20 €

 Kleines Lot Silberschmuck, dabei 3 Ketten, 1x mit
Anhänger sowie 1 Armband. Alle Teile gepunzt.
0600014448

1727

20 €

 3 Modeperlenschmuck Ketten, 1x mit 333er
Gelbgoldverschluß sowie 1x 835er Silberverschluß
0600014449

1728

5 €

 Lot Anstecknadeln und Pin´s, teilweise Silber
gepunzt.
0600014450

1729

5 €

 Viktorianische Jäger Brosche "Hirsch von St.
Eustace"
0078500613

1731

10 €

 Lot Jadebäume, insgesamt 5 Stück. Bitte
besichtigen!
0001725079

1732

10 €

 3 strängiges Tigeraugen Armband mit
vergoldetem 925er Silber Verschluß. Länge ca. 19
cm
0085400003

1733

20 €

 Granatkette mit 925er Silber Herz Medaillon
Böhmen. Kettenlänge ca. 50 cm, guter Zustand.
0085400004

1734
10 €

 kleines Lot Silberschmuck. Bitte besichtigen.
0085400005
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1735
5 €

 Lot Modeschmuck, teilweise mit Silberverschluß
0085400006

1736

10 €

 sehr feines 585er Armbändchen. Länge ca. 18,5
cm
0085400007

1737
5 €

 Lot AM-Double Schmuck aus Auflösung
0085400008

1738

10 €

 3 strängiges Rosenquarz Armband mit 925er
Silberverschluß. Länge ca. 20 cm
0085400009

1739

30 €

 schöner 333er Granat Ring, gute Verarbeitung.
Ringgröße 59
0085400010

1740

20 €

 toller Granatanhänger an einer AM-Double Kette,
sehr feine Granaten mit intensiver Farbe. Böhmen
0085400011

1741
5 €

 Lot Modeschmuck aus Auflösung.
0045603607

1742
8 €

 Lot AM-Double Schmuck aus Auflösung.
0045603614

1743

10 €

 Lot Religiosa dabei viele ältere Stücke. Bitte
besichtigen.
0045603615
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1744

5 €

 Modeschmuck aus Auflösung im Schmuckkoffer.
Bitte besichtigen.
0027301388

1745

500 €

 Antike Uhrmacherdrehbank, Klammerdrehbank,
Handkurbel, aus Messing. Um 1900. Auf
Holzsockel. Maße: Länge ca. 58 cm, Höhe ca. 35
cm, Tiefe ca. 15 cm. Guter Zustand.
0600014042

1746
5 €

 älteres AM-Double Armband. Länge ca. 22 cm
0058800641

1747

5 €

 1 Feuerzeug Silver Match sowie 2 ausgefallene
Manschettenknöpfe. Bitte besichtigen.
0600014525

1748

40 €

 333er Gold Brosche mittig mit 1 Granat besetzt.
Schöne Arbeit.
0058800654

1749

5 €

 kleines Lot Modeschmuck im Schmuckkoffer.
Bitte besichtigen.
0027301389

1750

70 €

 Orient Sea King, Orient SK, Automatik Uhr mit
Tag und Datumsazeige. Herren Taucheruhr,
seltene Vintage Orientuhr, guter Zustand. Funktion
geprüft.
0058800661

1751
10 €

 BRAUN Quartz Uhr, guter getragener Zustand.
0058800662
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1752

10 €

 Provita Herren Armbanduhr mechanisch, guter
getragener Zustand. Funktion geprüft.
0058800663

1753

10 €

 Shark Uhr Quartz mit Wochentag und
Datumsanzeige. Ungetragener Zustand.
0058800664

1754

30 €

 Arctos Digital Herren Armbanduhr, Automatik.
Funktion geprüft, guter getragener Zustand.
0058800665

1755

10 €

 CACO Herren Armbanduhr, Vintage / Retro 60-
70er Jahre, mechanisch, getragener Zustand.
Funktion geprüft!
0058800666

1756

20 €

 Mercedes Benz Herren Armbanduhr CLK -
Cabrio, Chrono Quarz. Guter getragener Zustand.
0058800667

1757

100 €

 Xen XM 0003 Herren Armbanduhr Automatic
Design Hans Gabriel Scholz, Saphirglas mit Glas
Boden. 100 Meter Wasserdicht mit Sekunde, guter
Zustand.
0058800668
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1758

10 €

 Anker Herren Armbanduhr Automatik mit
Datumsanzeige, getragener Zustand. Funktion
geprüft.
0058800669

1759

10 €

 Junghans Herren Armbanduhr, mechanisch 17
Jewels, getragener Zustand. Funktion geprüft.
0058800670

1760

10 €

 ASCOT Herren Armbanduhr Quarz Chronograph,
guter getragener Zustand.
0058800671

1761

8 €

 kleines Konvolut Modeschmuck Ohrclips,
insgesamt 4 Paar.
0088800060

1762

10 €

 kleines Konvolut Mode Broschen, zum Teil
ausgefallene Ausführungen, insgesamt 5 Stück
0088800061

1763
6 €

 Strass Collier / Kette , Länge ca. 47 cm.
0088800062

1764

10 €

 1 Paar Ohrhänger, besetzt mit großem Smaragd?
Länge ca. ca 5,5 cm, seltenes Stück.
0088800063
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1765

5 €

 3 reihiges Collier, Bonita, Halbedelsteine versch.
Farben, Länge ca. 46  cm.
0088800064

1766

8 €

 3 reihiges Collier, Amethyst + Perlen, Länge ca.
42 cm.
0088800065

1767

10 €

 2 Ketten, Modeschmuck, verschiedene
Ausführungen und Längen.
0088800066

1768
8 €

 Tigerauge Kette, ca. ca 70 cm. lang.
0088800067

1769

10 €

 großer Anhänger ca. 5,5 cm Durchmesser mit
Halbedelsteinen an silberner Kette. Länge der
Kette ca. 65 cm.
0088800068

1770

5 €

 ausgefallenes Collier, Muschelschmuck, Länge
ca. 47 cm.
0088800069
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1771

30 €

 GM Gold Meister Spangen Damen Armbanduhr,
Titanium, 3ATM Wasser Resistenz, Quartz
0088800070

1772

20 €

 Konvolut von 3 Damen Armbanduhr, Brax,
S.Oliver, Fishbone.
0088800071

1773

10 €

 Tischuhr mit Kuppel, Quarz der Marke Schatz
(August Schatz & Söhne Triberg, Schwarzwald)
Dekoratives Zifferblatt mit signatur Schatz, auf
dekorativen Säulen gearbeitet. Nicht auf Funktion
geprüft.
0600014567

1774
20 €

 Ringkästchen "Tiffany & Co New York"
0600014573

1775

5 €

 Lot Modeschmuck aus Auflösung in
Schmuckschatulle. Bitte besichtigen.
0600014580

1776

20 €

 Französische Kaminuhr mir Marmorgehäuse,
wohl um 1880. Rechteckiger schwarzer Sockel mit
eingelassenen rötlichen Marmorstreifen.
Emailliertes Ziffernblatt. Nicht auf Funktion geprüft.
Bitte besichtigen.
0600014588
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1777

20 €

 Französische Kaminuhr mir Marmorgehäuse,
wohl um 1880. Rechteckiger schwarzer Sockel mit
eingelassenen rötlichen Marmorstreifen.
Emailliertes Ziffernblatt. Stark
Restaurationsbedürftig! Nicht auf Funktion geprüft.
Bitte besichtigen.
0600014591

1778
5 €

 Designer Ring, 835er Silber, Punze 835  GS M
0001724544

1779

16 €

 Schöne Fa. Grosse Silber Anhänger Punze
Grosse 1973 Germany 925er
0001724784

1780

80 €

 Georg Jensen Silber - Armband mit Tigerauge.
Silber 800, Länge: ca. 20 cm.
0001724864

1781

10 €

 GENEVA Classic Collection, Quartz. In Original
Box
0045603462

1782

100 €

 Bronze Figurengruppe, Jäger und Antilope. Bruch
am Hinterlauf der Antilope. Ohne Signatur. Maße:
ca. 39 cm x ca. 16 cm x ca. 34 cm.
0045603678

1900

5 €

 Trachtenhaube, wohl süddeutsch,
Bodenseegebiet. Aus Sammlung.
0039700428

1901

5 €

 Ausgefallene Schnitzerei, 2 Enten - Schnabel und
Füße aus Messing. Höhe bis ca. 8 cm
0039700429
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1902

10 €

 "Der kleine Violinenspieler", wohl Lois Bichler
Italien, Bildhauer. Geschnitzte Figur. Höhe ca. 11
cm
0039700435

1903

10 €

 Vera Tummers van Hasselt van Nimwegen,
Masse Figur bronziert. Am Stand signiert. Höhe
ca. 22 cm. An den Beinen Klebespuren.
0039700438

1904

10 €

 Antike Hinterglasmalerei Österreich "Jesus mit
Dornenkrone", gerahmt. Maße: Höhe ca. 20 cm,
Breite ca. 15,5 cm
0039700444

1905
5 €

 "Der Flötenspieler", Holzskulptur, Höhe ca. 38 cm
0039700455

1906

20 €

 Miniaturmalerei um 1900, hinter Glas gerahmt.
Maße: Höhe ca. 17 cm, Breite ca. 20 cm
0039700456

1907

60 €

 Aus Pfälzer Privatsammlung! ungedeuteter
Künstler, "Pferdefuhrwerk mit Bauer vor
Dorfkulisse", Ölgemälde auf Malkarton. Rechts
unten undeutliche Signatur. Hinter Glas gerahmt.
Maße: Höhe ca. 26 cm, Breite ca. 32 cm.
0001725014
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1908

20 €

 Albert MATZDORF (1912-1992), Aquarell auf
Papier "Apriltag am Glan". Rechts unten Signatur.
Hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 53 cm,
Breite ca. 43,5 cm
0001725015

1909

40 €

 Luis Baur (1919-1975), Innsbruck - Visby,
Ölgemälde auf Leinwand, "Bildnis  Barbara
Nikodem 1970", links unten Signatur, Maße: Höhe
ca. 59cm, Breite ca. 48cm.
0073200026

1910

200 €

 Luis Baur (1919-1975), Ölgemälde auf Platte
Innsbruck-Visby, "Ambras Umgebung", Höhe ca.
80cm, Breite ca. 60cm.
0073200021

1911

40 €

 Luis Baur (1919-1975), Tusche auf Papier "Der
Zirkus kommt", rechts unten Signatur Baur. Hinter
Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 45 cm, Breite ca.
60 cm
0073200041

1912

40 €

 unbekannter Künstler, Monogrammist W46,
Aquarell auf Papier, "Asternstrauß im
Keramikkrug", rechts unten Monogramm W46,
hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 50 cm,
Breite ca. 50 cm
0001725016

1913

150 €

 "Dame im Badeanzug", "La Siesta", Wolfgang
Wiedner (1953-), Gemälde Öl auf Leinwand 1989,
Breite ca.50cm, Höhe ca. 66cm, links unten
Signatur Wiedner, mit Ausstellungskatalog
0000412932

1914

5 €

 Elke Blankart Laub, Aquarell auf Papier
"Blumenstrauß", rechts unten signiert Elke
Blankart Laub 2000. Hinter Glas gerahmt. Maße
mit Rahmen: Höhe ca. 55 cm, Breite ca. 60 cm.
0001725018
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1915

20 €

 M.Jacob Ölgemälde auf Sperrholz
"Abenddämmerung mit Winterlandschaft" links
unten Signatur M. Jacob. Gesamtmaße: Höhe ca.
25 cm, Breite ca. 40 cm
0700001145

1916

50 €

 Heinz Woelcke Ölgemälde auf Leinwand "Alpine
Landschaft mit grasenden Kühen" im
silber/goldenen Rahmen, rechts unten Signatur
Heinz Woelcke. Gesamtmaße: Höhe ca. 75 cm,
Breite ca. 85 cm
0001725020

1917

80 €

 O.J. Clark, Ölgemälde auf Holzplatte, englische
Landschaft, links unten Signatur OJ Clark. Im
altem Rahmen gerahmt. Maße mit Rahmen: Breite
ca. 85 cm, Höhe ca. 60 cm. Maße Gemälde: Höhe
ca. 48 cm, Breite ca. 75 cm
0600007588

1918

100 €

 Aus Pfälzer Privatsammlung! Unbekannter
Künstler, "Familiennachmittag", Ölgemälde auf
Malkarton. Rückseite teilweise bemalt, wohl
Worpsweder Schule? Maße: Höhe ca. 40 cm,
Breite ca. 50 cm. Gerahmt
0000413081

1919

200 €

 wohl L. Apol, Ölgemälde auf Leinwand
"Abenddämmerung im Wald", teilweise mit
Leinwandrissen (diese nicht störend). Rechts
unten signiert. Renovierungswürdig. Maße: Höhe
ca. 47,5 cm, Länge ca. 66,3 cm
0001725024

1920

10 €

 Impressionismus, "Wiesenidylle", Öl auf
Leinwand. Rahmenmaß: ca. 64 cm x ca. 74 cm.
Keilrahmen.
0082300066

1921

20 €

 Thea Kloppenburg großer orignal Scherenschnitt
"Die Anbetung " rechts unten Signatur. Hinter Glas
gerahmt. Höhe ca. 46 cm Breite ca 34 cm.
0600014366
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1922

40 €

 Theo Kloppenburg großes Originales
Scherenschnitt " Schlaf wohl Du Himmelsknabe du
" hinter Glas gerahmt.
0600014367

1923

40 €

 ungedeuteter Künstler " Kreidezeichnung" links
unten Signatur ungedeutet bezeichnet Worpswede
(rechts oben Ecke mit Einriß) Bildmaße H: 58cm
B: 38cm.
0600014368

1924

40 €

 Meyer Pfälzer Künstler 2 Radierungen
"Deidesheim" je Blatt 29/30 rechts unten Signatur
hinter Glas gerahmt. Höhe ca 35cm Breite ca
50cm.
0600014370

1925

10 €

 Hanenby Airbrush -Bild links unten Signatur im
schweren Galerie- Rahmen hinter Glas gerahmt.
Gesamthöhe ca 60cm Breite ca 80cm.
0600014371

1926

5 €

 L Wossmann Aquarell aus Papier "Blumen" links
unten Signatur L Wossmann hinter Glas gerahmt.
Gesamthöhe ca 53 cm Breite 53cm.
0600014372

1927

20 €

 Otto Dill (1884-1957) Cithographie "Beduinen"
aufwendig hinter Glas gerahmt. Gesamthöhe ca
35cm Breite ca 40cm.
0600014373

1928

20 €

 Otto Dill (1884-1957) Lithographie "Pferderennen"
aufwendig hinter Glas gerahmt. Höhe ca 35cm
Breite ca 40cm.
0600014374
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1929

10 €

 Griechisches Intarsien Perlmutt / Lack Bild auf
Holz guter Zustand.
0600014375

1930

10 €

 Monogrammist K. Ölgemälde auf Malkarton
"Abstrakte Landschaft" unten recht Signatur
Gesamthöhe ca 60cm Breite ca 80cm.
0600014376

1931

20 €

 Otto Dill (1884-1957) Lithographie "Tiger" hinter
Glas gerahmt Gesamthöhe ca 53cm Breite 60cm.
0600014377

1932

10 €

 Chinesische Wandrolle mit Seidenmalerei. Höhe:
ca. 130 cm.
0081200024

1933

5 €

 Heiner Bauschert (1928-1986) Ausstellungsplakat
"Holzschnitte" Kunst Forum Halbronn hinter Glas
gerahmt. Gesamthöhe ca 70cm Breite ca 50cm.
0600014378

1934

10 €

 Monogrammist K. Ölgemälde auf Speerholz "Die
Schlucht" rechts unten Monogramm K. Maße
Höhe ca 63cm Breite ca 51cm.
0600014379
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1935

10 €

 Indischer Elefant, geschmückt, Metall, Höhe: ca.
17 cm, Länge: ca. 24 cm.
0081200028

1936
5 €

 Lot Osterdekoration.
0081200029

1937

20 €

 Heinz Friedrich (1924-2018) Holzstrich "
Deutsches Tor in Landau" rechts unten Signatur
hinter Glas gerahmt Gesamthöhe ca 56cm Breite
ca 64cm.
0600014380

1938

10 €

 Madonna mit Jesuskind, dieses mit Weltkugel,
Höhe: ca. 40 cm, dazu Räuchermännchen, nicht
komplett, Höhe: ca. 21 cm und Holzfigur
Musikerin, geschnitzt, Höhe: ca. 20 cm.
0081200030

1939

5 €

 Nachbildung einer griechischen Ikone, gerahmt.
Dazu Wachsbildnis mit christl. Szene im ovalen
Rahmen.
0081200031

1940

30 €

 wohl Camillo Catelli (1886-1978), Ölgemälde auf
Platte "Treppenaufgang mit Torbogen", rechts
unten Signatur Catelli. Gerahmt. Höhe ca. 56 cm,
Breite ca. 40 cm
0600014396

1941

5 €

 ungedeuter Künstler Aquarell auf Papier
"Faschingsmaske" rechts unten Signatur
Gesamthöhe ca 60cm 50cm.
0600014382
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1942

10 €

 Monogrammist K. Olgemälde auf Malkarton
"Blaue Aurora" rechts unten Monogramm K hinter
Glas gerahmt Gesamthöhe ca 60 cm Breite ca
50cm.
0600014383

1943

10 €

 Drei Lithografien, Vogelbilder, hinter Glas
gerahmt, bez. Lith. Th. Lejeune, Editeur á
Bruxelles.
0081200032

1944

5 €

 ungedeuteter Künstler Lithographie
"Dreifaltigskeitskirche" Nr 150/150 rechts unten
Signatur.
0600014384

1945

5 €

 Lot gerahmte Bilder, dabei Scherenschnitte, Stich
etc. Überwiegend hinter Glas gerahmt.
0081200033

1946

5 €

 ungedeuteter Künstler Aquarell auf Papier
"Paradiesvögel" links unten Signatur hinter Glas
gerahmt. Höhe ca 55cm Breite ca 55cm.
0600014385

1947

5 €

 Druck nach Gustav Klimt "Die Musik", hinter Glas
gerahmt, Rahmenmaß: ca. 33 cm x ca. 27 cm,
Blattmaß: ca. 14 cm x ca. 10 cm.
0081200034

1948

5 €

 M. Viol Aquarell auf Papier "Feldblumenstrauß"
hinter Glas gerahmt. Höhe ca 48cm Breite ca
40cm.
0600014386
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1949

5 €

 Hermann Stockmann alle Druckgraphie "Nach der
Kirche"  hinter Glas gerahmt  Höhe ca 46cm Breite
ca 44cm.
0600014387

1950

5 €

 Xilographie Japan 20Jhdt. hinter Glas gerahmt.
Höhe ca 45cm Breite ca 30cm.
0600014388

1951

5 €

 Knittel Ölgemälde auf Leinwand "Frauenbildnis"
rechts unten Signatur Höhe ca. 50cm Breite ca
40cm
0600014389

1952

20 €

 Heinrich Jacob Fried Seltene Lithographie "Erstes
Volksfest im Rhein" hinter Glas gerahmt
Stockfleckig Höhe ca 42cm Breite ca 53cm.
0600014390

1953

5 €

 Schönes Lot Drucke alte Graphik meist alt
gerahmt aus Auflösung ganzen Bananenlarton
voll. Bitte Besichtigen.
0600014391

1954

5 €

 J. Noerr (1827-1897), alte Lithographie
"Wildschützen in den bayrischen Alpen", hinter
Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 37 cm, Breite ca.
50 cm
0600014398
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1955

10 €

 A.R. Wintzen, Ölgemälde auf Leinwand, alt
gerahmt, Höhe ca 70 cm, Breite ca 55 cm.
Restaurationsbedürftig "Pappeln am Wegesrand".
Links unten Signatur A.R. Wintzen
0084000145

1956

20 €

 Camille, Ölgemälde auf Leinwand, "Am
Wegesrand", gerahmt, rechts unten Signatur ,
Gesamtmaße : Höhe ca. 55 cm, Breite ca 66 cm.
0084000147

1957

30 €

 Marc CHAGALL (1887-1985) "Derriére le Miroir"
Chagall. Farblithographie nach Chagall. Ceuvres
Exposées rückseitig.
0058800578

1958

5 €

 ungedeuteter Künstler, Holzschnitt, rechts unten
Signatur. Hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 22
cm, Breite ca. 16,5 cm
0600014416

1959

10 €

 Radierung 66/75 rechts unten Signatur hinter
Glas gerahmt Höhe ca 30cm Breite 24cm.
0600014455

1960

20 €

 Daniel Nikolaus Chodowiecki (1726-1801) 2
Radierungen auf der Rückseite aufgedruckt. Für
die Echtheit; Daniel Chodowieckis Erben hinter
Glas gerahmt Höhe ca 22cm Breite ca 24,5cm.
0600014456

1961

10 €

 Heinz Brzoska (1942-2015) Tuschezeichnung
Feldlandschaft mit Gehüft" rechts unten Signatur
H. Brzoska 1967.
0600014457
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1962

10 €

 Heinz Brzoska (1942-2015) Aquarell auf Papier
"Die Familie" rechts unten Signatur H. Brzska 93
hinter Glas gerahmt Höhe ca 30cm Breite ca 24cm
0600014458

1963

10 €

 Karlheinz Gutmann Bleistiftzeichnung "hommage
a Amsterdam" rechts unten Signatur hinter Glas
gerahmt Höhe ca 34cm Breite ca 28cm.
0600014459

1964

10 €

 Gertrude Degenhardt (1940- ) "Haarfein"
Radierung Nr. 100/200 rechts unten Signatur
hinter Glas gerahmt Höhe ca 33 cm Breite ca
22cm.
0600014460

1965

100 €

 Georg Wolfgang Knorr (1705-1761) Auricula Ursi
Handcolliert original Blatt hinter Glas gerahmt.
0600014461

1966
10 €

 Antikes Grachenbild
0039700495

1967

5 €

 Massive Holzfigur "Holzhacker", geschnitzt, Höhe:
ca. 70 cm.
0078500737
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1968

5 €

 Zwei Cloisonné - Schalen, Durchmesser: ca. 23,5
cm und ca. 15 cm.
0078500748

1969

10 €

 Gold Stuckrahmen Massiv Innen kleine Fehlstelle
Höhe ca 77 cm Breite ca 66 cm.
0600014515

1970

10 €

 Gold Stuckrahmen Massiv Höhe ca 77 cm Breite
ca 66 cm.
0600014516

1971

75 €

 große sakrale Holzschnitzerei "Jesus bei der
abnahme vom Kreuz" neu in Holz eingefaßt,
Innenbild wohl um 1800. Innenmaße: Breite ca. 60
cm, Höhe ca. 88 cm Gesamtmaße: Breite ca. 80
cm, Höhe ca. 110 cm. Sehr schwer. Nur Abholung
oder selbstständige Speditions Abholung!
0600013815

1972

5 €

 Rudi Bergner Holzschnitzerei Dorf mit Bergen im
Hintergrund Höhe ca 50cm Breite ca 75cm sehr
guter Zustand.
0001725067

1973

10 €

 Ausgefallene Spieluhr in einem Bilderrahmen mit
handbemalter Glasplatte. Im Inneren mit
Porzellanplatte Schutzengel und Kinder. Diese
samtumrundet und mit rosa Stoff hinterlegt. Auf
der Glasplatte Spruch: Gott schütze unseren
Liebling. Spieluhr läuft einwandfrei. Schlüssel
vorhanden. Maße mit Rahmen: ca. 67 cm x ca. 48
cm. T: ca. 10 cm. Sammelwürdig. (Kein Glas mehr
vorhanden!)
0001723103
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1974

10 €

 Eine gerahmte Ansicht: Souvenirs des Eaux de
Baden-Baden, Dessine d´apres nature et Lith par
J. Jacottet, Jean (1806-1880) Figures par A.
Bayot. Maße: Breite ca. 50,5 cm x Höhe 40 cm.
0001725072

1975

10 €

 ausgefallene Messingplakette der Volksrepublik
China. Länge ca. 23 cm, Höhe ca. 19 cm
0001725073

1976

20 €

 Petra Kurze, Aquarell auf Papier, "Blumen -
Stillleben / Kirschblüte", rechts unten signiert P.
Kurze 84, Maße ca. 28,5 x 39 cm
0001725086

1977

1 €

 unbekannter Künstler, Monogrammist W46,
Aquarell auf Papier, "Asternstrauß im
Keramikkrug", rechts unten Monogramm W46,
hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 50 cm,
Breite ca. 50 cm
0001725087

1978

5 €

 Engel. Ölgemälde auf Leinwand "Rauhe See"
rechts unten Signatur Engel, gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 51 cm, Breite ca. 92 cm
0001725186

1979

40 €

 ungedeuteter Künstler. Ölgemälde auf Leinwand
"Weg zum Dorf" rechts unten Signatur, gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 73 cm, Breite ca. 100 cm
0001725187

1980

50 €

 Speier?. Ölgemälde auf Leinwand "Schafhirte mit
Herde" rechts unten Signatur Speier, gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 75 cm, Breite ca. 105 cm
0001725188

1981

5 €

 Speth 1976. Ölgemälde auf Malkarton
"Sonnenuntergang" rechts unten Signatur Speth
76, gerahmt. Gesamtmaße: Höhe ca. 110 cm,
Breite ca. 70 cm
0001725189
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1982

50 €

 Nora Klein (1945 - 2007). Große Lithographie "An
der Bar" Nr. 477350 rechts unten Signatur,
gerahmt (Glas links oben defekt). Gesamtmaße:
Höhe ca. 100 cm, Breite ca. 83 cm
0001725190

1983

50 €

 H. Müller. Ölgemälde auf Leinwand "Segler an
der Küste" rechts unten Signatur, gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 85 cm, Breite ca. 95 cm
0001725191

1984

10 €

 Marwitz. Ölgemälde auf Leinwand "See mit
Hochgebirge" rechts unten Signatur, gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 71 cm, Breite ca. 93 cm
0001725192

1985

10 €

 Speyer. Ölgemälde auf Leinwand
"Hochgebirgslandschaft" rechts unten Signatur
Speyer, gerahmt. Gesamtmaße: Höhe ca. 73 cm,
Breite ca. 93 cm
0001725193

1986

30 €

 Rudolf Schiestl (1878 - 1931) 3 Zeichnungen
Aquarell / Kohle, Signatur RS - Rudolf Schiestl.
Maße Höhe bis ca. 60 cm, Breite bis ca. 45 cm
0001725194

1987

30 €

 Lot Kunstdrucke, Kunstkreis Lucerne, Printed in
Switzerland by Mengis & Sticher Lucerne dabei:
Monet : Seerosenteich, Corot: Lesendes
Mädchen, Chagall: Das fliegende Pferd, M.
Pechstein: Sonne über einem Strand, Ägyptische
Grabmalerei, Renoir: Frühlingsblumen, Vlaminck:
Die Strohhütten, Vogelrpredigt des hl. Franziskus.
Insgesamt 8 Stück in gutem Zustand.
0001725195

1988

10 €

 ungedeuteter Künstler. Lithographie Nr. 14/18
"Windjammer" rechts unten Signatur 76. Maße:
Höhe ca. 60 cm, Breite ca. 43 cm
0001725196
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1989

10 €

 Ruth Schaumann (1899 - 1975) Lithographie
1942, links unten Signatur Ruth Schaumann 42.
Blattmaße: Höhe ca. 48 cm, Breite ca. 31 cm
0001725197

1990

10 €

 Ruth Schaumann (1899 - 1975) Radierung
"Damenporträt", links unten Signatur. Blatt Maße:
Höhe ca. 40 cm, Breite ca. 30 cm. Leicht
Stockfleckig.
0001725198

1991

50 €

 Ruth Schaumann (1899 - 1975) Woodcut in
Colors Triptychon "die Verkündung" jeweils
Signiert R. Schaumann. Gesamtmaße: Höhe ca.
48cm, Breite ca. 35 cm.
0001725199

1992

8 €

 2 Gilde Clowns in deutscher traditions Handarbeit.
1x mit Ziehharmonika, 1x als Buchstütze. Höhe bis
ca. 22 cm Große Ausführung
0001725200

1993
10 €

 2 kleine Bronzefiguren "Musiker" Höhe je ca. 9 cm
0001725202

1994

80 €

 antiker chinesischer Bronze Kerzenhalter /
Kandelaber mit 6 chinesischen Foo Hunden /
Wächterlöwen, diese können auch einzel gestellt
werden.
0600014568

1995

5 €

 Lot Religiosa bestehend aus Rosenkranz,
Weihwassergefäß, INRI, etc. Bitte besichtigen.
0600014575
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1996

20 €

 2 Heiligen Bilder, Hinterglasmalerei dabei 1x
Maria mit Jesuskind sowie 1x Jesus Christus.
Gesamtmaße je Bild: Höhe ca. 36 cm, Breite ca.
26 cm
0600014579

1997

5 €

 2 Kunstdrucke Keith Haring, hinter Glas gerahmt.
1x AR 26, 1x AR 22. Gesamtmaße: Höhe ca. 40
cm, Breite ca. 30 cm
0600014586

1998

80 €

 Ton Skulptur, bronziert "Göttin der
Barmherzigkeit" am Sockel Schriftzug, älteres
Stück aus Sammlung. Höhe ca. 82 cm. Sehr guter
Zustand.
0001724308

1999

8 €

 chinesische Cloisonne Schale mit floralen dekor
sowie 1 Porzellan Vase. Bitte besichtigen
0600014598

2000
5 €

 1 WK Prägedruck Karten gelaufen
0039700517

2001

5 €

 1 WK 3 selbstgestaltete Postkarten , Briefmarken
schnitt dabei tolle Karten
0039700518
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2002

5 €

 NSDAP Schriften "Der Schicksalsweg des
deutschen Volkes" Volkswendung und Glaube
Band 5, von Jakob Schaffner - Berlin 1943
0078500719

2003
5 €

 2x Krawattenband mit Fn. Legions Abzeichen
0078500720

2004

10 €

 3 Französische Gedenkmedaillen, sehr guter
Zustand.
0078500723

2005

5 €

 Emaillierte Brosche Verdun, guter Zustand. Länge
ca. 4,3 cm
0078500725

2006

5 €

 Provinz Hohenzollern Mitgliedsabzeichen des
Hohenzollernschen Kriegerbundes. Hersteller: W.
Volk Stuttgart
0078500727

2007

20 €

 UdSSR Arbeitsbanner Orden am Nr. 310544,
recht guter Zustand.
0078500730

2008

16 €

 Franz. Springerabzeichen Coindepoux Paris. Nr.
CS 1185, guter Zustand
0078500731

2009
5 €

 4 Frz. Legions Abzeichen, guter Zustand.
0078500732
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2010

290 €

 3. Reich Wehrmacht Schirmmütze für
Mannschaften der Infanterie. Innen bezeichnet:
Deutsche Wertarbeit, Heinrich Balke, Mützenfabrik
Bremen
0078500867

2011

580 €

 Bayrischer Raupenhelm mit Paradebusch vom
Pickelhelm, 1890-1900. Helmglocke von 1860 im
gutem Zustand. Bitte besichtigen! Aus großer
Sammlung!
0078500871

2012

1.250 €

 Pickelhaube für 1 Großherzogl. Hessisches
Feldartiller Regt No 25. Darmstadt XVII Armee.
Der Helm ist aus dem Heckvisier mit der Anschrift
FAR25 1Abt. 1906 gekennzeichnet Komplett mit
dazugehörigem Helmkoffer tolles Stück
Zeitgeschichte  Unbedingt besichtigen !!
0600014493

2013

50 €

 Wehrmacht Soldat Aquarell/ Kreidezeichnung Top
Zustand / Stück bitte besichtigen.
0600014519

2014

10 €

 12 hinter Glas gerahmte Blätter aus dem
Vordruck Uniformen der Marine und
Schutztruppen guter Zustand
0001725069

2015

30 €

 Zierdolch Nordafrika Sog. Koummya, gekrümmte
beidseitig gekehlte Stahlklinge, mit Alterspuren.
Gesamtlänge ca. 50 cm
0600013972

2016

30 €

 Bajonett Argentinien M 1909 für Mauser
Infanterie, Gewehr Weyersberg "Modelo Argentino
1909" mit Scheide und Koppelschuh, recht guter
Zustand. Gesamtlänge ca. 55 cm
0600013975

2017

10 €

 Französische Bajonett, Seitengewehr, wohl
Modell 1866. ohne Scheide, narbig und
ungereinigt. Gesamtlänge ca. 70 cm
0600014012



Leininger Auktionshaus224

2018

20 €

 Antiker Dolch mit Wurzelholzgriff (dieser auf einer
Seite hinten ausgebrochen) mit Stahlklinge. Starke
Gebrauchsspuren, wohl um 1950. Gesamtlänge
ca. 47 cm
0600013977

2019

50 €

 Antiker Dolch, Osmanisches Reich, Stahlklinge
mit Holzgriff. Guter Zustand. Gesamtlänge ca. 40
cm
0600014005

2020

20 €

 Dolch, Nordafrika, mit Achat und Marmor
verkleidet, erste Hälfte 20. Jhrdt., aufwendige
Arbeit. Guter Zustand. Gesamtlänge ca. 43 cm
0600014018

2021

5 €

 Kurzes Bajonett Fa. Eickhorn, Griffstück auf einer
Seite beschädigt, starke Gebrauchsspuren.
Gesamtlänge ca. 32 cm
0600013991

2022

10 €

 umgebautes Bajonett zum Grabendolch, äußerst
stark beschlissen und abgenutzt. Gesamtlänge ca.
33 cm
0600014008

2023

220 €

 Original Mittelalter Dolch, wohl 15. Jhrdt. mit
Holzgriff, dieser am Griffende mit Ausbrüchen.
Gesamtlänge ca. 25 cm, Klinge und Griff aus
einem Stück Stahl geschmiedet. Tolles Stück.
0600014009

2024

70 €

 EK II 1939 mit Band und Verleihungstüte.
Bandring gestempelt 333
0600014545

2025
5 €

 Lot Sonderstempel 3. Reich aus Auflösung.
0045603618

2026

120 €

 Berg WWL Militäruhr Wehrmacht Handaufzug,
guter getragener Zustand. Funktion geprüft. Bitte
besichtigen.
0058800646
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2027

5 €

 Gendarmerie Nationale Set Frankreich,
ungetragen in Original Box.
0058800673

2028

40 €

 Drittes Reich, Schirmmütze Deutsche Arbeitsfront
(DAF).
0078900245

2029

20 €

 Flugzeug Standmodell Aschenbecher. Flugzeug
beweglich (1 Propeller fehlend). Höhe ca. 22
cm.Wohl Stuka 2 WK
0600014564

2030

20 €

 HJ Koppelschloss "Blut und Ehre" Hersteller A&S
sowie RZM Korossionsspuren
0600014569

2031

20 €

 Wehrmacht Göffel, aus Aluminium. Eingeritzt
WIMMER 6 KP. 2. Welkrieg
0600014574

2032

70 €

 Studentika Daumendrücker, 1 Liter "Aenania Sei's
Panier! Treu und Frei!" mit Zinndeckel.
0600014577

2033

50 €

 2 Gussplaketten / Gedenktafeln: "Wir deutschen
fürchten Gott, sonst nichts in der Welt, 1. April
1895", "Erst wägen dann wagen!, 1800 - 1891"
0600014597

2034

5 €

 Lot Massefiguren sowie Elastolin Soldaten, 7,5
cm Serie. Altersbedingte Rißbildung und
Masseverlust. Bitte besichtigen!
0001724743
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2035

5 €

 Lot Massefiguren Soldaten, 6,5 - 7,5 cm Serie,
insgesamt 4 Stück. Altersbedingte Rißbildung und
Masseverlust. Bitte besichtigen!
0001724744

2036

5 €

 Elastolin Soldat, 7,5 cm Serie, SA Tubabläser.
Guter Zustand. Bitte besichtigen!
0001724748

2037

5 €

 Lot Elastolin, 7 cm Serie. 3 Preußische
Grenadiere marschierend. Altersbedingte
Rißbildung und Masseverlust. Bitte besichtigen!
0001724754

2038

5 €

 Lineol, 7,5 cm Serie, SA Lyraträger,
altersbedingte Rißbildung. Bitte besichtigen!
0001724758

2039

5 €

 Lot Elastolin, 7 cm Serie, 2 Preußische
Grenadiere Trommler. Altersbedingte Rißbildung
und Masseverlust. Bitte besichtigen!
0001724767

2040

5 €

 Lot Lineol, 7,5 cm Serie, 2 Franzosen.
Altersbedingte Rißbildung und Masseverlust. Bitte
besichtigen!
0001724768

2041

120 €

 seltener Infanterie Schwert 1900 Jahrhundert,
gekennzeichnet Wilkinson Sword Co. Ltd London,
guter Zustand mit Metallscheide, 2 Abhängungen.
Gesamtlänge ca. 105 cm
0600013810
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2042

80 €

 Reservistenkrug, mit Daumendrücker. 6. Cp, 8.
Würtemberg. Inf. Regt. No. 126 Herzog Friedrich
von Baden, Straßburg i. E. 1894 - 1896.
Sinnspruch: Wer treu gedient hat seine Zeit, dem
sei ein volles Glas geweiht. Mit Lithophane. Höhe:
ca. 24 cm. Daumendrücker muss neu befestigt
werden.
0045603626

2043

60 €

 Reservistenkrug, mit Daumendrücker. 6. Batt.
Feld. Art. Rgt. 44 Trier 1905 - 1907 Sinnspruch:
Kanonenfeuer ist unser Gruß. Mit Lithophane.
Höhe: ca. 27 cm.
0045603627

2044

50 €

 Reservistenkrug, ohne Daumendrücker. Art. Rgt.
Nr. 65 Ludwigsburg. Sinnspruch: Haubitzenfeuer
ist unser Gruß. Mit Lithophane. Höhe: ca. 18 cm.
0045603628

2045

70 €

 Reservistenkrug, mit Daumendrücker. Bad. Art.
Rgt. Nr. 30 Rastatt. Sinnspruch: Kanonenfeuer ist
unser Gruß. Mit Lithophane. Höhe: ca. 29 cm.
0045603629

2046

40 €

 Alter jagdl. Bierkrug mit Daumendrücker und
Lithophane. Eichung: 4/10 L. Um 1900 - 1920.
Höhe: ca. 19 cm.
0045603630

2047

40 €

 Alter Bierkrug, um 1900, mit Daumendrücker.
Höhe ca. 15 cm.
0045603631
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2048

50 €

 Alter Bierkrug Kegelverein "Gut Holz", um 1900,
mit figürlichen Daumendrücker. Höhe ca. 26 cm.
Ritzmarke: German. Kleine Bruchstelle am Metall
des Daumendrückers (s. Bild).
0045603632

2049

70 €

 Reservistenkrug Ulanen Rgt. König Wilhelm I. No.
20 Ludwigsburg 1899 - 1902. Mit Daumendrücker
und Lithophane. Höhe: ca. 27 cm. Sinnspruch:
Stolz zu Ross die Cavallerie auf dem Posten spät
und früh.
0045603633

2050

30 €

 Bierkrug "Gruss aus Konstanz", um 1900, mit
Daumendrücker und Lithophane. Eichung: 1/2 l.
Höhe: ca. 22 cm.
0045603634

2051

30 €

 Reservistenkrug mit Daumendrücker, 8. Comp.
Inf. Rgt. Marktgraf Ludwig Wilhelm 3. Bad. Nr. 111
Raststatt, 1910 - 12. Deckel verzogen, Figur
abgebrochen (liegt bei). Höhe:  ca. 26 cm (ohne
Figur).
0045603635

2052

50 €

 Reservistenkrug mit Daumendrücker und
Lithophane, 5. Batt. 5. Bad. Feld. Art. Rgt. Nr. 76
Freiburg, 1903 - 1905. Höhe: ca. 24 cm. Deckel
muss neu justiert werden.
0045603636

2053

30 €

 Fayencen - Bierkrug mit Daumendrücker,
Kobaltblau. Reliefs Tanzpaar und Putten. Höhe:
ca. 25 cm.
0045603637
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2054

30 €

 Fayencen - Bierkrug mit Daumendrücker,
Kobaltblau. Reliefs Tanzpaar und Putten. Höhe:
ca. 25 cm.
0045603638

2055

26 €

 Fayencen - Bierkrug mit Daumendrücker,
Kobaltblau. Reliefs. Höhe: ca. 21 cm.
0045603639

2056

30 €

 Villeroy & Boch Bierkrug mit Daumendrücker, um
1900, Cameo - Relief Trinkszenen. Deckel mit
Zunftzeichen der Brauer. Höhe: ca. 16 cm.
0045603640

2057

30 €

 Villeroy & Boch Bierkrug mit Daumendrücker, um
1900, Cameo - Relief Trinkszenen. Deckel mit
Zunftzeichen der Brauer. Höhe: ca. 13 cm.
0045603641

2058

24 €

 Drei Fayencen - Bierkrüge, mit Daumendrücker.
Höhe: bis 24 cm.
0045603642

2059

10 €

 KPM / Hutschenreuther, 3. Reich Lot Porzellan -
Geschirr, bestehend aus einem Menü - Teller, 6
Suppentellern und einem Dessert - Teller. Alle
gemarkt.
0045603645

2060
5 €

 Schirmmütze der deutschen Post.
0045603648
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2061
5 €

 Wintermütze der NVA.
0045603649

2062
5 €

 Schweiz, Offiziersmütze Oberleutnant. Größe: 58.
0045603650

2063

5 €

 Großbritannien, Käppi der britischen Armee,
Gurkha Service hat (Kilmanock). Größe: 6 1/4.
0045603651

2064
10 €

 Frankreich, Offiziershut der Militärakademie.
0045603652

2065
5 €

 Deutschland, Bundesbahn - Schirmmütze.
0045603653

2066
10 €

 UDSSR, Schirmmütze der roten Armee.
0045603654

2067

5 €

 Deutschland, Schirmmütze der deutschen
Bundesbahn.
0045603655

2068
5 €

 DDR, Mütze für Frauen der Transportpolizei.
0045603656

2069
5 €

 Schweizer Armee, Mütze 2. WK. Größe: 6.
0045603657

2070
5 €

 Polizei - Mütze Baden - Württemberg.
0045603658
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2071
5 €

 Polizei - Schirmmütze Hamburg.
0045603659

2072
5 €

 Alte Fischermütze.
0045603660

2073
5 €

 Bundeswehr, Gebirgsjäger - Mütze. Größe: 56.
0045603661

2074

5 €

 Alte Schirmmütze der Polizei Baden -
Württemberg. Größe: 57.
0045603662

2075
5 €

 Mütze der Bundesmarine, Mannschaften.
0045603663

2076

5 €

 Bundeswehr Barett Panzergrenadier und zwei
Feldmützen.
0045603664

2077

5 €

 US - Army, Lot Mützen mit Rangabzeichen. 70er
Jahre. Vietnam?
0045603665

2078
5 €

 Zwei Studentenmützen - Burschenschaften.
0045603666

2079
10 €

 Lot Schiffchen, dabei Bundeswehr und Schweiz.
0045603667

2080
5 €

 Bundeswehr Wintermütze.
0045603668

2081
5 €

 Lot Baretts, dabei Bundewehr, Frankreich etc.
0045603669
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2082
10 €

 Lot Militär - Schiffchen.
0045603670

2083
10 €

 Lot Militaria, dabei Gasmaske, Tasche etc.
0045603671

2084

10 €

 Soldatenbild / Gefallenenbild, hinter Glas
gerahmt. Maße: ca. 70 cm x 56 cm. Linke obere
Ecke des Rahmens muss neu geleimt werden.
0045603673

2100

10 €

 Lot Kerzenhalter aus Auflösung, verschiedene
Formen, Größen und Materialien. Bitte
besichtigen.
0600014584

2101

5 €

 Lot aus Haushaltsauflösung, dabei Vase,
Zirkelset, etc. Bitte besichtigen.
0600014585

2102

5 €

 Holzfigur "Jäger", handgeschnitzt. Höhe ca. 32
cm
0600014589

2103

40 €

 Porzellan Tabakpfeife mit Adlerkralle. Pfeifenkopf
Speckbacher u. Sohn, bemalt mit Wirtshausszene.
Bitte besichtigen.
0600014590

2104

50 €

 Braun SK 2/2, Dieter Rams Radio. 50er Jahre.
Designklassiker. Nicht auf Funktion geprüft!
0600014594
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2105
5 €

 Lot Technik aus Auflösung. Bitte besichtigen.
0600014599

2106

350 €

 Pfälzer Barockschrank. Feine Intarsien Arbeiten,
gekeilt, original Schlösser aus der Zeit. Breite: ca.
205 cm, Höhe: ca. 207 cm, Tiefe: ca. 75 cm.
Nussbaum - Furnier. Nur Abholung oder Käufer
organisiert Versand.
0080800024

2107

5 €

 Schubladenkommode und passender Nachttisch,
70edr Jahre. Kommode mit Flecken.
Gebrauchsspuren. Maße: Kommode: ca. 110 cm x
ca. 39 cm x ca. 64 cm. Nachttisch: ca. 55 cm x ca.
39 cm x ca. 64 cm. Nur Abholung!
0081200047

2108

5 €

 Dänemark !!!!!!Couch - Tisch, ca. 150 cm x ca. 68
cm x ca. 52 cm. Nur Abholung!
0081200048

2109

5 €

 Hocker, gepolstert, ca. 55 cm x ca. 40 cm x ca. 40
cm. Nur Abholung.
0081200049

2110

50 €

 seltener Barockgrill, Original Stück, Gusseisen.
Höhe ca. 40 cm. Komplett, Aufzugskurbel fehlt!
0600013814

2111

50 €

 Dr. Hans Frank, Nationalsozialistisches Handbuch
für Recht und Gesetzgebung, 1604 Seiten, recht
guter Zustand. 1935. Rarität der NSDAP
0600013953
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2112

300 €

 Symphonion, mechanisches Musikinstrument zum
Abspielen gezähnter Metallplatten mit 3 Platten,
ca. 1900. Im Deckel eingelassen ein
Porzellandruck: musizierende Kinder. Mit
verziertem Holzgehäuse, dieses teilweise
beschädigt. Höhe ca. 51,5 cm, Höhe ca. 33 cm,
Länge ca. 57 cm.  NUR ABHOLUNG!
0600013414

2113

500 €

 Mikromosaik Rom, 19. Jahrhundert,  Blick auf den
Petersplatz,  Briefbeschwerer aus schwarzem
Marmor mit Mikromosaik,  Maße ca. 14 x 10 cm.
Herstellung: Italien. Seltenes Stück, bitte
besichtigen!
0500000518

2114

20 €

 Antikes Holzkreuz, Höhe ca. 30 cm, Breite ca. 10
cm Schildpatt/ Silbereinlagen
0500000517

2115

240 €

 große Walzenspieluhr mit 10 Melodien. Auf
Innenetikett bezeichnet "MF 1840  Marque de
Fabrique" und Auflistung der Melodien. Gehäuse
aus Nussbaum. Uhr spielt nach aufziehen sehr gut
ab, jedoch der 2. Hebel ohne Funktion???. Für
den Spezialisten, schönes Stück.
0600013796

2116

220 €

 antikes Schreibtisch Tintenset, Emaille, wohl
Pforzheim. Selten!
0600014036

2117

300 €

 Ein paar Empire Kerzenleuchter, Höhe ca. 23,5
cm, recht guter Zustand. Metall bronziert. Feine
Ausarbeitung, Original Stücke aus der Zeit.
0600014600

2118

10 €

 Violine Geigenzettel, bezeichnet VS 2, recht guter
gebrauchter Zustand. Bitte besichtigen.
0600013801
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2119

40 €

 Antike geschnitzte Heiligenfigur mit Jesukind auf
dem Arm. Farbig bemalt, mit Fehlteilen, am
verschiednen Stellen geklebt, Farbabplatzer. Höhe
ca. 28 cm
0600012614

2120

450 €

 Apostel Johannes, 17. / 18. Jahrhundert, wohl aus
einer Kreuzigungsgruppe, Holz vollplastisch,
hinten gehöhlt geschnitzt. Alte Vergoldung. Höhe
ca. 69 cm, teilweise Fehlstellen, jedoch guter
altersbedingter Zustand. Bitte besichtigen.
0080800226

2121

450 €

 Apostel Josef, 17. / 18. Jahrhundert, wohl aus
einer Kreuzigungsgruppe, Holz vollplastisch,
hinten gehöhlt geschnitzt. Alte Vergoldung. Höhe
ca. 69 cm, teilweise Fehlstellen, jedoch guter
altersbedingter Zustand. Bitte besichtigen.
0080800227

2122

370 €

 Heiliger Georg, 17. / 18. Jahrhundert,
vollplastische Holzfigur geschnitzt, mittig alter
Spannungsriß. Sehr gute Arbeit, aus alter
Sammlung. Höhe ca. 80 cm. Bitte besichtigen.
0080800228

2123

2.800 €

 Pieta, oberfränkisch, 17. / 18. Jahrhundert,
vollplastisch, hinten gehöhlt geschnitzt, Reste alter
Bemalung, teilweise Fehlstellen, aber für das Alter
sehr schöner Zustand. Hinten Aufkleber Zertifikat
durch Thermo- Lignum Schädlingsbefreit, tolles
Stück. Höhe ca. 94 cm, Tiefe ca. 43 cm, Breite ca.
85 cm. NUR ABHOLUNG
0080800229

2124

10 €

 Antiker russischer Samowar mit verschiedenen
Steuerstempel, mit Fehlteilen. Höhe ca. 45 cm
0600013073
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2125

100 €

 2 Girandole Kerzenleuchter, 3 flammig mit floralen
Applikationen.
0001725212

2126

30 €

 Holzskulptur asiatischer "lachender Buddha mit
Kindern" - Lucky Feng Shui. Höhe ca. 18 cm,
Breite ca. 12,5 cm
0001725215

2127

10 €

 Simplicorn Modé Déposé Horn, nicht auf
Vollständigkeit geprüft!Funktionsfähig
0001725216

2128

10 €

 antiker silberfarbener Rahmen mit getrockneten
Blatt, hinter Glas. Maße: Höhe ca. 24 cm, Breite
ca. 17 cm. Rahmen teilweise mit kleineren
Beschädigungen.
0001725218

2129

5 €

 Relief Götz von Berlichingen, gerahmt. Maße: ca.
35 cm x ca. 26 cm.
0045603647

2130

60 €

 Altes Eisenschild "Zoller Bräu". Maße: ca. 72,5
cm x ca. 47,5 cm. Altersspuren.
0045603674

2500

5 €

 Grobschnitt Vinyl Schallplatte LP - Brain
Metronome 1008 produced by Frank Mille. Sehr
guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014140

2501

5 €

 Gentle Giant Octopus Vinyl Schallplatte LP -
Vertigo. Sehr guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014141
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2502

5 €

 Gentle Giant Vinyl Schallplatte LP - Acquiring The
Taste - Vertigo. Sehr guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014142

2503

5 €

 Budgie Vinyl Schallplatte LP 1973 - Never turn
your back on a Friend - Emi Records Ltd. Sehr
guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014143

2504

5 €

 Schneeball Vinyl Schallplatte LP Dezember 1977
- April Records - Vertrieb der Musik 0013. Sehr
guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014144

2505

5 €

 Led Zeppelin Vinyl Schallplatte LP 1971 - Atlantic
- Black Dog, Stairway to Heaven, etc. Sehr guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014145

2506

5 €

 White Noise Vinyl Schallplatte LP 1969 - Island
Stereo ILPS 9099 - An electric Storm. Sehr guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014146

2507

5 €

 Rapunzel - Neue Deutsche Volksmusik Vinyl
Schallplatte LP 1972. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014147

2508

5 €

 Epitaph - Outside the law, Vinyl Record LP 1974.
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014148

2509

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Black sabbath, Fredl
Fesl, Jimi Hendrix, etc. Insgesamt 12 Stück. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014149
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2510

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Renaissance, Iwan
Rebroff, Nini Rosso, Simon and Garfunkel,
Santana, etc. Insgesamt 15 Stück. Guter Zustand.
Aus großer Sammelauflösung.
0600014150

2511

5 €

 Judas Priest, Vinyl Schallplatte LP 1975 - Sad
Wings of Destiny - Gull INT 163.303 - West
Germany. Sehr guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014151

2512

5 €

 Heldon: I, Vinyl Schallplatte LP 1974 - Electronic
Guerilla. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014152

2513

5 €

 Rumpelstilz, Vinyl Schallplatte LP 1976 - Fünf
Narre im Charre - Schnautz Records. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014153

2514

5 €

 Eloy, Vinyl Schallplatte LP 1973 - Inside - EMI
Electrola GmbH. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014154

2515

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1970 - Atom
Heart Mother - EMI Italiana Electric & Musical
Industries Italiana S.p.A. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014155

2516

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1973 - The Dark
Side of the Moon - Recorded in England / Pressed
in Japan. Sehr guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014156
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2517

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Classic, dabei Mozart,
Beethoven, etc. Insgesamt 15 Stück. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014158

2518

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1975 - Wish you
were her - Made in Italy. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014159

2519

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  dabei Traffic, Uriah Heep,
Supermax, Genesis etc. Insgesamt 15 Stück.
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014161

2520

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1977 - Animals -
Made in Germany. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014162

2521

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1973 - The Dark
Side of the Moon - Made in Germany. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014157

2522

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1975 - Wish you
were her - Made in Germany, EMI Electrola
GmbH. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014160

2523

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  dabei Uriah Heep,
Genesis, David Gilmour,  Dire Straits etc.
Insgesamt 15 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014163
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2524

5 €

 Gentle Giant, Vinyl Schallplatte LP 1973 - In a
Glass House - WWA Records, printed and made
in England. Sehr guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014164

2525

5 €

 Fleetwood Mac, Vinyl Schallplatte LP 1975 -
Super High Fidelity Limited Edition - pressed in
Japan. Sehr guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014165

2526

5 €

 Beatles, Vinyl Schallplatte LP - beatles´ greatest -
Parlophone a Company of the EMI Group. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014166

2527

5 €

 Beatles, Vinyl Schallplatte LP - The Beatles /
1962 - 1966 - 2 Schallplatten - EMI Recording.
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014167

2528

5 €

 Genesis, Vinyl Schallplatte LP 1978 - and then
there were three... - aus dem Hause phonogram,
printed in West Germany. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014168

2529

5 €

 Amon Düül II, Vinyl Schallplatte LP 1969 - Phallus
Del - Sunset Records, printed in England. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014169

2530

5 €

 Ella & Louis, Vinyl Schallplatte LP 1956 - Amiga -
VEB Deutsche Schallplatten Berlin. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014170
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2531

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  Classic, dabei Schubert,
Bach, Maler, etc. Insgesamt 13 Stück. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014171

2532

5 €

 Jan Akkerman Live, Vinyl Schallplatte LP 1978 -
Atlantic made in Germany. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014172

2533

5 €

 Louis Armstrong Memorial, Vinyl Schallplatte LP -
Stereo mono CBS. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014173

2534

5 €

 Moonmadness, Vinyl Schallplatte LP 1976 -
Camel - GAMA Records. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014174

2535

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei The Alan Parson
Project, The Animals, Deep Purple etc. Insgesamt
15 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014175

2536

5 €

 Peter Green, Vinyl Schallplatte LP 1979 - In the
Skies - Creole Records. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014176

2537

5 €

 Grobschnitt, Vinyl Schallplatte LP 1977 -
Rockpommel´s Land - Krautrock. Guter Zustand.
Aus großer Sammelauflösung.
0600014177

2538

5 €

 Grobschnitt, Vinyl Schallplatte LP 1975 - Jumbo -
Krautrock. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014178
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2539

5 €

 Chic - C´est Chic, Vinyl Schallplatte LP 1979 -
Atlantic Recording Corporation, made in Germany.
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014179

2540

5 €

 Birdy Musik aus dem Film von Peter Gabriel, Vinyl
Schallplatte LP 1985 - Virgin Records, made in
Germany. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014180

2541

5 €

 The Power and the Majesty, Vinyl Schallplatte LP
1978 - Super High Fidelity Limited Edition -
Original Master Recording. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014181

2542

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei The Power and the
Majesty, Whitesnake, Wishbone Ash, Virgil Fox
etc. Insgesamt 15 Stück. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014182

2543

5 €

 Camel, Vinyl Schallplatte LP 1978 - A Live
Record, 2 LPs. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014183

2544

5 €

 Barclay James Harvest, Vinyl Schallplatte LP
1978 - Live Tapes. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014184

2545

5 €

 Genesis, Vinyl Schallplatte LP 1972 - Foxtrot,
Famous Charisma Label. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014185

2546

5 €

 Deep Purple, Vinyl Schallplatte LP 1969 - Crystal
Schallplatten GmbH, printed in Germany. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014186
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2547

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Mike Oldfield Boxes,
Glenn Miller, Nazareth,  etc. Insgesamt 11 Stück.
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014187

2548

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 1969 - Special
Buy! Contains Two Complete LP´s, recorded in
England. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014188

2549

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Classics, dabei Rossini,
Puccini, Strauss etc. Insgesamt 12 Stück. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014189

2550

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Neil Diamond,
Culture Club, Joe Cocker etc. Insgesamt 12 Stück.
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014190

2551

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Genesis, Hoelderlin,
Electric Light Orchestra, Barclay James Harvest
etc. Insgesamt 13 Stück. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014191

2552

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Gilbert O´Sullivan, Tomita,
Eloy, etc. Insgesamt 15 Stück. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014193

2553

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Pat Benatar, Harry
Belafonte, Peter Baumann,  etc. Insgesamt 13
Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014192

2554

5 €

 Pink Floyd, Vinyl Schallplatte LP 196 - Relics -
Artwork Nick Mason. Sehr guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014194
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2555

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabeiEpithaoh, Fleetwood
Mac, Eurythmics, Mike Oldfield, etc. Insgesamt 15
Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014195

2556

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Jethro Tuli, Cat
Stevens, Klaus Schulze, Al  Stewart etc.
Insgesamt 15 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014196

2557

5 €

 Thin Lizzy, Vinyl Schallplatte LP 1977 - Live and
Dangerous - printed in West Germany. Sehr guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014197

2558

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Classic´s, dabei
Telemann, Paganini, Karajan etc. Insgesamt 15
Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014198

2559

5 €

 Scorpions, Vinyl Schallplatte LP 1979/1984 - Gold
Ballads - Direct Metal DMM Mastering. Sehr guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014199

2560

5 €

 Apo Calypso, Vinyl Schallplatte LP 1977 -
Embryo - April Records Musik im Vertrieb der
Musiker. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014200

2561

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  dabei Santana, Simon &
Garfunkel, Hawkwind, Synergy etc. Insgesamt 15
Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014201

2562

5 €

 Jimi Hendrix, Vinyl Schallplatte LP, Doppelalbum-
Cover -  Electric Ladyland - Barclay. Sehr guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014202
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2563

5 €

 Joy Division, Vinyl Schallplatte LP - Closer. Sehr
guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014203

2564

5 €

 Steely Dan / Katy Lied, Vinyl Schallplatte LP 1975
- Original Master Recording. Guter Zustand. Aus
großer Sammelauflösung.
0600014204

2565

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Kraan, Jane, Zubin
Mehta, Nektar, Cat Stevens etc. Insgesamt 15
Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014205

2566

5 €

 Symphonic Pictures, Vinyl Schallplatte LP - Brain,
Metronome Records. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014206

2567

5 €

 Relayer, Vinyl Schallplatte LP 1974 - Yes. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014207

2568

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, dabei Rainbow, Michael
Quatro, Queen, Suzi Quatro etc. Insgesamt 15
Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014208

2569

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Jazz & Soul & Folklore,
dabei  Jazz Time, Soul Generator, Panflöte  etc.
Insgesamt 13 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014209

2570

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s, Schlager & Folklore, dabei
Melody Mondial, Karajan, Chöre  etc. Insgesamt
16 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014210
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2571

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  dabei Ike & Tina Turner,
Tomita, Tangerine Dream, Talking Heads,   etc.
Insgesamt 16 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014211

2572

10 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  dabei Manfred Mann´s
Earth Band, Meat Loaf, Masterpiece  etc.
Insgesamt 14 Stück. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014212

2573

8 €

 Lot Vinyl Record LP´s,  dabei Neil Diamond,
Spirit,  Hot Chocolate, The Alan Parsons Project
etc., insgesamt 6 Stück, sowie 12 Singles, dabei
Tobis lustige Abenteuer, James Brown, Kiss Inc..
Guter Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014213

2574

5 €

 KISS, Vinyl Schallplatte - Double Platinum - Rock
Steady, Casablanca. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014214

2575

5 €

 The LA4, Vinyl Schallplatte 1977 - Pavane Pour
Une Infante Defunte - printed in Japan. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014215

2576

5 €

 Stephan Micus, Vinyl Schallplatte 1978 - Till the
End of Time - printed in W. Germany. Guter
Zustand. Aus großer Sammelauflösung.
0600014216

2577

5 €

 Led Zeppelin, Vinyl Schallplatte - Houses of the
Holy. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014217

2578

5 €

 Boston, Vinyl Schallplatte 1978 - Don't look back -
printed in Holland. Guter Zustand. Aus großer
Sammelauflösung.
0600014218
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2600

5 €

 Drittes Reich 1937, Sonderpostkarte Nr. 78, mit
Sonderstempel "Gera Geposta 700 Jahre Stadt
Gera" und Mi.- Nr. 513 und 515.
0001725159

2601

5 €

 Drittes Reich Generalgouvernement, Lot von 5
Briefen.
0001725160

2602
5 €

 Drittes Reich, drei Belege mit Sonderstempel.
0001725161

2603
5 €

 Drittes Reich 1941, zwei Einschreibe - Briefe.
0001725162

2604
5 €

 Drittes Reich 1940, Nachnahmebeleg.
0001725163

2605

5 €

 Drittes Reich 1939, zwei Briefe mit
Sonderstempel "Internationale
Automobilausstellung Motorradausstellung Berlin
1939".
0001725164

2606

5 €

 Drittes Reich 1938, Satzbrief mit Mi. - Nr. 665 -
668, mit Sonderstempel "Deutsches Turn- u.
Sportfest Breslau".
0001725165
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2607

5 €

 Drittes Reich 1938, zwei Briefe mit
Sonderstempel.
0001725166

2608

5 €

 Drittes Reich 1938,Sonderbeleg mit
Sonderstempel "Berlin - Des Führers Geburtstag
1938".
0001725167

2609

5 €

 Drittes Reich 1938, zwei Briefe mit
Sonderstempel "Stuttgart
Postwertzeichenausstellung".
0001725168

2610

5 €

 Drittes Reich 1936, Satzbrief Mi. - Nr. 609 - 616
mit Sonderstempel "Kanulager Müggelsee".
0001725169

2611

5 €

 Drittes Reich Generalgouvernement 1941,
Satzbrief Mi. - Nr. 59 - 62.
0001725170

2612

5 €

 Drittes Reich Generalgouvernement,
Einschreibebrief.
0001725171

2613

5 €

 Drittes Reich Generalgouvernement,
Einschreibebrief.
0001725172
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2614

5 €

 Drittes Reich Generalgouvernement,
Einschreibebrief.
0001725173

2615

5 €

 Drittes Reich Generalgouvernement, zwei
Satzbriefe, Einschreiben.
0001725174

2616

5 €

 Drittes Reich Böhmen und Mähren, ein
Einschreibebrief und ein Beleg mit Sonderstempel
"Brauhaus Pilsen".
0001725175

2617
5 €

 SBZ Provinz Sachsen 1946, Brief.
0001725176

2618
5 €

 SBZ Provinz Sachsen 1946, Beleg.
0001725177

2619

5 €

 SBZ Provinz Sachsen 1946, Beleg mit
Sonderstempel "Rettet die Kinder - Domstadt
Naumburg".
0001725178

2620

5 €

 SBZ Provinz Sachsen 1945, Postkarte Kreis
Glauschau.
0001725179

2621

5 €

 SBZ Provinz Sachsen 1945, Postkarte Kreis
Glauschau.
0001725180
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2622

5 €

 SBZ Meissen, Beleg mit Stempel "Deutschland
verderbe".
0001725181

2623
5 €

 SBZ Provinz Sachsen 1946, Einschreibebrief.
0001725182

2624
5 €

 SBZ 1948, Brief mit MiF.
0001725183

2625

16 €

 große 1000er Medaille Weihnachten nach Ludwig
Richter im Etui
0600014527

2626

5 €

 schönes Medaillen Lot aus Auflösung. Bitte
besichtigen.
0045603606

2627

5 €

 massive versilberte Kette mit Medaille aus
Auflösung.
0045603610

2628

14 €

 999er Münze 20 Dollars Liberia Ausgabejahr
2000 mit Zertifikat
0045603616

2629
5 €

 Lot Kiloware Umlaufmünzen aus Auflösung.
0045603617
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2630

5 €

 schönes Lot Belege / Postkarten Berlin, BRD und
DDR. Bitte besichtigen.
0045603619

2631

5 €

 kleines Lot Postkarten Kleinformat Vorkrieg dabei
auch Patriotika Karten.
0045603620

2632

5 €

 Lot Postkarten alle Kleinformat Vorkrieg aus
Auflösung.
0045603621

2633
5 €

 Lot Postkarten meist Kleinformat aus Auflösung.
0045603622

2634

5 €

 schönes Lot Postkarten dabei auch Private Fotos
auf Postkarte, alle Karten Vorkrieg Kleinformat
0045603623

2635

5 €

 schönes Lot Postkarten Kleinformat meist
Alpenländer
0045603624
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2636

5 €

 1 Schuhkarton voll Reste Philatelie. Schöne
Fundgrube, hoher Michel.
0001725184

2637

5 €

 kleines Lot Banknoten aus Auflösung. Bite
besichtigen
0027301390

2638

5 €

 Lot Philatelie in Karton, meist Vordruckalben. Bitte
besichtigen
0001725185

2639
5 €

 2 Koffer Vignetten, Deutsche Lufthansa
0600014546

2640

5 €

 schöne Steckkarte Banknoten, dabei 2 x Irland 5
Pfund, sowie 1 x Canada Dollar.
0600014547

2641
5 €

 AM Post Einschreiben, Brief mit Oberrand.
0600014548

2642
5 €

 2 Einschreibebriefe Berlin, gute Frankatur.
0600014549

2643

5 €

 Polen 1938, Block 7, 2 x ohne Gummi,
ungebraucht.
0600014550
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2644

5 €

 Polen 1938, Block 7, 2 x ohne Gummi,
ungebraucht.
0600014551

2645

5 €

 Amerikanische Zone, MI Nr. 35, gestempelt,
ungeprüft.
0600014552

2646
10 €

 Banknote Frankreich, 50 Franc´s 1994, UNC
0600014553

2647
5 €

 USA 1869, Mi Nr. 28, gestempelt
0600014554

2648

5 €

 Lot China Philatelie, dabei 1 x Brief, sowie 3 x
Lions Club.
0600014555

2649
5 €

 Steckkarte Belgien Luftpostmarken, postfrisch.
0600014556

2650
5 €

 Steckkarte deutsche Kolonien, TOGO - geprüft.
0600014557

2651

5 €

 Frankreich 1922, Mi Nr. 144-150, ungebraucht
Falz, Kriegswaisen
0600014558

2652
5 €

 Luftpostbrief Berln Drupa 1951, schöne Frankatur.
0600014559
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2653
5 €

 Bizone 1949, Block 1, ungebraucht.
0600014560

2654

5 €

 SBZ Thüringen Brief, Mi Nr. 112 - 115, Satzbrief
gelaufen
0600014561

2655

5 €

 Kanalinseln Guernsey, Mi Nr. 3, postfrisch, 4er
Block, untere Ecke rechts
0600014562

2656

70 €

 ONE Dollar Banknote USA Serie of 1917, guter
gebrauchter Zustand.
0078900066

2657
5 €

 BRD, schönes Lot Markenheftchen
0001724729

2658

16 €

 Falkland Islands, 1 Pound 1984, Banknote
kassenfrisch
0001724853

2659

10 €

 Propagandakarte "Schlesisches Mannschießfest
1937" Liegnitz, selten
0001724829

2660
8 €

 Silberanhänger mit 10 DM Münze
0600013905

5000

1 €

 Schweres Zinntablett mit Glaseinsatz und floraler
Stickerei. Maße: Länge ca. 37 cm, Höhe ca. 24 cm
0001724319



Leininger Auktionshaus 255

5001

1 €

 Mini Porzellan Wandteller Steiff, Nr. 8606/02
"Jackie 1953". Durchmesser ca. 9,5 cm. Aus
großer Steiff Sammlung!
0001724703

5002

1 €

 Steiff Club Century Collection Porzellan Teller -
Exklusiv für Steiff-Club-Mitglieder Club-Jahr
1996/97. Durchmesser ca. 20 cm. Aus großer
Steiff Sammlung!
0001724705

5003

1 €

 Steiff Club Century Collection Porzellan Teller -
Exklusiv für Steiff-Club-Mitglieder Club-Jahr
1996/97. Durchmesser ca. 20 cm. Aus großer
Steiff Sammlung!
0001724706

5004

1 €

 Große schwere Kerzen mit plastischer
Darstellung des letzten Abendmahls. Gebraucht,
teilweise mit Fehlteilen. Bitte besichtigen!
0001723803

5005

1 €

 Wanduhr Franz Hermle & Sohn, Messing. Nicht
auf Vollständigkeit und Funktion geprüft!
0001723599

5006

1 €

 iMac 9,1" (2009) Core 2 Duo 2,66 GHz.
Technische Daten: Speicherkapazität 320 GB,
Arbeitsspeicher (RAM) 4 GB - DDR3, Modell-Nr.
MB417LL/A, Gewicht 9100 g. Funktion geprüft -
auf Werkseinstellung zurück gesetzt! Ohne
Zubehör!
0049400534
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5007

1 €

 Medion Fernseher / Bildschirm, 31,5 Zoll. etwa
2015. Ohne Zubehör. Funktion geprüft!
0049400541

5008

1 €

 Exlibris d. Karl Emich, Graf zu Leiningen -
Westerburg, Wilm 1906, hinter Glas gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 24,5 cm, Breite ca. 20,5
cm
0081500013

5009

1 €

 Geweih auf Platte, Hirsch. Länge ca. 62 cm,
Breite ca. 50 cm
0081500053

5010

1 €

 Vintage Auflaufform, Glas in Metallgestell. Höhe
ca. 9,5 cm, Länge ca. 38 cm, Tiefe ca. 24,5 cm
0081500060

5011

1 €

 Vintage Auflaufform, Glas in Metallgestell. Höhe
ca. 9,5 cm, Länge ca. 38 cm, Tiefe ca. 24,5 cm
0081500061

5012

1 €

 Lot Porzellan & Keramik, dabei Kuchenplatten,
Eierbecher, etc. Dabei auch Grünstadter Keramik.
Bitte besichtigen!
0081500075

5013

1 €

 4 Tabletts, Metall, verschiedene Modelle. Bitte
besichtigen!
0081500077

5014

1 €

 3 Tabletts, Metall, verschiedene Modelle. Bitte
besichtigen!
0081500078
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5015

1 €

 Lot antike Lineol Soldaten, stark bespielter
Zustand.
0081500081

5016

1 €

 lot Briefmarken Reste in Alben + Schachteln aus
Auflösung. Bitte besichtigen!
0081500084

5017

1 €

 Carin Göring - von Fanny Gräfin Wilamowitz -
Moellendorff, 160 Seiten mit vielen Fototafeln.
Martin Warneck Verlag Berlin 1934.
0068500445

5018
1 €

 Lot Philatelie im Schuhkarton. Bitte besichtigen!
0069600096

5019

1 €

 Sonderbelege BRD meist: Verein der
Briefmarkensammler Oggersheim 1924 ev.
0069600102

5020
1 €

 Lot Münzen Japan.
0013100589

5021

1 €

 Zwei Medaillen der Landwirtschaftskammer
Rheinland - Pfalz, im Etui. Durchmesser: je ca. 50
mm.
0013100611

5022

1 €

 Reichsnährstand Taschenkalender 1936. Mit
Alters- und Gebrauchsspuren. Dazu
Zeitungsauschnitte und Postkarten - Büchlein
"Jersey" aus der Zeit.
0013100632
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5023

1 €

 Lot Dokumente der Familie Löffler von
Kaiserreich, über 3. Reich bis nach dem 2. WK.
Dabei Taufregisterauszüge, Testamente,
Trauregisterauszüge, Geburtsurkunden,
Sterbeurkunden etc. In einer Leder -
Dokumententasche. Bitte besichtigen.
0013100636

5024

1 €

 lot Oblatenbilder, Grußkärtchen, etc. aus
Auflösung!
0076600182

5025

1 €

 2 Fotokarten 1940, 1x Reichsehrenmal
Tannenberg, gelaufen sowie 1x Berlin -
Reichssportfeld - Glockenturm, ungebraucht.
0076600195

5026

1 €

 2 Fotokarten, ungebraucht (1x beschrieben)
Fackelzug der Pol. Leiter 38/47 sowie Das größte
Opfer - München. Haus der deutschen Kunst.
0076600197

5027

1 €

 2 Postkarten Luftschiffbau Zeppelin, 1x "Graf
Zeppelin" Einbringen in die Halle, 1x LZ 129
"Hindenburg" Landung nach der Deutschlandfahrt
beide mit Stempel
0076600199

5028

1 €

 Steckkarte Generalgouvernement 1940,
postfrisch
0001724331

5029
1 €

 Briefmarken Berlin 1952, MiNr. 88-90 gestempelt.
0001724333

5030

1 €

 Norddeutscher Lloyd Bremen S.S. Dampfer
Europa, 5 Frühstücks vom 4. Nov. 1935, 5. Nov.
1935, 7. Nov. 1935, 8. Nov. 1935 sowie 16 Dez.
1935. Guter Zustand. Bitte besichtigen!
0039700292
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5031
1 €

 2 Notgeldscheine der Stadt Worms, gebraucht.
0039700297

5032

1 €

 10 Reichsmark 1944 Verrechnungsschein. Guter
Zustand. Bitte besichtigen!
0039700298

5033

1 €

 2 Banknoten Italien, Militärverwaltung, 50 + 100
Lire, 1943, gebraucht. Bitte besichtigen!
0039700299

5034

1 €

 Motivkarte "Nichts schönres kanns doch geben
als Junggesellenleben!" von K. Gehri. Gelaufen
Briefexpedition Bern 1 1927
0039700302

5035

1 €

 Postkarte "Armen Ball 1901" gelaufen München
1901
0039700310

5036

1 €

 Ganzsache Deutsche Kolonien
"Bismarckarchipel" Deutsch-Neu-Guinea,
ungebraucht
0039700311

5037

1 €

 Ansichtskarte "Glyptothek" München. / Königlicher
Platz, Führerhaus, Ehrentempel und
Verwaltungsgebäude "Staatsgalerie", gelaufen
München 1936
0039700316

5038

1 €

 Postkarte / Bahnpost "Roemryke Berge" mit
verschiedenen Ansichten, gelaufen Köln 1930
0039700317
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5039

1 €

 "Ne Schöne Gruß vum Kölsche Fastelovend
(Kölner Karneval)" Postkarte Deutsches Reich
1939, ungebraucht.
0039700341

5040

1 €

 Gruss vom Truppenübungsplatz bei Hagenau.
Deutsche Reichspost Postkarte, gelaufen
0085000870

5041
1 €

 Radrennbahn Chemnitz Postkarte
0085000871

5042
1 €

 12 Plischte Kunst Motivkarten, ungebraucht
0085000878

5043

1 €

 Postkarte "Ferienheim der Stadt Ludwigshafen a.
Rh. - Ramsen im Pfälzer Wald" gelaufen
0085000886

5044

1 €

 Postkarte Siedlung der J.G. Farbenindustrie A.G -
gewidmet vom Verkehrsverein Ludwigshafen a.
Rh., gelaufen
0085000888

5045
1 €

 Postkarte Gasthaus "Jägerlust" von Jakob Kempf
0085000889

5046
1 €

 Kreisturnfest Ludwigshafen am Rhein 1925
0085000890
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5047
1 €

 Postkarte seltene Privataufnahme, gelaufen
0085000891

5048

1 €

 Postkarte Rheinbrücke Ludwigshafen-Mannheim,
gelaufen
0085000892

5049

1 €

 Postkarte Gruß aus Ludwigshafen a. Rh.
Weinstube zum Römerstübchen
0085000893

5050

1 €

 Feldpost Karte "Fröhliche Weihnachten", gelaufen
1917
0006700013

5051

1 €

 2 Satsuma Vasen Japan 1x Höhe ca. 8 cm sowie
1x Höhe ca. 24 cm. Gute Erhaltung
0013100503

5052
1 €

 2 Glasweintrauben, grün
0043800060

5053

1 €

 Lot Porzellan aus Auflösung, dabei Schüssel Bing
& Gröndahl, Schale Copenhagen, Wandplatte mit
Engel. Bitte besichtigen!
0043800062

5054

1 €

 Hutschenreuther Porzellan - Teller und eine
Sauciere. Teilweise mit Chips bzw. Beschädigung.
Dazu KPM Teller. Alle mit Goldrand.
0077700013
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5055

1 €

 Lot Kristall, bestehend aus Schalen, Vasen,
Becher etc., geschliffen.
0077700023

5056

1 €

 Porzellan Kaffeekanne mit Metallmontur. Höhe 20
cm
0077700025

5057

1 €

 Lot Metall bestehend aus figürlichen Haken,
Brieföffner etc.
0077700027

5058

1 €

 Porzellan Deckeldose, Karlsbader Dekor , Deckel
geklebt.
0077700029

5059

1 €

 Rahmenkonvolut. Dazu 2 Bücher bezüglich
Teddybären.
0077700030

5060

1 €

 Alter Zinnteller, bezeichnet mit M. G. R. 1761,
Rückseitig 3 - fach gepunzt. Durchmesser ca. 23,5
cm.
0077700033

5061
1 €

 Muschel - Sammlung.
0077700036

5062
1 €

 Rahmenkonvolut, dazu zwei Drucke.
0077700044
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5063

1 €

 Rahmenkonvolut mit Fotografien. Maße ca. 74 cm
x ca.54 cm, ca. 54 cm x ca.44 cm, ca. 70 cm x ca.
50 cm und ca. 62 cm x ca. 40 cm.
0077700045

5064

1 €

 Rahmenkonvolut mit Fotografien. Maße ca. 63 cm
x ca. 42 cm und  2x ca. 71 cm x ca. 51 cm.
0077700046

5065

1 €

 Lot Diddels, dabei auch Sigikid. Insgesamt 9
Stück.
0077700049

5066
1 €

 Großes Plüsch Faultier.
0077700050

5067

1 €

 Schmuckkonvolut. Bestehend aus Anhängern und
Trachtenhalsband.
0077700056

5068

1 €

 Rhodochrosite - Schmuckset, bestehend aus
kette und Ohrschmuck.
0077700057

5069

1 €

 Konvolut aus Auflösung, bestehend aus einer
alten Geldbörse, Leder, etc.
0077700058

5070

1 €

 lot von 2 Steiff Tieren, dabei 1 Ente sowie 1 Hase
ohne KSF. Dachbodenfund.
0077700066

5071
1 €

 2 Candy- Container Ostereier
0083000147
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5072

1 €

 Christbaum Wachsengel, leider beschädigt, etwas
für den Restaurator. Länge ca. 14 cm.
0083000155

5073
1 €

 4 Teile Celluloid Puppenzubehör.
0083000001

5074

1 €

 Lot Gummipuppen dabei auch Schildkröt. Bitte
besichtigen!
0083000011

5075

1 €

 antike Celluloid Puppe, Minerva. Gemarkt
Minerva 18 Germany. Mit Puppenständer, Finger
bestossen. Höhe ca. 18 cm
0083000027

5076
1 €

 2 kleine Art Deco Puppenstuben Lampen
0083000042

5077

1 €

 3 kleine Art Deco Puppenstuben Lampen,
verschiedene Modelle
0083000044

5078
1 €

 2 Candy Container, verschiedene Varianten
0083000052
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5079
1 €

 3 Bisquit Porzellan Püppchen. Höhe bis ca. 7 cm
0083000064

5080

1 €

 kleine vintage Laborgläser (Puppenstuben
Gläser)
0083000072

5081

1 €

 Bisquit Porzellan Püppchen für den
Puppendoktor.
0083000101

5082

1 €

 Haarkranz dür eine antike Puppe aus Stoff
gefertigt. Altes Stück.
0083000114

5083

24 €

 antikes Röhrenradio/Beistellradio mit
Holzmaserung "Telefunken Andante" Gebaut
1952, 7 Röhren, 2 Lautsprecher. Nicht auf
Funktion geprüft! Höhe ca. 38 cm, Breite ca. 59
cm, Tiefe ca. 25 cm
0049400540

5084
1 €

 Lot für die Puppenstube aus Auflösung
0083000176

5085

1 €

 Antike alte handgeschnitzte Kasperlepuppen,
Handbemalt, Altersspuren.
0083000181

5086

1 €

 Lot Lampen für die Puppenstube 40/60er Jahre.
Celluloid, etc.
0083000185
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5087

1 €

 Lot Puppenstuben Bonbongläser aus Sammlung.
Bitte besichtigen.
0083000186

5088

1 €

 sehr alte Minerva Puppe No. 5 10 1/2 cm mit
Puppenkörper, Hände und Kopf mit
Beschädigungen
0083000189

5089
1 €

 2 Minerva Puppen für den Puppendoktor
0083000191

5090

1 €

 Lot Aluminium Geschirr und Zubehör, für die
Puppenstube.
0083000192

5091

1 €

 schönes Lot Trachtenpuppen aus Sammlung.
Bitte besichtigen!
0083000193

5092

1 €

 Kleines Lot Puppen im Weidenkörbchen aus
Sammlungsauflösung.
0083000196

5093

1 €

 alte Handpuppe "Der gestiefelte Kater" mit
Gebrauchsspuren
0083000214

5094
1 €

 2x antike Puppenbekleidung. Bitte besichtigen!
0083000273
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5095

1 €

 Lot von 4 Puppen (1x Gesicht defekt) aus
Auflösung. Bitte besichtigen!
0083000282

5096

1 €

 Lot von 4 Puppen aus Auflösung. Bitte
besichtigen!
0083000283

5097

1 €

 4 Puppen aus Auflösung dabei auch ältere
Stücke.
0083000284

5098

1 €

 Für den Puppensammler schönes Lot Ersch/
Ausschmuckteile im Kasten. Bitte besichtigen.
0083000298

5099

1 €

 Lot Puppenstubenzubehör meist zum Reparieren
dabei auch alte Stücke. Bitte besichtigen.
0083000300

5100

1 €

 Lot Puppenstubenmöbel aus
Sammlungsauflösung.
0083000308

5101

1 €

 Lot Puppenstubenmöbel  aus
Sammlungsauflösung. Bitte Besichtigen.
0083000310

5102
1 €

 4 Teile Puppenmöbel für den Garten. 60er Jahre.
0083000313
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5103

1 €

 altes Puppenstubenmöbel Schlafzimmer +
Zubehör (teilweise zum restaurieren)
0083000314

5104

1 €

 Schönes Lot  Trachtenpuppen dabei auch ältere
Stücke.
0083000315

5105

1 €

 2 Celluloid Trachtenpuppen. Gesamthöhe ca
20cm. Aufwendig gekleidet.
0083000319

5106

1 €

 Lot von 4 Porzellanpüppchen aus
Sammlungsauflösung.
0083000323

5107

1 €

 1 Celluloid Puppe 50er Jahre. Gesamthöhe ca
22cm.
0083000329

5108
1 €

 Porzellanfigur Jan Hagara "Joleen".
0083000338

5109

1 €

 Schönes Lot Puppenstuben-Püppchen dabei
auch ältere Stücke.
0083000340

5110

1 €

 Lot Trachten Puppen dabei auch Schildkröt.
Gebrauchsspuren.
0083000347
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5111

1 €

 Puppenzubehör aus Sammlungsauflösung im
Schuhkarton. Bitte besichtigen.
0083000360

5112

1 €

 schönes Lot Blumen für die Puppenstube 1930-
60er Jahre.
0083000369

5113

1 €

 Ölgemälde "Heidelandschaft", Öl auf Platte,
rechts unten signiert. Maße: Länge ca. 77 cm,
Höhe ca. 56 cm
0001725007

5114

1 €

 Ölgemälde, "Alpensee mit Segelbooten", Öl auf
Leinwand, mehrere Risse. Maße: ca. 91 cm x ca.
51 cm. Rechts unten Signatur.
0001725008

5115

1 €

 Unbekannter Künstler, Ölgemälde "Gebet auf
dem Feld". Öl auf Leinwand. Maße: ca. 105 cm x
ca. 73 cm. Rahmen rechts unten beschädigt.
Achtung Versand: Sperrgut oder Abholung!!!
0001725009

5116

1 €

 Richard Tuff, Beside the Wave Gallary, Druck,
hinter Glas gerahmt, Rahmenmaß: ca. 75 cm x ca.
57,5 cm.
0001725010

5117

1 €

 Tenwill, Ölgemälde "Pfarrkirche St. Sebastian in
Ramsau", Öl auf Platte, rechts unten signiert.
Maße: ca. 14 cm x ca. 50 cm. Achtung Versand:
Sperrgut oder Abholung!!! Farbverlust in in rechter
Hälfte.
0001725011

5118

1 €

 S. Grueber, Radierung "Neptun", hinter Glas
gerahmt. Rahmenmaß: ca. 78 cm x ca. 67,5 cm.
0001725012
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5119

1 €

 Monogrammist, Ölgemälde "Weinprobe im
Keller", rechts unten Monogramm. Maße: ca. 92
cm x ca. 67 cm.
0001725013

5120

1 €

 Aquarell "Altes Haus Bad Teinach i/Schw." links
unten Signatur Bernhofen 69. Hinter Glas
gerahmt. Gesamtmaße: Höhe ca. 38,5 cm, Breite
ca. 30,5 cm
0039700457

5121

1 €

 Die Kreuztragung, Druck. Hinter Glas gerahmt.
Maße: ca. 87 cm x ca. 68 cm. Rahmen
beschädigt.
0039700458

5122

1 €

 Aquarell auf Papier "Eisenberg die Bollerbrücke"
von Franz Schubs. Signiert 1972. Höhe ca. 16 cm,
Breite ca. 36 cm. Hinter Glas gerahmt.
0001715653

5123

1 €

 Christian Johann KRÖNER (1838-1911), Druck,
Hirschkampf. Links unten signiert Ch. Kröner.
Gerahmt. Maße mit Rahmen: Höhe ca. 47 cm,
Länge ca. 62,5 cm
0001725017

5124

1 €

 Fröhlich, "Blumenstrauß", Öl auf Leinwand, Maße:
ca. 65 cm x ca. 55 cm. Links unten signiert.
0064300322

5125

1 €

 Corty, Zigeunerin, Öl auf Leinwand, links untern
signiert. Maße: ca. 60 cm x ca. 50 cm.
0064300325
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5126

1 €

 Filzstift? Zeichnung "blühender Weg" rechts unten
José Maria Montaldo, hinter Glas gerahmt.
Gesamtmaße: Höhe ca. 48 cm, Breite ca. 36,5 cm
0008700048

5127

1 €

 Albert MATZDORF (1912-1992), Aquarell auf
Papier "Mann mit Pfeiffe" Rechts unten Signatur.
Hinter Glas gerahmt. Maße: Höhe ca. 64,5 cm,
Breite ca. 54 cm
0001725019

5128

1 €

 Fröhlich, Aquarell "Ebertpark Ludwigshafen",
hinter Glas gerahmt, Maße: ca. 63 cm x ca. 54 cm.
Rechts unten signiert.
0064300310

5129

1 €

 Fröhlich, Aquarell "Olivenbäume in der Provence",
hinter Glas gerahmt, Maße: ca. 68 cm x ca. 56 cm.
Rechts unten signiert.
0064300303

5130

1 €

 Fröhlich, Aquarell "Leinsweiler Hof", hinter Glas
gerahmt, Maße: ca. 69,5 cm x ca. 55 cm. Rechts
unten signiert.
0064300309

5131

1 €

 Fröhlich, Aquarell "Blumenstillleben im Korb",
hinter Glas gerahmt, Maße: ca. 67 cm x ca. 56 cm.
Links unten signiert.
0064300321

5132

1 €

 Fröhlich, Aquarell "Sonnenblumen", hinter Glas
gerahmt, Maße: ca. 60,5 cm x ca. 50,5 cm. Rechts
unten signiert.
0064300305
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5133

1 €

 Aquarell "weiße Blumen" hinter Glas gerahmt,
links Signatur R Gebauer 94. Gesamtmaße: Höhe
ca. 42,5 cm, Breite ca. 52,5 cm
0001725021

5134

1 €

 Aquarell "Stillleben Mohnblumen in Vase" hinter
Glas gerahmt, rechts unten unleserliche Signatur.
Gesamtmaße: Höhe ca. 67 cm, Breite ca. 56,5 cm
0001725022

5135

1 €

 Aquarell? "Seeufer" hinter Glas gerahmt, rechts
unten M. Schlebach 77. Gesamtmaße: Höhe ca.
53 cm, Breite ca. 70 cm
0001725023

5136

1 €

 Tage Gavik (1914-), Ölgemälde auf Leinwand,
farbenfrohes Bild, signiert mit Gavik. Gerahmt.
Maße mit Rahmen: Höhe ca. 78 cm, Breite ca. 57
cm
0001722205

5137

1 €

 Lot Puppen und Stofftiere, dabei Zapf, Schildkröt,
etc.
0001725025

5138

1 €

 schönes Lot versilbertes aus Auflösung. Bitte
besichtigen.
0084000117
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5139

1 €

 3 WMF Maxim´s de Paris , cromargan
Untersetzer aus Auflösung, mit Gebrauchsspuren.
0084000118

5140
1 €

 Lot Modeschmuck Stabbroschen aus Auflösung.
0084000032

5141

1 €

 Lot Schmuck, Perlmutschnitzerei. Bitte
besichtigen!
0084000009

5142

1 €

 Lot Flaschenstopfen, mit Halbedelsteinen,
insgesamt 4 Stück.
0084000143

5143

1 €

 1 Mandarin Teppich, maschinell gewebt , ca 60 x
112 cm. Besichtigung empfohlen. Gebrauchter
Zustand.
0000408684

5144

1 €

 Lot ausgefallenes Puppenstubenzubehör. Bitte
besichtigen!
0078500677

5145

1 €

 Lot Medaillen, dabei z.B. Franz Beckenbauer etc.
Insgesamt 5 Stück. Bitte besichtigen!
0078500682

5146

1 €

 2 Medaillen mit Edelstein, 1. Sissi mit Amethyst,
2. Prinzessin Diana mit schwarzem Saphir. Bitte
besichtigen!
0078500687
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5147

1 €

 Notgeld des Hohenzollerischen
Landeskommunalverbands "50 Millionen Mark"
1923. Zustand gebraucht aber gut.
0078500701

5148

1 €

 Notgeld des Hohenzollerischen
Landeskommunalverbands "1 Milliarde Mark"
1923. Zustand gebraucht aber gut.
0078500704

5149

1 €

 Westfalia Werbung sowie Werkzeugkatalog von
1939, guter Zustand.
0078500712

5150
1 €

 Lot Abzeichen aus Auflösung. Bitte besichtigen!
0078500724

5151
1 €

 Lot UDSSR / DDR Militaria. Bitte besichtigen!
0078500726

5152

1 €

 Lot Französische Legions Abzeichen, Aufnäher,
etc. Bitte besichtigen!
0078500728

5153

1 €

 Lot Fallschirmsprungabzeichen sowie 1 Anhänger
mit Kette, wohl Frankreich
0078500729

5154

1 €

 Holzfigur, afrikanische Kunst, "Wasserträgerin".
Polychrome. Höhe: ca. 64 cm.
0078500740
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5155

1 €

 Drei alte Steingut - Flaschen, 1 x mit
Bügelverschluss. Höhe: bis 32 cm.
0078500742

5156

1 €

 Konvolut Steingut - Krüge. Verschiedene
Variationen.
0078500743

5157

1 €

 Emailschale mit Henkel, Durchmesser ca. 40,5
cm. Innen kleine Abplatzung. Dazu Eisen - schale
mit Henkel, Durchmesser: ca. 30 cm. Mit Henkel.
0078500747

5158

1 €

 Kupferschild zur Wandmontage. Breite: ca. 73
cm.
0078500754

5159
1 €

 Lot Ton- / Steingut - Schüsseln, - Teller etc.
0078500762

5160
1 €

 Lot älteres Steingut.
0078500763

5161
1 €

 Zwei Gewichtssätze, nicht komplett.
0078500772

5162
1 €

 Eumig S910 Filmprojektor. Im Holzkasten.
0078500779

5163

1 €

 Kurt Hesse, "Mein Hauptmann, mit Widmung vom
Offizierskorps des Pionier Bataillon 302 25. Mai
42.
0078500786
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5164

1 €

 Kruzifix, Metall, Höhe: ca. 41 cm. Dazu zwei
Wandbildnisse, Holz/Metall.
0078500793

5165

1 €

 Erhard und Söhne Zigaretten - Spender, ca. 50er
Jahre. Höhe: ca. 10 cm.
0078500805

5166

1 €

 Gossen Megohm, Isognom 500 V,
Isolationsmesser, mit Kurbel, ca. 50er Jahre. Im
Lederköcher.
0078500811

5167

1 €

 Lot deutsche Literatur, dabei A. Sulzer,
"Illustrierte Geschichte der deutschen Literatur",
Bd. 2+3, Moritz Heyne, "Deutsches Wörterbuch",
Bd. 2, Leipzig 1892, Dr. Th. Klaiber/Dr. O. Lyon,
"Die Meister des deutschen Briefes",
Bielefeld/Leipzig 1901. Dazu Rainer Maria Rilke,
S. Fischer, Hans Hagemeyer etc. Bitte
besichtigen.
0078500818

5168

1 €

 Zwei alte Reisekoffer, Maße: bis ca. 65 cm x ca.
39 cm x ca. 22 cm.
0078500826

5169

1 €

 Alter Reisekoffer, Holz. Maße: ca. 65 cm x ca. 42
cm x ca. 25 cm.
0078500828

5170

1 €

 Wandspiegel, facettiert, verzierter Holzrahmen.
Maße: ca. 69 cm x ca. 48 cm.
0078500829
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5171

1 €

 Lot Zeichnungen, Radierungen, verschiedene
Künstler. Hinter Glas gerahmt.
0078500842

5172

1 €

 Konvolut Puppenküchen - Zubehör, Kunststoff,
dazu Püppchen, ein Schwarzwaldhaus, Holz und
diverse Weihnachtsfiguren- und Dekoration, u.a.
künstl. Tannenzweige.
0078500859

5173

1 €

 Evelyne Brigeois, Plakat, gerahmt. Maße: Höhe
ca. 108 cm, Breite ca. 78 cm
0001722210

5174

1 €

 Johann Peter Reuter "stehender Akt", hinter Glas
gerahmt. Links unten Nummeriert 10/90, mittig
Signatur Johann Peter Reuter. Gesamtmaße:
Höhe ca. 51,5 cm, Breite ca. 41,5 cm
0001722617

5175

1 €

 Eine gerahmte Ansicht: "Entrée du val d´enfer"
("Eingang zum Höllental"), von J.
Coignet/Sabatier. Maße: ca. Breite 43 cm x Höhe
34,5 cm.
0001725071

5176

1 €

 3 Herren Armbanduhren Quartz, recht guter
Zustand. Dabei Pulsar, Orient, Junghans. Nicht
auf funktion geprüft!
0078900048

5177

1 €

 1 Banknote TEN SHILLINGS - King Georgius,
gebraucht.Selten
0078900065
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5178

1 €

 Stand - Kruzifix / Altarkreuz,  Holz, Korpus Metall.
Höhe: ca. 37 cm.
0078900088

5179

1 €

 Stand - Kruzifix / Altarkreuz,  Podest, Korpus und
Maria Keramik, Kreuz Holz. Höhe: ca. 29 cm.
0078900091

5180

1 €

 Wandbildnis Maria mit Jesuskind, Metall. Höhe:
ca. 35 cm.
0078900099

5181

1 €

 Holz - Konvolut, bestehend aus einem Relief und
zwei geschnitzten Köpfen..
0078900105

5182

1 €

 Foto Sturmbann IV/132 Buchau a. F., hinter Glas
gerahmt. Foto - Maß: ca. 21 cm x ca. 12,5 cm.
0078900129

5183

1 €

 Lot Märklin 5908/5911, Spur 1, Ausgleichsgleise.
Insgesamt 20 Stück.
0078900224

5184

1 €

 Meyer´s Konversationslexikon, Bd. 1 - 5, 7, 10,
12, 14. Hildburghausen 1871.
0078900303
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5185
1 €

 Reichsbanknote - Einhundert Mark, Berlin 1898
0001724133

5186
1 €

 Lot Markenheftchen Wohlfahrt, bitte besichtigen!
0001724730

5187
1 €

 Spanien 6 Briefmarkenblöcke Huevar
0001724732

5188

1 €

 Zum Wiederaufbau Eilenburgs. Provinz Sachsen,
gestempelt
0001724811

5189

1 €

 Graf Zeppelin Karte Deutschland Fahrten Leipzig
1939 mit Sonderstempel
0001724814

5190
1 €

 Deutsches Reich Zeppelinbrief Südamerikafahrt
0001724815

5191
1 €

 Deutsches Reich Zeppelinbrief Südamerikafahrt
0001724816

5192
1 €

 Deutsches Reich Luftpostbrief nach Kapstadt
0001724817

5193
1 €

 Deutsches Reich Luftpostbrief nach Durban
0001724818
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5194

1 €

 PTT Souvenir Heft, Schweizer Nominale ca. 8,20
Franken
0001724850

5195
1 €

 Australien Two-Dollars, bankfrisch
0001724852

5196
1 €

 Central Bank Lesotho, 2 Maloti 1979, bankfrisch
0001724854

5197

1 €

 Barbados, 1 Dollar Banknote, 1973, unzirkuliert,
bankfrisch
0001724855

5198
1 €

 Vignette "Ceskoslovenská Letecká Spolecnost"
0001724181

5199

1 €

 antiker grau - weißer 3 - Liter Petroleum Kanister
aus Emaille. Die Dose hat oben einen Holzgriff
zum Anheben und einen seitlichen Griff zum
Ausgießen. Gebrauchsspuren vorhande. Höhe ca.
30 cm
0001724172

5200

1 €

 Hohner Musica Blockflöte mit Grifftabelle und
Pflegeanleitung. Recht guter Zustand.
0001724787

5201

1 €

 Whiskey Dekanter mit geätztem Globus Design
und antikem Schiff in der Flasche.
0001724788
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5202

1 €

 2 Kerzenständer aus Glas, gleiche Serie. Höhe
ca. 21 cm
0001724792

5203

1 €

 Propagandakarte "Tag der Deutschen Kunst
München 14.-16. Juli 1939", gelaufen 1939
0001724821

5204

1 €

 Propagandakarte "Staatsbesuch Juni 1939",
gelaufen
0001724822

5205

1 €

 Feldpostkarte "Tag der deutschen Kunst 1938",
gelaufen 1938
0001724823

5206

1 €

 Eine Glaskaraffe geschliffen, mit Traubendekor.
Höhe ca. 27 cm
0001724824

5207

1 €

 Postkarte "Reichssportführer Hans v. Tschammer
u. Osten Präsident des deutschen Olympischen
Ausschusses", gelaufen 1938
0001724828
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5208

1 €

 2 Teile Rosenthal Porzellan, dabei Vase und
Teller.
0001724831

5209

1 €

 Postkarte Marine - SA - Station Lauenhain der
Marine Standorte 2. Sonderstempel S.A., gelaufen
1936
0001724834

5210
1 €

 Münzlot Griechenland aus Auflösung
0045603457

5211

1 €

 Jahresmedaille 1983, Kaspar Hauser
Kunstprägeanstalt Pforzheim mit Zertifikat.
0045603497

5212
1 €

 Lot Kleinigkeiten aus Auflösung, bitte besichtigen!
0045603451

5213
1 €

 Art Deco Emaille Krawattennadel
0045603492

5214
1 €

 Lot Uhren für den Uhrmacher, bitte besichtigen!
0045603448

5215

1 €

 Eine Karte des "deutschen Kriegerbundes", zum
Besten der Kriegerwaisenhäuser. Gelaufen
31.12.1913
0045603501
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5216

1 €

 "Das letzte Boot von der Insel Agomes, Südsee" -
Kolonialkrieger - dank Eingetragener Verein zur
Unterstützung ehemaliger Kolonialkrieger der
Armee, Marine, der Schutz- und Polizeitruppen
sowie Hinterbliebenen.
0045603502

5217

1 €

 Blick auf Daressalam, Deutsch - Ostafrika. Nach
einem Original von Professor Willy Stöwer. Eine
Karte aus der Serie "Kolonialkriegerdank.
0045603503

5218
1 €

 Postkarte "Auf Beobachtungsposten vor Tsingtau"
0045603504

5219

1 €

 die Waffenbrüderschaft zwischen dem Deutschen
Reich und Österreich wird auf dieser Karte
beschworen. Der Empfänger war ein
Wachtmeister des I. Stabzuges des
Dragonerregiments 3. Dragoner waren mit
Gewehren bewaffnete Kavalleristen "Infanteristen
zu Pferd"
0045603512

5220

1 €

 Kriegshelden "Überführung v. Hauptmann Bölcke
in Cambrai - die Eltern verlassen die Kathedrale"
gelaufen 21.07.1917. Der Absender gehörte der 8.
Kompanie des bayerischen
Reserveinfanterieregiments an.
0045603516

5221

1 €

 Meyer Waldeck Kapitän zur See, rückseitig mit
Vignette "Kohlenübernahme auf hoher See"
0045603517
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5222
1 €

 v. Mackensen "Führer im Osten"
0045603519

5223

1 €

 Wohlfahrtskarte des Reichsverbandes zur
Unterstützung deutscher Veteranen e.V.
"Großadmiral v. Tirpitz"
0045603520

5224

1 €

 Postkarte Truppenübungsplatz Groß Born
"klingendes Spiel"
0045603524

5225

1 €

 Postkarte "Truppenübungsplatz Oberhofen" mit
Doppelringstempel. Briefstempel 1. Rekruten
Depot Nachrichten Ersatz Abteilung 15
0045603526

5226

1 €

 Postkarte "Truppenübungsplatz Hagenau"
gelaufen 25.09.1902 beim Postamt "Hagenau
Schießplatz"
0045603527

5227

1 €

 Auf dieser Karte sind die Übungsmöglichkeiten für
damalige Hauptwaffengattung - Infanterie -
Artillerie - Kavallerie dargestellt.
0045603528

5228

1 €

 die Karte wurde am 11.8.1901 beim Postamt
"Hagenau Schiessplatz" abgestempelt. Sie ist an
einen Empfänger in Radolfzell gerichtet. Der
Absender "Musketier Buggle 9./126 Straßburg z.
Zt. Truppenübungsplatz Hagenau
0045603529

5229

1 €

 Postkarte Lager Spendendorf des
Pionierübungsplatzes Klausdorf. Der Übungsplatz
befand sich nordöstlich von Kiel.
0045603530
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5230

1 €

 Feldpostkarte vom 24.09.1914 "Kummersaar
Schiessplatz"
0045603531

5231

1 €

 Postkarte "Gruss aus dem Lockstedter Lager" mit
Abbildung üblicher Gebäude für Übungsplätze.
0045603532

5232

1 €

 Lenggries, Prinz Heinrich - Kaserne,
herausgegeben von Generalkommando VII.
Armee Korps
0045603533

5233

1 €

 Graf Hellmuth von Moltke mit seinem Wahlspruch
"Erst wägen, dann wagen!"
0045603536

5234

1 €

 Kaiser Wilhelm II. auf einer Grußkarte aus dem
"Manöver" gelaufen 27.06.00 Karlsruhe. Der
Absender war Soldat beim Infanterieregiment 112
Mühlhausen / Elsaß
0045603537

5235

1 €

 2 ungelaufene Karten zu Ehren des Generals der
Infanterie von Emmich, der die Belgische Festung
Lüttich einnahm.
0045603538

5236

1 €

 "General von Einem" auf einer Karte der Serie
Deutsche Helden II
0045603539
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5237

1 €

 2 Karten aus der Serie des Reichsverbandes zur
Unterstützung deutscher Veteranen e.V.
0045603540

5238

1 €

 Postkarte 26.06.1916 "Gruß vom
Truppenübungsplatz"
0045603542

5239

1 €

 Karte aus dem "Stahlhelm" NSDFB - Kalender
1935 "Bayrische Gebirgsartillerie übt an der
Kampenwand"
0045603543

5240

1 €

 Truppenübungsplatz Putlos - Der Übungsplatz bei
Oldenburg / Holstein
0045603544

5241

1 €

 "Unsere Reichswehr" Scherenfernrohr. Frank
Verlag Stuttgart Nr. 12
0045603545

5242

1 €

 Werbekarte "Die Wehrmacht Deutschlands größte
Wehr Illustrierte"
0045603546

5243

1 €

 Ansichtskarte "Unsere Wehrmacht - Artillerie in
getarnter Stellung"
0045603547

5244
1 €

 Ansichtskarte "Abprotzen eines Geschützes"
0045603548
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5245

1 €

 Ansichtskarte "Unsere Wehrmacht - Parade der
Artillerie" gelaufen 15.11.1936 in Plauen
(Vogtland)
0045603549

5246

1 €

 Feldpostkarte Dienststelle der Feldpostnummer
L.21682 Posen, gelaufen 22.02.1943. Rückseitig:
Sowjet-Union - Durch schwieriges Gelände geht
es in die Feuerstellung P.K. Aufnahme:
Tannenberg
0045603550

5247

1 €

 4 alte Tip-Klick Spieler mit Gebrauchsspuren,
Zinn bemalt.
0045603491

5248

1 €

 Truppenübungsplatz Senne, die Karte ist aus dem
Jahr 1907 "... dann erschuf der liebe Gott in
seinem Zorn das Sennenlager bei Paderborn."
0045603554

5249

1 €

 Gesamtübersicht des Truppenübungsplatzes
SENNE-LAGER mit Entstehungsgeschichte in
"Knittelversen", 25.04..1912
0045603555

5250

1 €

 Karte aus dem Jahr 1918 mit Poststempel:
"Neues Lager bei Jüterbog"
0045603556

5251

1 €

 Schießplatz Jüterbog, Poststempel "Altes Lager
Kr. Jüterbog 19.06.1903"
0045603557

5252

1 €

 Pionierübungsplatz Markendorf mit Kirche und
Dorf, gelaufen 22.05.1918 Markendorf (Kr.
Jüteborg)
0045603558
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5253

1 €

 Ansichtskarte "Stahlmörser" mit Ortsstempel
16.08.1917 Jüterborg Artillerieschule
0045603559

5254

1 €

 Gruss vom Messeler Schiessplatz, gelaufen
06.11.1917
0045603562

5255

1 €

 "Truppenübungsplatz Lager Augustdorf" .. wir
sind soeben in der Senne angekommen. Das
Lager ist sehr schön in schöner Anlage und
Umgebung.
0045603563

5256

1 €

 "Unsere Wehrmacht Flugzeugabwehrgeschütz
auf der Landstraße" Absender dieser am
4.04.1937 geschriebenen Karte: Kanonier
Hermann Schön II. FlakRgt 9 12 Batterie Lippstadt
0045603567

5257

1 €

 Fotokarte "Unsere Wehrmacht - leichtes
Infanteriegeschütz 18, vierspännig gezogen"
0045603570

5258

1 €

 Wohlfahrtskarte des Vaterländischen
Frauenvereins, Provinzialvereins Berlin zum
Besten der Kriegsfürsorge. General Erich von
Falkenhayn wurde am 11. November 1861 in
Belchau in der Nähe von Thorn geboren.
0045603571

5259

1 €

 Wohlfahrtskarte des Vaterländischen
Frauenvereins, Provinzialvereins Berlin zum
Besten der Kriegsfürsorge. Generaloberst von
Bülow war zu Beginn des 1. Weltkrieges Führer
der II. Armee auf dem westlichen
Kriegsschauplatz.
0045603572
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5260

1 €

 2 Wohlfartskarten, 1x Oberfeldmarschall von
Mackensen und 1x Generall von Gallwitz. Beide
Karten vom selben Absender 1918
0045603573

5261

1 €

 Postkarte "Truppenübungsplatz Ohrdruf" gelaufen
22.8.1913
0045603577

5262

1 €

 Postkarte "Lockstedter Lager" die Karte wurde am
25.04.1903 geschrieben, frankiert und mit einem
Poststempel der Reichspost abgestempelt.
0045603579

5263

1 €

 Deutsche Reichspost - Postkarte. Als Frankatur
wurde eine 5 Pfennig Marke der "Germania"
Dauerserie verwendet. Abgestempelt ist sie mit
einem Bahnhofs Stempel "Dorf-Wallerfingen" am
8.03.1903.
0045603581



ALLGEMEINE VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN 

1. Die folgenden Versteigerungsbedingungen gelten für die Durchführung sämtlicher von der 

Leininger Auktionshaus GmbH, vertreten durch die Geschäftsführer Anette Bickert und 

Georg Scholten, Mittelgasse 33, 67271 Neuleiningen, Fax-Nr.: +49 6359 8970021, E-Mail: 

info@leininger-auktionshaus.de durchgeführten Versteigerungen und die in diesem 

Rahmen geschlossene Verträge. 

2. Die Versteigerung der Objekte erfolgt öffentlich i.S.d. § 383 Abs. 3 S: 1 BGB und freiwillig 

im Namen und auf Rechnung des Einlieferers. Das Leininger Auktionshaus (nachfolgend 

auch „Versteigerer“ genannt) tritt als Vertreter des Einlieferers auf. Im Eigentum des 

Versteigerers stehende Ware, welche zur Auktion kommt, ist im Katalog besonders 

gekennzeichnet. 

3. Sofern in den Versteigerungsbedingungen oder Einlieferungsbedingungen von einem 

Limitpreis gesprochen wird, bezeichnet dies den zwischen dem Einlieferer und dem 

Leininger Auktionshaus vereinbarten Mindestzuschlagpreis unter Berücksichtigung der im 

Einlieferungsvertrag aufgeführten Regelungen. Ist kein Mindestpreis (Limit) vereinbart, legt 

der Versteigerer einen Schätzwert fest, welcher anstelle des Limitpreises tritt. 

4. Das Leininger Auktionshaus behält sich das Recht vor, Objekte [Katalognummern, Lose] 

zu verbinden, zu trennen oder in einer anderen Reihenfolge aufzurufen. Ebenso behält es 

sich das Recht vor, Katalognummern - insbesondere bei Zweifeln in tatsächlicher und 

rechtlicher Hinsicht - zurückzuziehen. Schriftliche Vorgebote, die ein solches verbundenes 

Gebot oder zurückgezogenes Los betreffen, werden dadurch hinfällig. 

5. Telefonisch, schriftlich und mündlich abgegebene Gebote stehen sich gleich. Bei gleichen 

Geboten gilt das zuerst abgegebene Gebot. Bei Zweifeln, die nicht sofort während der 

Auktion geklärt werden können, entscheidet das Los. Bei Meinungsverschiedenheiten über 

einen Aufruf zwischen den Bietern hat der Auktionator das Recht, das Los zurückzuziehen  
und ggf. nochmals zum Aufruf zu bringen. 

6. Der Aufruf der Lose erfolgt grundsätzlich zum Limitpreis, bei unlimitierten Objekten zu 

einem Preis von mindestens € 1,00, bei taxierten Objekten kann er zu 20% des 

Schätzpreises betragen, sofern keine höheren schriftlichen Vorgebote vorliegen. 
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7. Die aufgerufenen Preise verstehen sich in Euro [€]. Zu dem Zuschlagpreis kommen die 

Courtage zzgl. gesetzliche Umsatzsteuer, die weiteren Nebenkosten sowie ggf. die 

Abgabe  an Verwertungsgesellschaften. Es wird auf Ziffer 15 verwiesen. 

8. Die Steigerungsrate bei Geboten liegt bei 10%, wobei es im Ermessen des Auktionators 
liegt, bei Bedarf eine andere Steigerungsrate zu wählen. 

9. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot abgegeben wird. 

Der Auktionator kann den Zuschlag ablehnen oder unter Vorbehalt erteilen. Wird ein 

geringeres Gebot bei einem limitierten Objekt abgegeben, steht es dem Auktionator frei, den 

Zuschlag abzulehnen oder auch unter Vorbehalt zu erteilen. Bei einem Zuschlag unter 

Vorbehalt bleibt der Bieter drei Wochen bis nach Ende der Auktion an sein Gebot gebunden. 

Erfolgt in dieser Zeit keine schriftliche Annahme des Gebots seitens des Leininger 

Auktionshauses, gilt die Genehmigung seitens des Einlieferers für das Vorbehaltsgebot als 

nicht erteilt und der Kaufvertrag kommt nicht zustande. 

10. Schriftliche Vorgebote müssen dem Leininger Auktionshaus bis spätestens 18:00 Uhr 

am  Vorabend des 1. Auktionstages für die gesamte Auktion vorliegen. Später 

eingehende  schriftliche Vorgebote können, müssen aber nicht mehr berücksichtigt 

werden. Bei  telefonischen und schriftlichen Vorgeboten ist die Katalognummer die 

verbindliche Angabe  um das Gebot zuzuordnen und ausführen zu können. Das 

Leininger Auktionshaus wird schriftliche Vorgebote nur mit dem Betrag in Anspruch 

nehmen, der erforderlich ist, um andere Gebote um eine Steigerungsstufe zu überbieten. 

11. Bei telefonischen Bietern kann das Leininger Auktionshaus keine Gewähr für das 

Zustandekommen der Leitung bzw. deren Erhalt zum Zeitpunkt des Aufrufs übernehmen. 

Das Risiko der Nichterreichbarkeit des Bieters oder einer Leitungsstörung liegt bei dem 

Bieter. Fällt während des Bietvorgangs die Leitung aus, so gilt nur der zuletzt aufgerufene  
gebotene Betrag, kein vorher oder während des Telefonierens mit dem Angestellten 

des  Auktionshauses genannter Eventualhöchstbetrag. Das Risiko der Leitungsstörung trägt 

der  Bieter. 

12. Die Voraussetzungen für telefonische Bieter unter Ziff. 11 gelten sinngemäß auch für 

Online-Bieter sowie für Vorgebote, welche durch Internetportale wie z.B. lot-tissimo 

eingehen. Bei Bietern von Internetportalen trägt das Leininger Auktionshaus keine Haftung 

für die Übermittlung seitens des entsprechenden Internetportals. Es wird darauf 
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hingewiesen, dass das Internetportal des Leininger Auktionshauses auf die Seiten des 

Portals weiterleitet. Gebote im Internet werden nur durch das entsprechende Portal 

akzeptiert und bearbeitet. Bietgebote per Email werden nur in Ausnahmefällen bei  
Verifizierung durch das Leininger Auktionshaus angenommen, ansonsten abgelehnt. 

13. Das Leininger Auktionshaus behält sich vor, Gebote abzulehnen. Dies gilt insbesondere 

dann, wenn ein Bieter dem Versteigerer nicht bekannt ist, sein Gebot per Fax 

ohne  Unterschrift und ohne später zugesandtes Original abgegeben wurde und/oder vorab 

keine Sicherheit geleistet wurde. Bei Objekten über € 1.000,00 behält sich das 

Auktionshaus das Recht vor, Gebote nur gegen die üblichen Sicherheitsleistung im 

Bankenwesen  anzunehmen. 

14. Jeder Bieter hat vor Vergabe der Bieternummer seinen Namen, seine aktuelle Anschrift 

und seine aktuelle Telefonnummer anzugeben. Lt. Geldwäschegesetz (GwG) ist der 

Versteigerer verpflichtet, den  Bieter oder am Erwerb Interessierten, sowie einen ggf. für 

diesen auftreteden Vetreter zu identifizieren. Der Bieter ist dazu verpflichtet, hierbei 

mitzuwirken und dem Versteigerer die erforderlichen Legitimationsdokumente 

(Personalausweis / Reisepass. Bei juristischen Personen oder Peronengesellschaften ein 

Auszug aus dem Handelsregister oder vergleichbaren egister oder Verzeichnis). Der 

Versteigerer ist dazu berechtigt, einen Scan bzw. Kopie bzw. Bilddatei der Dokumente zu 

erstellen und unter Berücksichtigung des Datenschutzes zu speicherm. In der laufenden 

Geschäftsbeziehung ist der Bieter ist dazu verpflichtet, sich ergebende Veränderungen der 

Legimitationsdokumente dem Versteigerer unverzüglich mitzuteilen und zu dokumentieren. 

14.1 Die Daten der Bieter werden gemäß den gesetzlichen Datenschutzbestimmungen 

verarbeitet und geschützt. Sie werden ausschließlich zur Abwicklung des Kaufs verwendet. 

Nutzer von Internetportalen haben sich an diese zu wenden. 

14.2 Der Kunde hat jederzeit das Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und 

Löschung der gespeicherten Daten. Hierfür kann er sich an die Leininger Auktionshaus 

GmbH, vertreten durch die Geschäftsführerin Anette Bickert, Mittelgasse 33, 67271 

Neuleiningen, Tel-Nr. +49 6359 8970018, Fax-Nr.:, E-Mail: info@leininger-auktionshaus.de 

wenden. 

15. Auf den Zuschlagpreis [Hammerpreis] ist ein Aufgeld in Höhe von 22 % zzgl. der 

gesetzlichen Umsatzsteuer zu entrichten. Für Gebote über Lot – Tissimo werden 

zusätzlich 5 % zzgl. Der gesetzlichen Umsatzsteuer erhoben. Für  Kunstwerke, aus 

deren Verkauf eine Folgerechtsabgabe entsteht, hat der Käufer diese  Abgabe zu 

übernehmen und dem Leininger Auktionshaus bzw. dem Einlieferer/Veräußerer zu 

erstatten. Die Höhe des Anteils des Veräußerungserlöses beträgt gemäß § 26 UrhG: 4%  für 



den Teil des Veräußerungserlöses bis zu 50.000 Euro, 3% für den Teil des 

Veräußerungserlöses von 50.000,01 bis 200.000,00 Euro, 1% für den Teil 

des  Veräußerungserlöses von 200.000,01 bis 350.000,00 Euro, 0,5% für den Teil 

des  Veräußerungserlöses von 350.000,01 bis 500.000,00 Euro, 0,25% für den Teil 

des Veräußerungserlöses über 500.000,00 Euro. Der Gesamtbetrag der 

Folgerechtsvergütung aus einer Weiterveräußerung beträgt höchstens 12 500 Euro. Liegt 

der Hammerpreis unter  400,00 € ist keine Abgabe zu zahlen. 

16. Der Nachverkauf ist Teil der Versteigerung. Es gelten die selben Bedingungen. 

17. Will ein Bieter ein Gebot in Vertretung eines Dritten abgeben, so hat er unter Nennung 

des Namens des Dritten seine Rolle als Vertreter vor Abgabe des Gebots schriftlich 

anzuzeigen und offenzulegen. Wurde keine Vertretung angezeigt, gilt der Vertrag mit dem 

Bieter geschlossen. Eine nachträgliche Genehmigung der Vertretung wird nicht ermöglicht. 

18. Die Gewährleistung des Leininger Auktionshauses für Mängel des Kaufgegenstandes ist 

ausgeschlossen, ausgenommen sind hiervon Schäden, die aus der Verletzung des Lebens, 

des Körpers oder der Gesundheit hervorgehen, die auf einer fahrlässigen Pflichtverletzung 

des Verwenders oder einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung eines 

gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders beruhen sowie sonstige 

Schäden, die auf einer grob fahrlässigen Pflichtverletzung des Verwenders oder auf einer 

vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters 

oder  Erfüllungsgehilfen des Verwenders beruhen oder sich nach dem 

Produkthaftungsgesetz bestimmen.  

19. Die Gegenstände sind gebraucht. Vor der Versteigerung besteht ausreichend 

Gelegenheit, die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände zu besichtigen und zu 

untersuchen. 

20. Angaben im Katalog sind keine Eigenschaftszusicherung, sondern dienen ausschließlich 
der Beschreibung und Identifikation des Gegenstandes. Sie geben nur subjektive Meinungen 
wieder. Das gilt auf für Angaben über Ursprung, Alter, Zustand, Echtheit und Zuschreibung.  

21. Eventuelle Gewährleistungsansprüche des Käufers wegen gebrauchter Sachen 

verjähren ein Jahr nach dem Schluss des Jahres, in dem der Zuschlag erfolgt ist. Soweit der 

Käufer Kaufmann ist, verjähren seine Gewährleistungsansprüche in sechs Monaten 

nach  dem Tag des Zuschlags. Dasselbe gilt, soweit der Käufer sonst Gewerbetreibender 

oder  Freiberufler ist. Für Konvolute bzw. Lots ist jede Gewährleistung ausgeschlossen. 

 



22. Ausdrücklich ausgenommen von der verkürzten Verjährung sind Schäden, die aus der  
Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit hervorgehen, die auf einer 

fahrlässigen Pflichtverletzung des Verwenders oder einer vorsätzlichen oder fahrlässigen 

Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders  
beruhen und für sonstige Schäden, die auf einer grob fahrlässigen Pflichtverletzung des 

Verwenders oder auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung eines 

gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders beruhen. - 5 - 

23. Im Übrigen haftet der Auktionator nur für eigenes vorsätzliches, grobes Verschulden 

sowie für vorsätzliches und grobes Verschulden seiner gesetzlichen Vertreter und seiner 

Erfüllungsgehilfen und seiner leitenden Angestellten. Ferner ist die Haftung für einfache  
Fahrlässigkeit betragsmäßig begrenzt auf die Höhe des jeweiligen Zuschlags. Für einfach 

fahrlässiges Verhalten des Versteigerers, seiner Vertreter oder Erfüllungsgehilfen 

besteht  nur dann eine Haftung, wenn diese die Verletzung von Kardinalspflichten 

(wesentlichen Vertragspflichten) betrifft. Diese Bestimmungen gelten sinngemäß auch für 

die Begrenzung  der Ersatzpflicht für Aufwendungen. 

24. Der Versteigerer kann vom Käufer den Erlass seiner Gewährleistungspflichten Zug um 

Zug gegen Abtretung seiner Gewährleistungsansprüche gegenüber dem Einlieferer 

verlangen. 

25. Unbeschadet des Ausschlusses der Gewährleistung des Versteigerers verpflichtet sich 

dieser, rechtzeitig vorgetragene Mängelrügen des Käufers innerhalb der 

gesetzlichen  Gewährleistungsfrist dem Einlieferer zu übermitteln, soweit es ihm aus 

tatsächlichen Gründen nicht unmöglich ist. Die Übermittlung begründet keinen 

Rechtsanspruch auf  Rückgängigmachung des Kaufvertrages. 

26. Die nach bestem Wissen und Gewissen erfolgten Katalogbeschreibungen und Angaben  
auf den Internetseiten des Auktionshauses sind nicht Bestandteil der vertraglich vereinbarten  
Beschaffenheit, somit keine Beschaffenheitsangaben nach §§ 434 ff BGB noch Zu- 

sicherungen oder Garantien im Rechtssinn; es gilt Ziffer 26 der Versteigerungsbedingungen. 

Sie dienen lediglich und ausschließlich der Information. Dies gilt ebenso für Zustandsberichte 

("Condition Report") und andere Auskünfte in mündlicher und schriftlicher Form, sofern 

nicht  ausdrücklich eine Haftung hierfür übernommen wird. Zertifikate oder 

Bestätigung der  Künstler, ihrer Nachlässe oder der jeweils maßgeblichen Experten 

sind nur dann  Vertragsgegenstand, wenn sie im Katalogtext ausdrücklich 

erwähnt werden. Der  Erhaltungszustand wird im Katalog nicht durchgängig erwähnt, so 

dass fehlende Angaben  ebenfalls keine Beschaffenheitsangabe begründen. 

 



27. Die im Katalog angegebenen Schätzpreise dienen - ohne Gewähr für die Richtigkeit - 

lediglich als Anhaltspunkt für den Verkehrswert der zu versteigernden Gegenstände. 

Fernmündliche Auskünfte des Versteigerers während oder unmittelbar nach der Auktion über 

die Versteigerung betreffende Vorgänge, insbesondere Zuschläge und Zuschlagspreise, sind 

nur verbindlich, wenn sie schriftlich bestätigt werden. 

28. Alle Gegenstände werden in dem Erhaltungszustand veräußert, in dem sie sich bei 

Erteilung des Zuschlags befinden. 

29. Das Leininger Auktionshaus behält sich dabei vor, die Angaben im Katalog und im 

Internet über die zu versteigernden Objekte zu berichtigen. Diese Berichtigung erfolgt durch 

schriftlichen Aushang am Ort der Versteigerung und mündlich durch den Auktionator 

unmittelbar vor der Versteigerung des einzelnen Objekts. Die berichtigten Angaben treten an 

die Stelle der bisherigen Beschreibung. Für sie gilt ebenfalls, dass sie keine Garantien oder 

vertragliche, zugesicherte Beschaffenheitsangaben darstellen, vgl. obig. 

30. Schadensersatzansprüche des Käufers gegen den Versteigerer, seine Vertreter, 

Arbeitnehmer, Erfüllungs- oder Verrichtungsgehilfen im Zusammenhang mit der 

Versteigerung oder dem Abschluss oder der Durchführung des Kaufvertrages sind – gleich 

aus welchem Rechtsgrund – ausgeschlossen, ausgenommen sind hiervon Schäden, die aus 

der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit hervorgehen, die auf einer 

fahrlässigen Pflichtverletzung des Verwenders oder einer vorsätzlichen oder fahrlässigen 

Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders 

beruhen und sonstige Schäden, die auf einer grob fahrlässigen Pflichtverletzung des 

Verwenders oder auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung eines 

gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders beruhen oder sich nach dem 

Produkthaftungsgesetz bestimmen. 

31. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung des Zuschlagpreises nebst 

Courtage und Nebenkosten. Die Gefahr für jeglichem Schaden (z.B. Verluste, 

Verwechslungen, Beschädigungen etc.) geht mit Zuschlag auf den Käufer über, der 

Eigentumsübergang nach Zahlung. Der Käufer ist vorleistungspflichtig. Erfüllungsort ist der 

Ort der Auktion. 

32. Die Zahlung wird mit Zuschlag fällig. Sie ist grundsätzlich in bar und in Euro [€] an das 

Leininger Auktionshaus zu leisten, welches empfangsberechtigt ist. Bei Versand ist die 

Zahlung mit Erhalt der Rechnung fällig. Unbare Zahlungen werden nur erfüllungshalber, 

nicht  an Erfüllung statt angenommen. Zahlungen mit Kredit-/EC-Karten werden erst ab 

Gutschrift  wirksam. Scheckzahlungen werden nicht akzeptiert. Die Aushändigung der 

Objekte erfolgt  am Auktionstag erst nach Ende der Auktion. Nicht anwesende Käufer 

erhalten eine  Vorausrechnung, deren Begleichung sofort zu erfolgen hat. 
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33. Die Objekte sind an Ort und Stelle der Auktion abzunehmen. Ein Versand erfolgt nur im 

Auftrag des Käufers und auf dessen Kosten und Risiko. Wird durch den Käufer kein 

Versender vorgegeben, sucht das Auktionshaus einen Versender aus. Es wird daraufhin- 

gewiesen, dass die Versender (z.B. DHL) keine Haftung für Antiquitäten übernehmen. Ist 

eine Haftung des Versenders erwünscht, muss der Versender durch den Käufer benannt 

werden. Ein Versand erfolgt erst nach Eingang der Versandkosten. Ein Anspruch auf 

Versand per Nachnahme besteht nicht. Bitte beachten Sie unsere Versandbedingungen. 

Selbstabholer haben die Ware innerhalb von 14 Tagen abzuholen. Wurde die Ware nicht 

innerhalb der Frist abgeholt bzw. abgenommen, ist das Leininger Auktionshaus berechtigt, 

Unterstellkosten zu verlangen. Diese betragen pauschal 5,00 Euro pro Ware und Tag zzgl. 

der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Dem Käufer bleibt es vorbehalten den Nachweis zu führen, 

dass kein bzw. ein geringerer Schaden entstanden ist. 

34. Der Käufer kann gegenüber dem Leininger Auktionshaus nur mit unbestrittenen oder 

rechtskräftig festgestellten Forderungen aufrechnen. Eine Aufrechnung mit Forderungen 

gegenüber dem Einlieferer ist unzulässig, solange der Einlieferer nicht zustimmt. 

35. Das Leininger Auktionshaus behält sich das Recht des vertraglichen Rücktritts 

vom  Kaufvertrag für diejenigen Fälle vor, in denen es sich herausstellt, dass das 

versteigerte Objekt aus einer Raubgrabung stammt, es sich um Beute- oder Diebeskunst 

handelt, aus  einer Enteignung im Zeitraum des dritten Reichs stammt, oder gegen 

sonstige gesetzliche  Bestimmungen verstößt. Die zu versteigernden Objekte 

wurden nicht auf ihre  Ausfuhrmöglichkeit geprüft. Dies obliegt dem Bieter, wobei das 

Auktionshaus auf Nachfrage behilflich ist. Ein Anspruch auf Ausfuhr aus Deutschland 

besteht nicht. Es kommt nur auf den Umstand an, dass der Bieter Eigentümer werden kann. 

36. Auf Zahlungen, die 14 Tage nach der Versteigerung bzw. nach Erhalt der Rechnung 

noch nicht beim Leininger Auktionshaus eingegangen sind, wird ein Verzugszins auf die  
Gesamtforderung in Höhe von 5% über dem Basiszinssatz berechnet, wenn der 

Käufer  Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist und 8% über dem Basiszinssatz, wenn der 

Käufer  Unternehmer ist im Sinne des § 14 BGB. Darüberhinaus werden Unterstellkosten 

erhoben (siehe Punkt 33). 

Das Leininger Auktionshaus hat das Recht, nach Mahnung und Fristsetzung von dem 

Kaufvertrag zurückzutreten. Die Kosten der Mahnung trägt der Käufer. Das Auktionshaus 

kann alle Rechte aus dem Verzug geltend machen. Nach erfolgtem Rücktritt hat das 
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Leininger Auktionshaus das Recht, einen Schadensersatz in Höhe von 22 % des 

Zuschlagpreises zuzüglich der gesetzlichen Umsatzsteuer zu verlangen, wobei dem 

Käufer der Nachweis des geringeren Schadens bzw. des Nichtentstehen eines Schadens 

gestattet ist. 

37. Das Leininger Auktionshaus hat ebenso das Recht, neben dem Rücktritt das ersteigerte 

Objekt nach Mahnung und Fristsetzung nochmals zu versteigern und von dem 

erzielten  Preis die Kosten und den Hammerpreis der ursprünglichen Versteigerung 

abzuziehen. Sollte  ein Mehrerlös vorhanden sein, wird dieser dem Käufer erstattet, im Falle 

des Mindererlöses haftet der Käufer für die noch ausstehende Summe. 

38. Das Auktionshaus ist berechtigt, Kaufgelder, Kaufrückstände, Nebenleistungen und 

andere Kosten in Vertretung des Einlieferers, soweit nötig, in eigenem Namen einzuziehen 

bzw. gerichtlich einzuklagen. 

39. Im Versteigerungssaal haftet der Bieter für die von ihm verursachten Schäden. 

Das  Auktionshaus übt durch den Auktionator das Hausrecht aus. Dieser hat das Recht, 

Bieter  ohne Angaben von Gründen des Saales und damit der Möglichkeit des 

Mitbietens zu verweisen. Dies gilt insbesondere für Personen, die den Ablauf stören. Bei 

Zwischenrufen haftet der Bieter für die dadurch verursachten Schäden. Es gilt die 

ausliegende Haus- und Saalordnung. 

40. Zwischen Versteigerer und Käufer wird folgendes vereinbart: Der Versteigerer nimmt an der in 

Deutschland systemisch verpflichtenden Vorsaussetzungen des Verpackungsgesetztes teil. Sofern 

nichts anderes vereinbart wurde, kommt der Versteigerer der Verpflichtung zur Rücknahme beim 

Käufer und fachgerechten und ordnungsgemäßen Entsorgung der vom Versteigerer gelieferten, 

restentleerten Verkaufs-, Um- und Transportverpackungen gleicher Art, Form und Größe nach. Die 

Abholung erfolgt nach Aufforderung des Käufers, der auch die entstehenden  Kosten dafür trägt. 

Werden die gelieferten Verpackungen nicht wie oben vereinbart  zurückgegeben, ist der Käufer  auf 

eigende Kosten für die fachgerechte und ordungsgemäße Entsorgung verantwortlich. Handelt es 

sich beim Käufer um einen Endkunden, der die Objekte in der an ihn gelieferten Form nicht mehr 

gewerblich in Verkehr bringt, so beschränkt sich die Verpflichtung des Versteigerers lt. § 15 Ziffer 1.1 

auf solche Verpackungen, die von Warenen stammen, die der Versteigerer im Sortiment führt. 

Käufer aus dem Ausland: Oben genannte Voraussetzungen zur systemischen Beteiligung finden 

nur in Deutschland Anwendung. Sollten nichtdeutsche Gesetzte von Versteigerer oder Einlieferer 

Gebühren hinsichtlich Verpackungen erheben, so sind diese vom Käufer zu tragen.  

 

 



Gibt der Käufer die Produkte / Objekte in der vom Versteigerer gelieferten Verpackung an Dritte 

weiter, ist der Käufer zusätzlich zur Verinbarung zur Rücknahme verpflichtet. Dritte sind vom Käufer 

ebenfalls zu verpflichten, die genannte Endkundenklausel mit ihren Endkunden zu vereinbaren. 

Wenn diese Dritten an sonstige Dritte, die keine Endkunden sind, sind die sonstigen Dritten zur 

Weitergabe der Pflicht zur Vereinbarung der Enkundenklausel zu verpflichten. Nachgeschaltete 

Dritte sind zu Verpflichten, mit hren Endkunden die Endkundenklausel vorab zu vereinbaren und die 

Voraussetzungen des Verpackunsgesetztes einzuhalten. 

41. Im Geschäftsverkehr mit Kaufleuten, die nicht zu den in § 4 HGB bezeichneten 

Gewerbetreibenden gehören, mit juristischen Personen, mit öffentlich-

rechtlichen  Sondervermögen und mit Personen, die ihren Sitz im Ausland haben, wird 

vereinbart, dass Erfüllungsort und Gerichtsstand Neuleiningen ist. Im Übrigen ist 

Erfüllungsort für beide Leistungen der Ort der Auktion. 

42. Für die Rechtsbeziehungen zwischen dem Versteigerer und dem Käufer gilt das 

Recht  der Bundesrepublik Deutschland. Die Anwendung des Gesetzes über den 

internationalen  Kauf beweglicher Sachen sowie des einheitlichen Gesetzes über den 

Abschluss von in- ternationalen Kaufverträgen über bewegliche Sachen wird 

ausgeschlossen. 

43. Eine Änderung der gesetzlichen Regeln der Beweislast ist mit obig aufgeführten Regeln 

nicht verbunden. Sollten diese oder die Einlieferungsbedingungen einen 

pauschalisierten  Schadensersatzanspruch enthalten, steht dem Käufer bzw. dem 

Einlieferer stets der Nachweis zu, dass kein oder ein geringerer Schaden entstanden ist. 

44. Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser Bedingungen unwirksam sein oder 

werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen davon unberührt. Die unwirksame 

Bestimmung ist durch eine wirksame Bestimmung zu ersetzen, die dem 

wirtschaftlichen  Gehalt und Zweck der unwirksamen Bestimmung am nächsten kommt. 

45. Diese Versteigerungsbedingen treten an die Stelle der 

bisherigen  Versteigerungsbedingungen und gelten solange sie nicht durch neuere 

Bedingungen ersetzt werden. 

Stand: 03.11.2023 



Versandbedingungen und Versandkosten  

Die Ersteigerte Ware ist durch den Käufer abzuholen. Hierzu bitten wir Sie, einen Termin zu 

vereinbaren, damit die Ware für Sie bereitgestellt wird. 

Der Versand durch das Leininger Auktionshaus erfolgt auf ausdrücklichen Wunsch des 

Käufers, der auch die dafür entstehenden Kosten übernimmt.   

Das Leininger Auktionshaus versendet ausschließlich versichert bzw. gegen 

Abliefernachweis. 

Der Versand erfolgt in der Reihenfolge des Zahlungseingangs. Angesichts der hunderten 

Pakete, die nach einer Auktion gepackt werden müssen, kann es bis zu 2 Wochen dauern, bis 

die Pakete versendet werden. 

Bei Versand der Ware werden die Kosten für Porto, Verpackung und Versicherung zzgl. der 

gesetzlichen Mehrwertsteuer gesondert in Rechnung gestellt. Der Preis innerhalb 

Deutschlands beträgt pro Paket 14,00 Euro incl. Gesetzl. Mwst. Die Kosten für den Versand 

ins Ausland erfragen Sie bitte vor der Auktion. 

Das Leininger Auktionshaus versendet ausschließlich per DHL. Hierbei gelten auch die 

zulässigen Maximal – Maße (Größe, Gewicht) der DHL. Gegebenenfalls muss die ersteigerte 

Ware in mehreren Paketen geliefert werden. Hierbei übernimmt der Käufer die Kosten.  

Versicherter Versand per DHL ist nur bis zu einem Versicherungswert von max. 500.- Euro 

möglich. Sollten Sie eine einen höheren Versicherungswert wünschen, müssen Sie den 

Versand selbst organisieren.                                      

Das Leininger Auktionshaus übernimmt keine Haftung für Beschädigungen, Verlust oder 

Verwechslungen, die auf dem Versandweg entstehen. Das gilt auch für Beschädigungen des 

Glases von hinter Glas gerahmten Objekten. Das Transportrisiko liegt ausschließlich beim 

Käufer. Wir bemühen uns, die Objekte sorgfältig und sicher zu verpacken. Bitte beachte Sie: 

Wir sind ein Auktionshaus und kein Versandhaus. 

Bei Beschädigungen / Bruch ist der Empfänger verpflichtet, das zuständige DHL – 

Paketzentrum  innerhalb von 7 Tagen ab Erhalt unter Vorlage der Sendung zu informieren. 

Das Leininger Auktionshaus versendet nicht: 

• Artikel, die die Maximal – Maße (Größe, Gewicht) der DHL überschreiten. 

• Möbel und übergroße Einrichtungsgegenstände (z.B. Standuhren, Stehlampen etc.) 

• Waffen, Deko-Waffen etc. 

• Gegenstände und Gefahren-Stoffe, die auch von DHL nicht transportiert werden. 

In diesen Fällen hat der Käufer den Transport zu organisieren. 
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